

Inventory of the private collection of

RK Rudman

PV160

Contact us

Write to:

Archive for Contemporary Affairs University of the Free State P.O. Box 2320 Bloemfontein 9300 South Africa

Telephone:

+27(0)51 401 2418/2646/2225

Visit us

Archive for Contemporary Affairs Stef Coetzee Building Room 109 Academic Avenue South University of the Free State 205 Nelson Mandela Drive Park West Bloemfontein

Email:

arca@ufs.ac.za

Hy is op 6 Junie 1922 met Aletta Sophia Marais (23.5.1903) getroud en is op 4 Oktober 1978 in Howick oorlede.

3. DIE DOKUMENTE EN HUL ORDENING

In 1970 het genl. Rudman sommige van sy dokumente aan die Instituut vir Eietydse Geskiedenis geskenk. Die volle versameling is egter eers in November 1980 deur mev. A.S. Rudman (erfgename) en die eksekuteurs (mev. J. Britz, mnr. A.F. Gouws en mev. Z. Gouws), aan INEG geskenk.

Die skenker het 'n onderwerpstelsel gevolg en dit is konsekwent gehandhaaf. Daar was egter enkele gevalle waar die inhoud nie met die opskrif van die lêers ooreengestem het nie en dan is die nodige regstellings gedoen. Daar was ook 'n aantal stukke wat nie in die onderwerpslêers opgeneem kon word nie en dit is in reekse 2 tot 9 geplaas. In gevalle waar daar oorvleueling tussen onderwerpe is, word dit d.m.v. kruisverwysings aangedui.

Soos dit uit die inhoudsopgawe blyk, vorm stukke soos koerante, boeke, pamflette, tydskrifte, ens. 'n baie groot deel van die Rudman-versameling. Hierdie stukke word in bylaes A tot J. beskryf.

Die korrespondensie en geskrifte wat in 1970 ontvang is en wat in die vorige inventaris beskryf was, is ook in hierdie inventaris opgeneem en word deur middel van voetnote en in Aanhangsel I aangetoon.

Die versameling beslaan 28,8 meter rakspasie en verkeer oor die algemeen in 'n redelike goeie toestand.

INHOUD

- 1. ONDERWERPSLEERS
- 2. KORRESPONDENSIE
- 3. ARTIKELS EN GESKRIFTE
- 4. AANTEKENINGE EN DAGBOEKE
- 5. VERSLAE EN MEMORANDA
- 6. PERSOONLIKE STUKKE
- 7. GRONDWETLIKE STUKKE
- 8. FINANSIELE STUKKE
- 9. DIVERSE
- BYLAE A: Koerante en knipsels
- BYLAE B: Amptelike publikasies
- BYLAE C: Boeke
- BYLAE D: Pamflette
- BYLAE E: Tydskrifte
- BYLAE F: Artikels
- BYLAE G: Spotprente en sketse
- BYLAE H: Foto's
- BYLAE I: Voorwerpe
- BYLAE J: Spesiale bylaes
- AANHANGSEL I: Gewysigde lêernommers t.o.v. korrespondensie en geskrifte.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1. ONDERWERPSLEERS	
	1/1 <u>ADAM</u> 1)	
	1/1/1 Algemeen	
1/1/1/1	Geskrifte	s.d.
	1/1/2 Bybels: nie die eerste man nie	
1/1/2/1	Geskrifte, knipsels	1976 ²⁾
	1/1/3 Eerste Blanke man	
1/1/3/1	Knipsels	s.d.
	1/2 AFRIKA ³⁾	
	1/2/1 Algemeen	
1/2/1/1	Knipsels	1953-1977 ²)
	1/3 AFRIKANERS ⁴⁾	
	1/3/1 Algemeen	
1/3/1/1	Knipsels, publikasies	1936 - 1977 ²⁾

^{1.} Vergelyk ook 1/21.

^{2.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{3.} Vergelyk ook 1/17; 1/28; 1/36; 1/54; 1/58; 1/63; 1/68; 1/74; 1/88; 1/100; 1/126.

^{4.} Vergelyk ook 1/20; 1/100; 1/115/2.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/4 ANGLO-AFRIKANER BOND	
	1/4/1 Algemeen	
1/4/1/1	Korrespondensie, knipsels	1977-1978 ¹⁾
	1/5 ANTI-DEFAMATION LEAGUE ²⁾	
	1/5/1 Algemeen	
1/5/1/1	Knipsels, publikasies	1950-1955 ¹⁾
	1/6 ANTROPOLOGIE 3)	
	1/6/1 Algemeen	
1/6/1/1	Korrespondensie, geskrifte,ens.	1973-1975 ¹⁾
	1/6/2 Negers en Swartes	
1/6/2/1	Geskrifte, knipsels	1973 ¹⁾
	1/6/3 Sewende gebod en rassevermenging	
1/6/3/1	Knipsels	1965 ¹⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Vergelyk ook 1/51/3.

^{3.} Vergelyk ook 1/8; 1/14; 1/72; 1/85:

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/6/4 <u>Rasse</u>	
1/6/4/1	Geskrifte, knipsels	1974 ¹)
	1/6/5 Christendom en ondertrouery	
1/6/5/1	Knipsels	1971 ¹⁾
	1/6/6 " <u>Tay-Sachs Disease</u> "	
1/6/6/1	Knipsels	1974
	1/7 ARGENTINIË ²⁾	
	1/7/1 Algemeen	
1/7//1/1	Korrespondensie, knipsels	1948-1977 ¹⁾
	1/8 ARIESE RAS ³⁾	
	1/8/1 Algemeen	
1/8/1/1	Geskrifte, knipsels	1925-1969 ¹⁾⁴⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Vergelyk ook 1/70/2.

^{3.} Vergelyk ook 1/6; 1/14; 1/85; 1/121.

^{4.} Geen stukke vir 1926-1948 en 1950-1964 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/9 ARMSTRONG STIGTING	
	1/9/1 Algemeen_	
1/9/1/1	Korrespondensie	1952-1954 ¹⁾
	1/10 <u>AUSTRALIË</u> ²)	
•	1/10/1 Algemeen	
1/10/1/1	Korrespondensie	1944-1972 ¹⁾
	1/11 <u>BELGIË</u>	-
	1/11/1 Algemeen	
1/11/1/1 .	Korrespondensie	s.d.
	1/12 <u>BETH DIN³⁾</u>	
	1/12/1 Algemeen	•
1/12/1/1	Knipsels	1949-1966
	1/13 BILDERBERGERS	
	1/13/1 Algemeen	
1/13/1/1	Knipsels	1972-1977

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Vergelyk ook 1/70/3.

^{3.} Vergelyk 1/51.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/14 BLANKE RAS ¹⁾	
	1/14/1 Algemeen	
1/14/1/1	Korrespondensie, knipsels	196 1-1 977 ²⁾
	1/15 <u>BOEKE³⁾</u>	
	1/15/1 Algemeen /	
1/15/1/1	Korrespondensie, knipsels	1953-1977 ²⁾
	1/15/2 Boekbesprekings	
1/15/2/1	Aantekeninge, knipsels	1947-1978 ²⁾
	1/15/3 Verbode boeke en swak leesstof	
1/15/3/1	Korrespondensie, knipsels	1951 - 1978 ²⁾⁴⁾
	1/15/4 Publikasie Beheerraad	
1/15/4/1	Verslag	s.d.
	1/15/5 Boekelyste	
1/15/5/1	Boekelyste	1965 ²)

^{1.} Vgl. ook 1/6; 1/8; 1/85.

^{2.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{3.} Vgl. ook 1/59; 1/91 en 4/1/2.

^{4.} Geen stukke vir 1958-1970 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/15/6 Bestellings	
1/15/6/1	Korrespondensie	1949-1978 ¹⁾²⁾
	1/16 <u>BOERENASIE</u> 3)	
	1/16/1 Algemeen	
1/16/1/1	Korrespondensie, publikasies	1941-1978
1/16/1/2	Artikels, geskrifte, ens.	1940-1977 ¹
1/16/1/3	Knipsels	1943-1977 ¹⁾
	1/16/2 <u>Drukkers en blokprente</u>	
1/16/2/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1948-1962 ¹⁾
	1/16/3 <u>Gestapo</u>	
1/16/3/1	Korrespondensie	1954-1955 ¹⁾
	1/16/4 Inisiasie / Ontgroening	
1/16/4/1	Korrespondensie, lidmaatskapkaarte	1952-1953
	1/16/5 <u>Joernaal</u>	
1/16/5/1	Publikasies	1953 ¹⁾
	1/16/6 Konstitusie en kentekens	
1/16/6/1	Korrespondensie, konstitusies, ens.	1943-1954 ¹⁾⁴⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geen stukke vir 1957-1975 nie.

^{3.} Vergelyk ook 1/91.

^{4.} Geen stukke vir 1945-1952 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/16/7 <u>Lede</u>	
1/16/7/1	Korrespondensie, lidmaatskapvorms	1953-1972
	1/16/8 Maritz, genl. en mev. Manie	
1/16/8/1	Korrespondensie, knipsels	1951-1952 ²⁾
	1/16/9 <u>Ondersoek</u> 3)	
1/16/9/1	Verslae ⁴⁾	1940-1953
	1/16/10 Opperste Raad	
1/16/10/1	Korrespondensie	1946-1953 ²⁾
	1/16/11 Ouditeur-generaal	
1/16/11/1	Korrespondensie	1953-1954
	1/16/12 Propaganda	
1/16/12/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1948-1954 ²⁾
	1/16/13 Skryfbehoeftes	
1/16/13/1	Korrespondensie	1952-1953
	1/16/14 Verbanning van BN-Orgaan	
1/16/14/1	Korrespondensie	1977

^{1.} Vergelyk ook 1/80/M.

^{2.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{3.} Hierdie ondersoek raak die Natalse Onderwysdepartement.

^{4.} Hierdie lêer bevat ook korrespondensie van die Gestapo.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/16/15 <u>Durban</u>	
1/16/15/1	Korrespondensie	1 95 3- 1 955
	1/16/16 <u>Kaapstad</u>	
1/16/16/1	Korrespondensie	1952-1955
	1/16/17 <u>Oos-Kaap</u>	
1/16/17/1	Korrespondensie	1952-1953
	1/16/18 Oranje Vrystaat	
1/16/18/1	Korrespondensie	1950-1955
	1/16/19 Pietermaritzburg	
1/16/19/1	Korrespondensie	1949-1955 ¹⁾
	1/16/20 <u>Transvaal</u>	
1/16/20/1	Korrespondensie	1949-1955
	1/16/21 <u>Wes-Kaap</u>	
1/16/21/1	Korrespondensie	1952-1954
	1/17 BOTSWANA	
	1/17/1 Algemeen	
1/17/1/1	Knipsels	1957-1966

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/18 BRASILIE	
	1/18/1 Algemeen	·
1/18/1/1	Korrespondensie, knipsels	· 1952-1954
	1/19 BRITTANJE ¹⁾	
	1/19/1 Algemeen	
1/19/1/1	Nuusbriewe, knipsels	2) 1936-1978
	1/20 BROEDERBOND ³⁾	
	1/20/1 Algemeen	
1/20/1/1 1/20/1/2	Knipsels do.	1940-1964 1965-1978 ²⁾
	1/21 <u>BYBEL</u> ⁴⁾	•
	1/21/1 Algemeen	
1/21/1/1	Geskrifte, knipsels	1947-1975 ²)
	1/21/2 <u>Eerste Bybel en ander</u>	
1/21/2/1	Aantekeninge	s.d.
	•	

^{1.} Vergelyk ook 1/70/4; 1/80/B.

^{2.} Bevat ook ongedateerde stukke.

Vergelyk ook 1/3.

^{4.} Vergelyk ook 1/1; 1/48; 1/50; 1/51.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/21/3 Foutiewe vertalings in Bybel	
1/21/3/1	Knipsels	1954 ¹⁾
	1/21/4 <u>Jesus</u>	
1/21/4/1	Korrespondensie, knipsels	1937-1974 ¹⁾²⁾
	1/21/5 Jesus nie n Jood nie	
1/21/5/1	Knipsels, publikasies	1953-1977 ¹⁾³⁾
	1/21/6 Jesus en Pontius Pilatus	
1/21/6/1	Knipsels, publikasies, ens.	1935-1974 ⁴⁾
	1/22 <u>CHINA</u>	
	1/22/1 Algemeen	
1/22/1/1	Knipsels, publikasies	1943-1978 ¹⁾
	1/23 CHRISTENDOM	
	1/23/1 Algemeen	
1/23/1/1	Knipsels, publikasies	1936 - 1977 ¹⁾
	1/24 <u>DEMOKRASIE</u>	
	1/24/1 Algemeen	
1/24/1/1	Geskrifte, knipsels	1934-1960 ¹⁾⁵⁾
1. Bevat ook	ongedateerde stukke.	
2. Geen stuk	kke vir 1938-1952 nie.	
	kke vir 1960-1976 nie.	
	kke vir 1948-1973 nie.	
5. Geen stuk	ke vir 1945-1959 nie.	

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/25 <u>DENEMARKE</u>	
	1/25/1 Algemeen	
1/25/1/1	Publikasies	1953 -1 955 ¹⁾
	1/26 <u>DETENTE</u>	
	1/26/1 Algemeen	
1/26/1/1	Geskrifte, knipsels, ens.	1975 ¹⁾
	1/27 <u>DUITSLAND</u> (Wes) ²⁾	
	1/27/1 Algemeen	
1/27/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1933-1976 ¹⁾
	1/28 <u>EGIPTE</u> ³⁾	
	1/28/1 Algemeen	
1/28/1/1	Korrespondensie, knipsels	1951-1966 ¹⁾
	1/29 <u>EKONOMIE</u> ⁴⁾	
	1/29/1 Algemeen	
1/29/1/1 1/29/1/2	Knipsels, publikasies do.	1931-1969 1971-1978 ¹)

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Vergelyk ook 1/51/24; 1/69; 1/70/5; 1/78/5; 1/80/H.

^{3.} Vergelyk ook 1/48; 1/66; 1/80/N; 1/99.

^{4.} Vergelyk ook 1/51/4; 1/100.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/30 <u>ETHIOPI</u> E	
	1/30/1 Algemeen	
1/30/1/1	Knipsels	1950 - 1973 ¹⁾
	1/31 EUROPA-AFRIKA UNION	
	1/31/1 Algemeen	
1/31/1/1	Korrespondensie	1955 ²⁾
	1/32 <u>FASCISME</u>	
	1/32/1 Algemeen	
1/32/1/1	Knipsels	1945-1977 ²⁾
	1/33 FILATELIE	
	1/33/1 Algemeen	
1/33/1/1	Korrespondensie	1978
	1/34 FILMS EN FILMSTERRE ³⁾	
	1/34/1 Algemeen	
1/34/1/1	Knipsels, publikasies ⁴⁾	1945-1978 ^{2) 5)}

^{1.}Geen stukke vir 1962-1972 nie.

^{2.}Bevat ook ongedateerde stukke.

^{3.}Vergelyk ook 1/80.

^{4.} Hierdie lêer bevat inligting insake Jode in Hollywood.

^{5.}Geen stukke vir 1964-1977 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/34/2 "Cinema Guild"	
1/34/2/1	Korrespondensie	1952-1953
	1/34/3 Charlie Chaplin	
1/34/3/1	Korrespondensie	1952-1977 ¹⁾
	1/34/4 Danny Kaye	
1/34/4/1	Korrespondensie	1954-1955 ¹⁾
	1/35 FRANKRYK ²)	·
	1/35/1 Algemeen	
1/35/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1937-1977 ¹)
	1/36 GHANA	
	1/36/1 <u>Algemeen</u>	
1/36/1/1	Knipsels	1959-1978 ³⁾
	1/37 <u>GROEPSGEBIEDE</u> ⁴⁾	
	1/37/1 Algemeen	
1/37/1/1	Korrespondensie, verslae, ens.	1934-1958
	1/38 HANDHAWERS VAN ONS PROTESTANTSE ERFENIS	5)
	1/38/1 Algemeen	
1/38/1/1	Korrespondensie, publikasies, ens. ⁶⁾	1953-1 <mark>9</mark> 67 ¹⁾

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Vergelyk ook 1/70/7.
 Geen stukke vir 1964-1977 nie.
 Vergelyk ook 1/100.
 Vergelyk ook 1/91.
 Bevat onder andere dokumente uit ou versameling. Vergelyk Aanhangsel I.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/39 <u>HELDE</u>	
	1/39/1 Algemeen	
1/39/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1946-1977 ¹⁾²⁾
	1/40 "HEP-HEP" vs. "ELI-ELI" ³⁾	
	1/40/1 Algemeen	
1/40/1/1	Geskrifte, knipsels	1934 ¹⁾
	1/41 HOLLAND	
	1/41/1 Algemeen	
1/41/1/1	Korrespondensie	1954-1957 ¹⁾
	1/42 HONGARYE	
	1/42/1 Algemeen	
1/42/1/1	Knipsels	1956-1961
	1/43 <u>INDIE</u>	
	1/43/1 Algemeen	
1/43/1/1	Knipsels	1955-1960 ¹)

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geenstukke vir 1955-1975 nie.

^{3.} Vg1. ook 1/51.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/44 <u>INDIERS</u> (Suid-Afrika) ¹⁾	
	1/44/1 Algemeen	
1/44/1/1	Knipsels	1938 - 1977 ²⁾
	1/45 <u>INTEGRASIE EN SEGREGASIE³</u>)	
	1/45/1 <u>Algemeen</u>	
1/45/1/1	Geskrifte, knipsels	1948-1978 ²⁾⁴⁾
	1/46 INTELLIGENSIE DIENSTE EN SPIOENASIE	
	1/46/1 Algemeen	
1/46/1/1	Knipsels	1955-1970
	1/46/2 <u>CIA</u>	
1/46/2/1	Knipsels	1972-1974
	1/46/3 <u>FBI</u>	
1/46/3/1	Knipsels	1957-1975 ²⁾⁵⁾
	1/47 <u>IRAN</u>	
	1/47/1 Algemeen	
1/47/1/1	Korrespondensie	1954-1955

^{2.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{3.} Vergelyk ook 1/85; 1/100 e

^{4.} Geen stukke vir 1965-1972 nie.

^{5.} Geen stukke vir 1958-1974 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/48 <u>ISRAEL¹</u>)	
	1/48/1 Algemeen	
1/48/1/1	Geskrifte, knipsels	1935-1978 ²⁾
	1/49 JAPAN	
	1/49/1 Algemeen	
1/49/1/1	Geskrifte, knipsels	1945-1956
	1/50 JERUSALEM ³⁾	
	1/50/1 Algemeen	
1/50/1/1	Knipsels	1948-1974 ²⁾
	1/51 <u>JODE</u> ⁴⁾	
	1/51/1 Algemeen	
1/51/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1920-1936
1/51/1/2	Knipsels, geskrifte, ens.	1937-1940
1/51/1/3	do.	1941-1946
1/51/1/4	do.	1947
1/51/1/5	do.	194 8
1/51/1/6	Korrespondensie, knipsels, ens.	1949-1950
1/51/1/7	Knipsels, geskrifte, ens.	1951-1952
1/51/1/8	Korrespondensie, knipsels, ens.	1953

^{1.} Vergelyk ook 1/28; 1/50; 1/66; 1/80; 1/99.

^{2.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{3.} Vergelyk ook 1/21; 1/48; 1/70/8.

^{4.} Vergelyk ook 1/84; 1/93; 1/94; 1/105.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
1/51/1/9	Korrespondensie, knipsels, ens.	1954
1/51/1/10	Knipsels, geskrifte, ens.	1955
1/51/1/11	Korrespondensie, knipsels, ens.	1956
1/51/1/12	Knipsels, geskrifte, ens.	1957-195 8
1/51/1/13	Knipsels	19 59
1/51/1/14	do.	1960
1/51/1/15	do.	1961-1962
1/51/1/16	Knipsels, geskrifte ens.	1963
1/51/1/17	Korrespondensie, knipsels, ens.	1964
1/51/1/18	do.	1965
1/51/1/19	do.	1966
1/51/1/20	do.	1967-1969
1/51/1/21	do.	1970
1/51/1/22	Knipsels	1971
1/51/1/23	do.	1972-1973
1/51/1/24	Knipsels, publikasies	1974-1978
1/51/1/25	Korrespondensie, geskrifte, ens.	s.d.
1/51/1/26	Geskrifte, strooibiljette	s.d.
1/51/1/27	do.	s.d.
1/51/1/28	do.	s.d.
1/51/1/29	Knipsels	s.d.
1/51/1/30	do.	s.d.
1/51/1/31	do.	s.d.
1/51/1/32	Publikasies	s.d.
1/51/1/33	Memorandums	s.d.
	1/51/2 Belangrike persone oor die Jode 1)	
1/51/2/1	Knipsels, publikasies, ens.	1933- 1 977 ²⁾

^{1.} Vergelyk ook 1/80.

^{2.} Bevat ook ongedateerde stukke,

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/51/3 <u>B'nai B'rith</u> 1)	
1/51/3/1	Knipsels	1946-1973 ²⁾
	1/51/4 Ekonomie, handel en monopolieë ³⁾	
1/51/4/1	Knipsels, publikasies, ens.	1926-1978 ²⁾
	1/51/5 <u>Esthers</u> ⁴⁾	
1/51/5/1	Knipsels, geskrifte	1934 - 1975 ²)
	1/51/6 Gewelddadige optredes en misdade	
1/51/6/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1937-1978 ²⁾
	1/51/7 <u>Jode in belangrike posisies</u> 4)	
1/51/7/1	Knipsels	1937 -1 977 ²⁾
	1/51/8 Jode in die nuus	
1/51/8/1	Knipsels	1937-1978 ²⁾
	1/51/9 Kerke, godsdienste, gelowe, ens. ⁵)	
1/51/9/1 1/51/9/2	Knipsels, publikasies, ens. do.	1947-1978 s.d.

^{1.} Vergelyk ook 1/5.

^{2.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{3.} Vergelyk ook 1/29.

^{4.} Vergelyk ook 1/80.

^{5.} Vergelyk ook 1/55.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/51/10 <u>Khazaars</u>	
1/51/10/1	Knipsels, geskrifte	1947-1976 ¹⁾²⁾
	1/51/11 <u>Kol. Nidre</u>	
1/51/11/1	Knipsels, strooibiljette, ens.	1921-1975 ¹⁾³⁾
	1/51/12 <u>Kommunisme</u> ⁴⁾	
1/51/12/1	Knipsels, publikasies, ens.	1920-1975 ¹⁾⁵⁾
	1/51/13 Leuens en bedrog	
1/51/13/1	Knipsels, geskrifte, ens.	1937-1978 ¹⁾
	1/51/14 <u>Marranos</u>	
1/51/14/1	Knipsels	1947-1975 ¹⁾⁶⁾
	1/51/15 <u>Media</u>	
1/51/15/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1937-1978 ¹)

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geen stukke vir 1948-1973 nie.

^{3.} Geen stukke vir 1965-1974 nie.

^{4.} Vergelyk ook 1/57.

^{5.} Geen stukke vir 1921-1942 en 1961-1974 nie.

^{6.} Geen stukke vir 1948-1959 en 1967-1974 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/51/16 <u>Name</u>	
1/51/16/1	Knipsels	1934-1965 ¹⁾²⁾
	1/51/17 Rade en kongresse	
1/51/17/1	Korrespondensie, knipsels	1954-1978 ¹⁾
•	1/51/18 <u>Rituele</u>	
1/51/18/1	Knipsels, geskrifte, ens.	1934 -1 978 ¹⁾
	1/51/19 <u>Siektetoestande</u> ³⁾	
17/51/19/1	Knipsels	1972-1975 ¹⁾
	1/51/20 <u>Simbole</u>	•
1/51/20/1	Knipsels, geskrifte	1934-1973 ¹⁾
	1/51/21 Statistiek	
1/51/21/1	Knipsels, strooibiljette	1940-1966 ¹⁾
	1/51/22 <u>Suid-Afrika</u> ⁴⁾	
1/51/22/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1930-1960
1/51/22/2	Knipsels	1961-1970
1/51/22/3	Knipsels, geskrifte	1971-1977 ¹⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geen stukke vir 1935-1964 nie.

^{3.} Vergelyk ook 1/65.

^{4.} Vergelyk ook 1/100.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/51/23 Spotprente	
1/51/23/1	Spotprente, knipsels	1920-1977 ¹⁾
	1/51/24 Uitwissing deur Jode ²⁾	
1/51/24/1	Knipsels, geskrifte	1932-1974 ¹⁾³⁾
	1/51/25 <u>Uitwissing van Jode²</u>)	
1/51/25/1	Knipsels, publikasies ens.	1941-1977 ¹⁾
	1/51/26 <u>Verenigde State van Amerika</u> 4)	
1/51/26/1	Knipsels, geskrifte, ens.	1938-1978 ¹⁾
	1/51/27 <u>Volksgroep</u>	
1/51/27/1	Knipsels	1934-1972 ¹⁾
	1/52 <u>KANADA</u>	
	1/52/1 Algemeen	
1/52/1/1	Korrespondensie	1952-1954 ¹⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Vergelyk ook 1/78/5.

^{3.} Geen stukke vir 1957-1967 nie.

^{4.} Vergelyk ook 1/113.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/53 KANNIBALISME	
	1/53/1 Algemeen	
1/53/1/1	Knipsels	1968-1975 ¹⁾²⁾
	1/54 <u>KENIA</u>	
	1/54/1 Algemeen	
1/54/1/1	Knipsels	1949-1973 ¹⁾
	1/55 KERKE, GELOWE, SEKTES, ENS. 3)	
	1/55/1 Algemeen	
. 1/55/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1931-1960
1/55/1/2	do.	1961-1978 ¹⁾
1/55/1/3	Geskrifte, knipsels, ens.	s.d.
	1/55/2 Anglikaanse Kerk	
1/55/2/1	Knipsels	1953-1978 ¹)
	1/55/3 Apostoliese Geloofsending	
1/55/3/1	Geskrifte, knipsels	1964-1977 ⁴)

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geen stukke vir 1969-1974 nie.

^{3.} Vergelyk ook 1/51/9.

^{4.} Geen stukke vir 1965-1971 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/55/4 "Baha'i World Faith Organization"	
1/55/4/1	Korrespondensie	1953
	1/55/5 Boedhisme	
1/55/5/1	Knipsels	1955 ¹⁾
	1/55/6 "Brotherhood Religion"	
1/55/6/1	Knipsels	1954-1955
	1/55/7 <u>Calvinisme</u>	
1/55/7/1	Geskrifte, knipsels	1946-1970 ²⁾
	1/55/8 Chiliasme	
1/55/8/1	Korrespondensie, knipsels	1953-1954 ¹⁾
	1/55/9 "Church of England"	
1/55/9/1	Knipsels	1952-1955
	1/55/10 "Cypriot Church"	
1/55/10/1	Knipsels	1956

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geen stukke vir 1948-1969 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK .
	1/55/11 <u>Gereformeerde Kerk</u>	
1/55/11/1	Knipsels	1943 ¹⁾
	1/55/12 Hindoeīsme	
1/55/12/1	Knipsels	1955-1971
	1/55/13 <u>Islam</u>	
1/55/13/1	Knipsels	1955-1978 ²⁾
	1/55/14 <u>Jehovah Getuies</u>	
1/55/14/1	Geskrifte, knipsels, ens.	1936-1977 ¹⁾³⁾
	1/55/15 <u>Jesuïete</u>	
1/55/15/1	Knipsels	1940-1956
	1/55/16 Methodiste	
1/55/16/1	Knipsels	1955-1971 ¹⁾⁴⁾
	1/55/17 <u>Mormonisme</u>	
1/55/17/1	Knipsels, geskrifte	1954 ¹⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geen stukke vir 1965-1977 nie.

^{3.} Geen stukke vir 1938-1951 en 1956-1970 nie.

^{4.} Geen stukke vir 1963-1970 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/55/18 Nederduits Gereformeerde Kerk	
1/55/18/1 1/55/18/2	Korrespondensie, knipsels, ens. do.	1944-1964 1965 - 1978 ¹⁾
	1/55/19 Nederduits Hervormde Kerk	
1/55/19/1	Korrespondensie, knipsels	1954-1978 ¹⁾
	1/55/20 "New Christian Crusade Church"	
1/55/20/1	Korrespondensie, knipsels ²⁾	1975-1977 ¹⁾
	1/55/21 "Pauline Church" en "Peterine Church	ıı
1/55/21/1	Geskrifte	s.d.
	1/55/22 Presbiteriaanse Kerk	
1/55/22/1	Knipsels	1963
	1/55/23 Protestantisme	
1/55/23/1	Korrespondensie, geskrifte	1951-1954 ¹)
	1/55/24 Rooms-Katolieke Kerk	
1/55/24/1 1/55/24/2	Korrespondensie, knipsels Knipsels	1937-1956 1957-1970
1/55/24/3	Geskrifte, knipsels, ens.	1971-1978 ¹⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Bevat ook korrespondensie van die "National Crusade Church".

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/55/25 Volle Evangelie Kerk van God	
1/55/25/1	Korrespondensie	1974
	1/55/26 Wêreldraad van Kerke	
1/55/26/1	Knipsels	1951-1978 ¹⁾²⁾
	1/56 <u>KLEURLINGE</u> (S.A.) ³⁾	
	1/56/1 Algemeen	
1/56/1/1	Knipsels	1937-1978 ¹⁾
	1/57 KOMMUNISME ⁴)	•
	1/57/1 Algemeen	
1/57/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1919-1954
1/57/1/2	Knipsels	1955-1965
1/57/1/3	Knipsels, publikasies, ens.	1966-1978 ^{1}}
1/57/1/4	do.	s.d.
	1/57/2 Kommunisme, Jode en Sionisme	
1/57/2/1	Geskrifte, knipsels, ens.	1943-1974
1/57/2/2	Knipsels, publikasies	s.d.
	1/57/3 <u>Antikom</u>	
1/57/3/1	Knipsels, publikasies	1964-1972 ¹⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geen stukke vir 1964-1972 nie.

^{3.} Vergelyk ook 1/100.

^{4.} Vergelyk ook 1/51/12.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/58 <u>KONGO</u>	
	1/58/1 Algemeen	
1/58/1/1	Knipsels	1961-1965 ¹⁾
	1/59 KOPIEREG ²)	
	1/59/1 Algemeen	
1/59/1/1	Korrespondensie, knipsels ens.	1934 - 1947 ³⁾
1/59/1/2	Korrespondensie, publikasies, ens.	1948-1953
1/59/1/3	Korrespondensie	1954-1978 ¹⁾
	1/60 <u>KUBA</u>	·
	1/60/1 Algemeen	
1/60/1/1	Knipsels	1963-1965
	1/61 <u>KU KLUX KLAN</u>	
	1/61/1 Algemeen	
1/61/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1924-1978 ¹⁾⁴⁾
	1/62 <u>KULTUUR</u>	
	1/62/1 Algemeen	
1/62/1/1	Korrespondensie, knipsels	1952 - 1972 ¹⁾⁵⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Vergelyk ook 1/91.

^{3.} Geen stukke vir 1935-1944 nie.

^{4.} Geen stukke 1925-1947 nie.

^{5.} Geen stukke 1953-1971 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/63 MALAWI	
	1/63/1 <u>Algemeen</u>	
1/63/1/1	Knipsels	1972-1978
	1/64 <u>MEDIA</u> 1)	
	1/64/1 Algemeen	
1/64/1/1	Knipsels	1960-1978 ²⁾³⁾
	1/65 <u>MEDIES</u> ⁴⁾	
	1/65/1 Algemeen	
1/65/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1948-1977 ²⁾
	1/65/2 Aborsie en sterilisasie	
1/65/2/1	Knipsels	1947-1978 ²⁾
	1/65/3 Aluminium vergiftiging	
1/65/3/1	Strooibiljette, knipsels	1949 ²⁾
	1/65/4 Fluoridering	
1/65/4/1	Korrespondensie, geskrifte, ens.	1952-1978 ²)

^{1.} Vergelyk ook 1/51/15.

^{2.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{3.} Geen stukke vir 1961-1972 nie.

^{4.} Vergelyk ook 1/6/6; 1/51/19; 1/72/7.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/65/5 <u>Kanker</u>	
1/65/5/1	Geskrifte, knipsels	1949-1978 ¹⁾²⁾
	1/65/6 <u>Polio</u>	
1/65/6/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1953-1957 ¹⁾
	1/65/7 <u>Sekelsel anemia</u>	
1/65/7/1	Knipsels	1955-1973 ¹⁾³⁾
	1/65/8 <u>Viviseksie</u>	
1/65/8/1	Knipsels	1949-1977 ¹⁾⁴⁾
	1/65/9 Zombie operasies	
1/65/9/1	Knipsels	1960 ¹⁾
	1/66 MIDDE-OOSTE ⁵⁾	
	1/66/1 <u>Algemeen</u>	
1/66/1/1	Knipsels	1948-1975 ¹⁾
	1/67 "MORAL REARMAMENT"	
	1/67/1 Algemeen	
1/67/1/1	Knipsels, publikasies	1953-1964 ¹⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geen stukke vir 1958-1962 nie.

^{3.} Geen stukke vir 1956-1972 nie.

^{4.} Geen stukke vir 1959-1976 nie.

^{5.} Vgl. ook 1/28; 1/48; 1/99.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/68 MOSAMBIEK	
	1/68/1 Algemeen	
1/68/1/1	Knipsels	1974-1978 ¹⁾
	1/69 NASIONAAL-SOSIALISME EN NAZI'S 2)	
	1/69/1 Algemeen	
1/69/1/1	Geskrifte, knipsels, ens. ³⁾	1934-1975 ¹)
	1/69/2 Gryshemde	
1/69/2/1	Knipsels, strooibiljette	1934-1969 ¹⁾
	1/70 <u>NATINFORM</u>	
	1/70/1 Algemeen	
1/70/1/1	Korrespondensie, verslae, ens.	1951-1954 ¹⁾
	1/70/2 <u>Argentinië</u>	
1/70/2/1	Korrespondensie	1954
	1/70/3 <u>Australië</u>	
1/70/3/1	Korrespondensie	1955
	1/70/4 <u>Brittanje</u>	
1/70/4/1	Korrespondensie, verslae	1951-1955 ¹)
	1/70/5 <u>Duitsland</u>	
1/70/5/1	Korrespondensie, verslae	1952-1954

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Vergelyk ook 1/27; 1/80.
 Bevat ook stukke insake Neo-Nazi's.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/70/6 "European Liaison"	
1/70/6/1	Korrespondensie	1953-1954
	1/70/7 Frankryk	•
1/70/7/1	Korrespondensie	1953
	1/70/8 <u>Jerusalem</u>	
1/70/8/1	Korrespondensie, publikasies	1949-1954 ¹⁾
	1/70/9 Nieu-Seeland	
1/70/9/1	Korrespondensie	1953-1956
	1/70/10 <u>Rhodesië</u>	
1/70/10/1	Korrespondensie	1954-1955
	1/70/11 <u>Sirië</u>	
1/70/11/1	Korrespondensie	1953-1956 ¹⁾
	1/70/12 <u>Spanje</u>	
1/70/12/1	Aantekeninge	s.d.
	1/70/13 <u>Suid-Afrika en Suidwes-Afrika</u>	
1/70/13/1	Korrespondensie	1953-1956 ¹⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/70/14 <u>Turkye</u>	
1/70/14/1	Korrespondensie	1952-1955 ¹⁾
	1/70/15 <u>VSA</u>	
1/70/15/1	Korrespondensie	1949-1953
	1/71 <u>NATIONAL FRONT</u> (SA)	
	1/71/1 Algemeen	
1/71/1/1	Knipsels	1978
	1/72 <u>NEGERS, SWARTES²</u>)	
	1/72/1 <u>Algemeen</u>	
1/72/1/1	Korrespondensie, knipsels	1951-1978 ¹⁾
	1/72/2 <u>Bewapening van Swartes</u>	
1/72/2/1	Knipsels	1944-1974 ¹⁾³⁾
	1/72/3 <u>Blankes - Negers</u>	43.55
1/72/3/1	Geskrifte, knipsels	1954-1976 ¹⁾⁴⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Vergelyk ook 1/6; 1/65/7; 1/85.

^{3.} Geen stukke vir 1949-1972 nie.

^{4.} Geen stukke vir 1958-1967 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/72/4 <u>Evolusie</u>	
1/72/4/1	Knipsels	1973-1976 ¹)
	1/72/5 Geskiedenis	
1/72/5/1	Knipsels	1960 ¹)
	1/72/6 Gewelddadige optrede	
1/72/6/1	Knipsels	1948-1977 ^{1) 2)}
	1/72/7 <u>Siektetoestande</u>	
1/72/7/1	Knipsels	1962-1970 ¹⁾
	1/72/8 Toorkuns	
1/72/8/1	Knipsels.	s.d.
	1/73 <u>NIEU-SEELAND</u> ³⁾	
	1/73/1 Algemeen	
1/73/1/1	Knipsels	1963

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geen stukke vir 1949-1956 en 1958-1971 nie.

^{3.} Vergelyk ook 1/70/9.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/78/4 Eerste Wêreldoorlog	
1/78/4/1	Knipsels	1914-1964 ¹⁾
	1/78/5 <u>Tweede Wêreldoorlog</u> 2)	
1/78/5/1	Knipsels	1939-1977 ³⁾
1/78/5/2	Knipsels insake Auschwitz, Dresden, Katyn en "Pearl Harbor".	1945-1976 ³⁾
1/78/5/3	Geskrifte, knipsels, publikasies insake	1343 1370
	die Jalta-Konferensie en die Nuremberg- Verhoor.	1945-1977 ³⁾
	1/79 OSSEWABRANDWAG ⁴⁾	
	1/79/1 <u>Algemeen</u>	
1/79/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1940-1977 ³⁾
1/79/1/2	Brieweboek	1942
	1/79/2 <u>Natal</u>	
1/79/2/1	Korrespondensie, verslae, ens.	1941-1942 ³⁾
	1/80 PERSOONLIKHEDE 5)	
	1/80/A Persone wie se van met "A" begin	
1/80/A1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1946-1966 ³⁾
	1/807B Persone wie se van met "B" begin	
1/80/B1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1930-1979 ³⁾

Geen stukke vir 1915-1963 nie.
 Vergelyk ook 1/27; 1/51.
 Bevat ook ongedateerde stukke.
 Vergelyk ook 1/80/V.
 Om opsporing te vergemaklik, word hierdie stukke alfabeties geplaas.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
1/80/B2 1/80/B3	Korrespondensie, knipsels, ens. Knipsels insake Britse Koningshuis. ²⁾	1925-19781) 1925-1977 ¹⁾
	1/80/@ Persone wie se van met "C" begin	
1/80/C1 1/80/C2	Korrespondensie, knipsels Aantekeninge, knipsels insake Winston Churchill	1952-1978 ¹⁾ 1940-1978 ¹⁾
1/80/D1	1/80/D <u>Persone wie se van met "D" begin</u> Korrespondensie, knipsels	1920-1978 ¹⁾
	1/80/E Persone wie se van met "E" begin	
1/80/E1 1/80/E2	Knipsels Knipsels insake Adolf Eichmann	1915-1960 ¹⁾ 1960-1975 ¹⁾³⁾
	1/80/F Persone wie se van met "F" begin	
1/80/F1	Korrespondensie, knipsels	1952-1978 ¹⁾
	1/80/G Persone wie se van met "G" begin	
1/80/G1	Korrespondensie, knipsels	1937-1978 1)
	1/80/H Persone wie se van met "H" begin	
1/80/H1 1/80/H2	Korrespondensie, knipsels Korrespondensie, knipsels insake Rudolf Hess	1940-1977 ¹⁾ 1954-1976 ¹⁾⁴⁾

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Hierdie lêer bevat ook inligting insake ander Europese Koningshuise, asook die Jodin, mev. Simpson.
 Geen stukke vir 1968-1974 nie.
 Geen stukke vir 1955-1965.nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
1/80/H3 1/80/H4	Knipsels, geskrifte, ens. insake Adolf Hitler do.	1934-1978 s.d.
	1/80/I+J Persone wie se van met "I" en "J" begin	
1/80/I+J1	Knipsels	1958-1978 ¹⁾
	1/80/K Persone wie se van met "K" begin	
1/80/K1 1/80/K2 1/80/K3 1/80/K4	Korrespondensie, knipsels Knipsels, geskrifte Knipsels, geskrifte insake die Kennedy-familie Artikels, knipsels insake Henry Klein	1941-1977 1) 1939-1978 1) 1960-1979 1) 1945-1957 1)
	1/80/L Persone wie se van met "L" begin	
1/80/L1 1/80/L2	Korrespondensie, knipsels ²⁾ do.	1942-1977 ¹⁾ 1935 - 1977 ¹⁾
	1/80/M Persone wie se van met "M" begin	
1/80/M1 1/80/M2	Korrespondensie, knipsels do.	1937-1978 ¹⁾ 1939-1975 ¹⁾
	1/80/N Persone wie se van met "N" begin	
1/80/N1	Korrespondensie, knipsels	1956-1977 1)

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Hierdie lêer bevat ook inligting insake Sarah Goldblatt.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/80/V Persone wie se van met "V" begin	
1/80/V1	Korrespondensie, knipsels	1942-1978
1/80/V2	Korrespondensie, knipsels, ens. insake J.F.J. van Rensburg	1941-1966 ¹⁾
1/80/V3	Korrespondensie, knipsels, insake H.F. Verwoerd	1957-1972
1/80/V4	Korrespondensie, knipsels, insake B.J. Vorster	1963-1978 1)
	1/80/W Persone wie se van met "W" begin	
1/80/W1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1946-1978 1)
	1/80/Y Persone wie se van met "Y" begin	
1/80/Y1	Knipsels	1956-1977 ¹⁾
	1/81 <u>POLE</u>	
	1/81/1 Algemeen	
1/81/1/1	Knipsels, geskrifte	1946-1956 ¹⁾
	1/82 POLITIEKE PARTYE 2)	
	1/82/1 Algemeen	
1/82/1/1	Konstitusies, knipsels	1952-1964 1)

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Vergelyk ook 1/100.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/82/2 Afrikanerparty	
1/82/2/1	Publikasies	s.d.
	1/82/3 Demokratiese Nasionale Party	•
1/82/3/1	Knipsels	1976
	1/82/4 Herstigte Nasionale Party	
1/82/4/1	Toesprake, konstitusies, ens.	1967-1978 ¹
	1/82/5 <u>Liberale Party</u>	
1/82/5/1	Knipsels	1953-1960
	1/82/6 <u>Nasionale Party</u> 2)	
1/82/6/1 1/82/6/2	Korrespondensie, konstitusies, ens. Geskrifte, knipsels insake NP se "verraad" ³⁾	1938-1978 ¹⁾ 1937-1976 ¹⁾
	1/82/7 <u>Verenigde Party</u>	
1/82/7/1	Telegramme, knipsels, ens.	1947-1973 ¹⁾
	1/82/8 "National Crusade Party" (England)	
1/82/8/1	Korrespondensie, knipsels	1953-1977 ⁴⁾

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.
2. Stukke rakende die Herenigde Nasionale Party (Volksparty) is hier geplaas.
3. Vergelyk ook 1/115/2.
4. Geen stukke vir 1954-1976 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/82/9 "National Renaissance Party" (VSA)	
1/82/9/1	Korrespondensie, knipsels	1952-1954
	1/82/10 "National States Rights Party" (VSA)	
1/82/10/1	Omsendbriewe, knipsels	1972 ¹⁾
	1/82/11 "Parti National-Syndicaliste Francais (Frankryk)	u
1/82/11/1	Korrespondensie	1959
	1/83 PORTUGAL	
	1/83/1 <u>Algemeen</u>	
1/83/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens. ²⁾	1954-1975
	1/84 PROTOKOLLE ³⁾	
	1/84/1 Algemeen	
1/84/1/1	Geskrifte, knipsels, ens.	1869-1977 1)4)
	1/84/2 Afrikaanse vertaling	
1/84/2/1	Publikasies, knipsels	1947 ¹⁾

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Bevat ook stukke insake Portugese kolonies.
 Vergelyk ook 1/51; 1/105.
 Geen stukke vir 1870-1917 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
·	1/84/3 "Protocols of the Learned Elders of Zion" 1)	
1/84/3/1	Korrespondensie, verslae, ens.	1920 - 1977 ²⁾
	1/85 RASSE AANGELEENTHEDE 3)	
	1/85/1 Algemeen	
1/85/1/1	Knipsels, publikasies	1938 - 1978 ²⁾
	1/85/2 Apartheid	
1/85/2/1	Knipsels	1946-1978 ²⁾
	1/85/3 Rassemoord	
1/85/3/1	Knipsels, publikasies, ens.	1947-1974 ²⁾⁴⁾
	1/85/4 Rasse ondertrouery	
1/85/4/1	Geskrifte, knipsels	1920 -1 978 ²⁾⁵⁾
	1/85/5 <u>Verbastering</u>	
1/85/5/1	Korrespondensie, knipsels	1938-1977 ²⁾⁶⁾
	1/85/6 <u>Verskille</u>	
1/85/6/1	Knipsels, publikasies	1947 - 1977 ²⁾

^{1.} Bevat ook inligting insake die hofsaak in Berne waar dié publikasie betrokke was.

Detrokke was.

2. Bevat ook ongedateerde stukke.

3. Vergelyk ook 1/6; 1/14; 1/51/27; 1/72.

4. Geen stukke vir 1956-1973 nie.

5. Geen stukke vir 1921-1947 nie.

6. Geen stukke vir 1939-1948 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/86 <u>REDDINGSBOND</u> (SA)	
	1/86/1 Algemeen	
1/86/1/1	Konstitusies	1933 1)
	1/87 REKORDS	
	1/87/1 Algemeen	. ·
1/87/1/1 1/87/1/2 1/87/1/3	Aantekeninge, knipsels, ens. Knipsels, strooibiljette ens. ²⁾ do. ²⁾	1941-1954 ¹⁾ 1927-1965 1966-1978 ¹⁾
	1/88 <u>RHODESIË</u> 3)	·
	1/88/1 Algemeen	
1/88/1/1	Korrespondensie, knipsels	1952-1978 1)
	1/89 <u>ROOIKRUIS</u>	
	1/89/1 Algemeen	
1/89/1/1	Knipsels	1955-1960 1)
	1/90 ROTARIERS	
	1/90/1 Algemeen	
1/90/1/1	Knipsels	1951-1960 1)

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Bevat onder andere dokumente uit die ou versameling. Vergelyk Aanhangsel I.
 Vergelyk ook 1/70/10.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/91 RUDMAN, R.K. ¹⁾	
	1/91/1 Algemeen	
1/91/1/1	Korrespondensie 2)	1914-1949
1/91/1/2	do. 2)	1950-1955
1/91/1/3	do. ²⁾	1956-1960
1/91/1/4	do. ²⁾	1961-1975
1/91/1/5	do. ²⁾	1976-1980 ³⁾
1/91/1/6	Memoranda, geskrifte, ens.	1940-1977 ³⁾
1/91/1/7	Memoranda	s.d.
1/91/1/8	Knipsels	1934-1977 ³⁾
	1/91/2 Edendale Kwekery	
1/91/2/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1934 - 1975 ³⁾
	1/92 "SALVATION ARMY"	
	1/92/1 Algemeen	
1/92/1/1	Publikasies	1945
	1/93 <u>SEMITISME EM ANTI-SEMITISME</u> 4)	
	1/93/1 Algemeen	
1/93/1/1	Knipsels, publikasies	1945-1977 ³)

Vergelyk ook 1/16; 1/59; 1/87.
 Bevat onder andere dokumente uit die ou versameling. Vergelyk Aanhangsel I.
 Bevat ook ongedateerde stukke.
 Vergelyk ook 1/51; 1/94.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
,	1/94 SIONISME ¹⁾	
	1/94/1 Algemeen	-
1/94/1/1	Korrespondensie, knipsels ens.	1932-1954
1/94/1/2	Knipsels, publikasies	1956-1978
1/94/1/3	do.	s.d.
	1/95 <u>SIRIE</u> 2)	
	1/95/1 Algemeen	
1/95/1/1	Knipsels	1956
	1/96 <u>SONOP</u>	
	1/96/1 Algemeen	
1/96/1/1	Korrespondensie, knipsels	1954-1978 ³⁾
	1/97 "SOUTH AFRICAN ANGLO-NORDIC UNION"	
	1/97/1 <u>Algemeen</u>	
1/97/1/1	Korrespondensie, strooibiljette, ens.	1954 - 1973 ³⁾⁴⁾
	1/98 <u>SPANJE</u> ⁵⁾	ř
	1/98/1 Algemeen	

Vergelyk ook 1/51; 1/57/2; 1/93.
 Vergelyk ook 1/70/11.
 Bevat ook ongedateerde stukke.
 Geen stukke vir 1957-1962 en 1964-1970 nie.
 Vergelyk ook 1/70/12.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
1/98/1/1	Inligtingstukke, knipsels	1937-1977 ¹⁾
	1/99 <u>SUEZKANAAL</u> ²⁾	
	1/99/1 Algemeen	
1/99/1/1	Knipsels, publikasies	1956-19663)
	1/100 SUID-AFRIKA 4)	
	1/100/1 Algemeen	
1/100/1/1	Knipsels, publikasies	1935-1956
1/100/1/2	Knipsels, amptelike publikasies	1957-1962
1/100/1/3	Knipsels	1963-1969
1/100/1/4	do.	1970-1978
1/100/1/5	do.	s.d.
	1/100/2 Geskiedenis	
1/100/2/1	Geskrifte, knipsels, ens.	1949-1977 3)
	1/100/3 Mynwerkers	
1/100/3/1	Knipsels	1955-1978 5)
	1/100/4 <u>Rivonia</u>	
1/100/4/1	Knipsels	1963-1966 3)

Geen stukke vir 1938-1953 en 1955-1976 nie.
 Vergelyk ook 1/28; 1/48; 1/66.
 Bevat ook ongedateerde stukke.
 Vergelyk ook 1/29; 1/37; 1/51/22; 1/70/13; 1/71; 1/78/2; 1/78/3; 1/80; 1/82; 1/85/2; 1/110; 1/115/2.
 Geen stukke vir 1956-1960 en 1967-1977 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/100/5 Suid-Afrikaanse Buro vir Standaarde	
1/100/5/1	Korrespondensie, publikasies	1953 - 1955 ¹)
	1/100/6 <u>Suid-Afrikaanse Spoorweë en Hawens</u>	
1/100/6/1	Korrespondensie, knipsels	1949-1978 ²⁾
	1/100/7 <u>Tuislande en onafhanklike Swart state</u>	
1/100/7/1	Knipsels	1956-1978 ^{2).}
	1/101 SUID-AFRIKAANSE WERKERSBOND	
	1/101/1 <u>Algemeen</u>	
1/101/1/1	Program van beginsels	1961
	1/102 <u>SUIDWES-AFRIKA</u> 3)	
	1/102/1 <u>Algemeen</u>	
1/102/1/1	Knipsels	1950-1978
	1/103 <u>SWEDE</u>	
	1/103/1 <u>Algemeen</u>	
1/103/1/1	Korrespondensie, publikasies	1948-1961 ²⁾

Geen stukke vir 1954 nie.
 Bevat ook ongedateerde stukke.
 Vergelyk ook 1/70/13; 1/100; 1/114.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/104 <u>SWITSERLAND</u>	
	1/104/1 Algemeen	-
1/104/1/1	Korrespondensie, publikasies	1936-1953 1)2)
	1/105 <u>TALMOED</u> 3)	
	1/105/1 <u>Algemeen</u>	
1/105/1/1	Knipsels, geskrifte	1925-1960
1/105/1/2	Knipsels	1960-1962
1/105/1/3	do.	1963-1964
1/105/1/4	do.	1965-1966
1/105/1/5	do.	1966-1967
1/105/1/6	Knipsels, geskrifte	1968 -19 77 ¹⁾
1/105/1/7	do .	s.d.
	1/106 TEKENS EN SIMBOLE 4)	
	1/106/1 Algemeen	•
1/106/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1943-1978 1)
	1/107 TERRORISME	
	1/107/1 Algemeen	

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Geen stukke vir 1937-1951 nie.
 Vergelyk ook 1/51; 1/84; 1/93; 1/94.
 Vergelyk ook 1/51/20.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
1/107/1/1	Knipsels	1946-1978 ¹⁾
	1/107/2 <u>Frelimo</u>	
1/107/2/1	Knipsels	1972-1978 ¹⁾²⁾
	1/107/3 <u>SWAPO</u>	
1/107/3/1	Knipsels	1978 1)
	1/108 TJEGGOSLOWAKYE	
	1/108/1 <u>Algemeen</u>	
1/108/1/1	Knipsels	1953-1957
	1/109 "TORCH COMMANDO"	
	1/109/1 Algemeen	
1/109/1/1	Strooibiljette	1946-1955 ³⁾
	1/110 <u>TRANSKEI</u> ⁴⁾	
	1/110/1 <u>Algemeen</u>	
1/110/1/1	Knipsels	1955-1976

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Geen stukke vir 1975-1977 nie.
 Geen stukke vir 1947-1951 nie.
 Vergelyk ook 1/80; 1/100/7.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/111 UNIE VAN SOSIALISTIESE SOWJETREPUBLIEKE	*
	1/111/1 <u>Algemeen</u>	
1/111/1/1	Knipsels, publikasies	1919-1976 ¹⁾²⁾
	1/112 UNIVERSITEIT VAN DIE ORANJE-VRYSTAAT	
	1/112/1 <u>Algemeen</u>	
1/112/1/1	Korrespondensie	1966-1973 ³⁾
	1/113 <u>VERENIGDE STATE VAN AMERIKA⁴⁾</u>	
	1/113/1 <u>Algemeen</u>	
1/113/1/1	Knipsels	1949- 1 978 ¹⁾
	1/114 <u>VERENIGDE VOLKE ORGANISASIE</u>	
	1/114/1 <u>Algemeen</u>	
1/114/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1947-1977 ¹⁾⁵⁾

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Geen stukke vir 1920-1943 nie.
 Geen stukke vir 1967-1972 nie.
 Vergelyk ook 1/51/26; 1/70/15; 1/80.
 Geen stukke vir 1968-1975 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/115 VERRAAD	
	1/115/1 <u>Algemeen</u>	
1/115/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1947-19781)
	1/115/2 <u>Suid-Afrika</u> 2)	
1/115/2/1 1/115/2/2 1/115/2/3	Korrespondensie, knipsels Knipsels, geskrifte Geskrifte	1938-1975 1976-1978 ¹⁾ s.d.
	1/116 <u>VOLKEBOND</u>	
	1/116/1 Algemeen	
1/116/1/1	Korrespondensie, publikasies, ens.	1926-1973 ¹⁾³⁾
	1/117 VOORTREKKERS	
	1/117/1 Algemeen	
1/117/1/1	Knipsels	1949
	1/118 VREEMDE VLIEENDE VOORWERPE	
	1/118/1 <u>Algemeen</u>	
1/118/1/1	Knipsels, geskrifte	1954-1978 ¹⁾⁴⁾

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Vergelyk ook 1/82/6/2.
 Geen stukke vir 1950-1972 nie.
 Geen stukke vir 1959-1964 en 1966-1977 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/119 VRYMESSELARY	
	1/119/1 <u>Algemeen</u>	
1/119/1/1	Korrespondensie, knipsels, ens.	1934-1954
1/119/1/2	do.	1955-1974 ¹⁾
1/119/1/3	do.	s.d.
	1/120 WERELDBEVOLKING	•
•	1/120/1 <u>Algemeen</u>	
1/120/1/1	Knipsels, publikasies	1964-1975 ¹⁾
	1/121 "WORLD ARYAN UNION" ²⁾	
	1/121/1 <u>Algemeen</u>	
1/121/1/1	Korrespondensie, knipsels	1949-1955
	1/122 "WORLD LEAGUE FOR FAIRPLAY AND DECENCY"	
	1/122/1 <u>Algemeen</u>	
1/122/1/1	Geskrifte	1948-1949 ¹⁾

Bevat ook ongedateerde stukke.
 Vergelyk ook 1/8.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	1/123 "WORLD UNION OF NATIONAL SOCIALISTS"	
	1/123/1 <u>Algemeen</u>	
1/123/1/1	Korrespondensie, publikasies	1962 -1 971 ¹⁾
	1/124 <u>YSLAND</u>	
٠	1/124/1 Algemeen	
1/124/1/1	Knipsels	s.d.
	1/125 <u>ZAIRE</u>	
	1/125/1 <u>Algemeen</u>	
1/125/1/1	Knipsels	1978
	1/126 <u>ZAMBIE</u>	
	1/126/1 <u>Algemeen</u>	^
1/126/1/1	Knipsels .	1966

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	2. KORRESPONDENSIE	
	2/1 Algemeen	
2/1/1	Korrespondensie, telegramme, brieweboeke	1939-1963 ¹⁾
2/1/2	Briewehoeke	1954-1957

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	3. ARTIKELS EN GESKRIFTE	
	3/1 ALGEMEEN	
3/1/1	Artikels	1942 ¹)
3/1/2	Manuskrip	1907
3/1/3	do.	1949
3/1/4	do. ²⁾	s.d.
3/1/5	do. ²⁾	s.d.

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Lêers 3/1/4 en 3/1/5 handel albei oor Die Swart Profeet.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	4. AANTEKENINGE EN DAGBOEKE	
	4/1 ALGEMEEN	
4/1/1	Aantekeninge, aantekeningboeke	1935-1944 ¹⁾²⁾
4/1/2	Los aantekeninge uit boekversameling	s.d.

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geen stukke vir 1936-1943 nie.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	5. VERSLAE EN MEMORANDA	
	5/1 ALGEMEEN	
5/1/1	Verslae	1945-1966 ¹⁾
5/1/2	Memoranda	1962 ²⁾

^{1.} Geen stukke vir 1947-1963 nie.

^{2.} Bevat ook ongedateerde stukke.

6. PERSOONLIKE STUKKE 1)

6/1 ALGEMEEN

^{1.} Sien onderwerpslêer 1/91

VERWYSING BESKRYWING TYDPERK

7. GRONDWETLIKE STUKKE

7/1 ALGEMEEN

7/1/1 Grondwetlike stukke 1934

do.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	8. FINANSIELE STUKKE	
	8/1 ALGEMEEN	
8/1/1	Finansiële stukke	1936-1949
8/1/2	do.	_c. 1941
8/1/3	do.	1952-1953

8/1/4

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

VERWYSING	BESKRYWING	TYDPERK
	9. <u>DIVERSE</u>	
	9/1 ALGEMEEN	
9/1/1	Adreslyste	s.d.
9/1/2	do.	s.d.
9/1/3	Kieserslyste .	1954
9/1/4	Programme, spyskaarte, ens.	1940-1961 ¹⁾
9/1/5	Diverse inligtingstukke	1921-1972 ¹⁾²⁾

1

^{1.} Bevat ook ongedateerde stukke.

^{2.} Geen stukke vir 1922-1954 nie.

BYLAE A - KOERANTE EN KOERANTKNIPSELS

VERWYSING	BESKRYWING	<u>OPMERKINGS</u>
•	KOERANTE	

1.	America Speak	ks; April, 1943
2.	do.	; May, 1943
3.	do.	; Feb.,1944
4.	Christian Van	nguard; Sept., 1977
5.	do.	; Feb., 1978
6.	Common Sense;	Apr. 1, 1951
7.		Nov., 15, 1951
8.	do. ;	Sept., 15, 1953
9.	do. ;	Jan. 1+15, 1954
10.	do. ;	Feb. 1, 1954
11.	do. ;	Apr., 15, 1955
12.	do. ;	Nov. 15, 1955
13.	do. ;	Apr. 15, 1956
14.	do. ;	May 1, 1957
15.	do. ;	July 15, 1957
16.	do. ;	Dec. 1, 1957
17.	do. ;	; Dec. 15, 1957
18.	do. ;	March 15, 1958
19.	do. ;	Nov. 1, 1958
20.	do. ;	; Jan. 15, 1959
21.	do. ;	Feb. 1, 1959
22.	do. ;	; Feb. 1 5, 1959
23.	do. ;	, Aug. 1+15, 1959
24.	do. ;	Sept. 1, 1959
25.	do. ;	; Feb. 15, 1961
26.	do. ;	; Oct. 1, 1963
27.	do.;	Nov. 1, 1963
28.	do. ;	; Oct. 1, 1964
29.	do. ;	; Oct. 15, 1964
30.		; Jan. 1, 1967
31.	do. ;	; Jan. 15, 1967
32	do. ;	Feb. 1, 1967

VERWYSING		BESKRYWING		OPMERKING
33.	Common Sense	(vervolg);	March 1, 1967	
34.	do.	=	June 15, 1967	
35.	do.		Aug , 1968	
36.	do.	;	Sept. 15, 1968	
37.	do.	;	Oct. 1, 1968	
38.	do.	;	Oct. 15, 1968	
39.	do.	;	Jan. 15, 1969	
40.	do.		May 15, 1969	
41.	do.	;	June 1, 1969	
42.	do.	;	June 15, 1969	
43.	do.	;	Feb. 15, 1970	
44.	do.	;	March 15, 1970	
45.	do.	;	Apr. 1, 1970	
46.	do.	;	May 1, 1970	
47.	do.	;	May 15, 1970	
48.	do.	;	June 1, 1970	
49.	do.	;	June 15, 1970	
50.	do.	;	Sept. 15, 1970	
51.	do.	;	Oct. 15, 1970	
52.	do.	;	Nov. 1, 1970	
53.	do.	;	Dec. 1, 1970	
54.	do.	;	Dec. 15, 1970	
55.	do.	;	Jan. 1, 1971	
56.	do.	;	Feb. 1, 1971	
57.	do.	;	Feb. 15, 1971	
58.	do.	;	March 1, 1971	
59.	do.	;	March 15, 1971	
60.	do.	;	April 1, 1971	
61.	do.		April 15, 1971	
62.	do.		May 1, 1971	
63.	do.		May 15, 1971	
64.	do.		June 1, 1971	
65.	do.	;	June 15, 1971	

OPMERKING

VERWYSING	BESKRYWING
66.	Common Sense (Vervolg); July -, 1971
67.	do. ; Aug, 1971
68.	do. ; Sept. 1, 1971
69.	do. ; Sept. 15, 1971
70.	do. ; Oct. 1, 1971
71.	do. ; Oct. 15, 1971
72.	do. ; Nov. 1, 1971
73.	do. ; Nov. 15, 1971
74.	do. ; Dec. 1, 1971
75.	do. ; Dec. 15, 1971
76.	do. ; Jan. 1, 1972
77.	Europaruf; Mai 1958
78.	Federal News; 22 March 1956
79.	do. ; 26 April 1956
80.	Indian Opinion; 7 Sept. 1956
81.	L'assalto, 28 maggio, 1949
82.	The Natal Witness; Nov. 17, 1949
83.	National Cronicle; Nov. 12, 1970
84.	do. ; Nov. 19, 1970
85.	The Northern News; April 30, 1954
86.	Ons Reg - Our Right; 12 Junie 1935
87.	Post (Golden City); June 23, 1957
88.	Die Rapport; 29 Junie 1934
89.	S.A. Jewish Times; June 6, 1947
90.	do. ; Aug. 29, 1947
91.	do. ; March 12; 1948
92.	do. ; April 30, 1954
93.	Sunday Express.; March 11, 1956
94.	Die Transvaler; 13 Julie 1940
95.	do. ; 1 Des. 1949
96.	Die Waarheid - The Truth; 22 Jan. 1937
97.	White Power; Aug Sept. 1969

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
	PLAKBOEKE .	
98.	Plakboek 1900-1948	
99.	do. 1929-1948	
100.	do. 1933-1943 ¹)	
101.	do. 1934-1943 ¹⁾	
102.	do. 1954	
	KNIPSELS	
103.	Knipsels 1927-1960	
104.	do. 1961-1978	
105.	do. s.d.	
	DIVERSE	,
106.	The Eve of Persecution.	
107.	Countdown to World Disaster.	

^{1.} Hierdie plakboek bevat ook korrespondensie.

BYLAE B : AMPTELIKE PUBLIKASIES

PV 160

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
-	Offisiële Jaarboek van die Unie van Suid- Afrika. No. 16. 1933-1934.	1/10/1 Engels
-	Offisiële Jaarboek van die Unie van Suid- Afrika. No. 21. 1940.	1/10/1 Engels
-	Offisiële Jaarboek van die Unie van Suid- Afrika. No. 22. 1941.	1/10/1 Engels
-	Offisiële Jaarboek van die Unie van Suid- Afrika. No. 25. 1949.	1/10/1 Engels
1	Vearbook of the United Nations 1952	

VERWYSING

BESKRYWING

OPMERKINGS

(HIERDIE BOEKE IS NA DIE UOVS-BIBLIOTEEK OORGEPLAAS VIR BEWARING)

- 1. ABBOTT, Joseph S.C. <u>The Life of Napoleon</u>
 <u>Bonaparte</u>, London: Ward, Lock & Co., Limited, n.d.
- ADAMIC, Louis. My Native Land. London: Harper & Brothers, n.d.
- 3. ADAMS, John Quincy. Letters of Hon. John Quincy Adams on the nature of Masonic Oaths, Obligations and Penalties. Chicago: Ezra A. Cook & Co.,
 Publishers, 1875.*
- 4. ADAMASTOR. White Man Boss. London: Victor Gollancz Ltd., 1950.
- AINSWORTH, W.H. <u>The Tower of London</u>. London: Collins' clear-type press, n.d.
- 6. AIYAR, P.S. Conflict of Races in South Africa.
 Durban: The African Chronicle Printing Works, n.d.
- 7. ALISON, Archibald. History of Europe, 1774-1789. Vol. 1. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1867.
- 8. ALISON, Archibald. <u>History of Europe</u>, 1789-1792. Vol. 2. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1867.
- 9. ALISON, Archibald. History of Europe, 1792-1793. Vol. 3. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1867.
- 10. ALISON, Archibald. History of Europe, 1793-1794. Vol. 4. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1867.
- 11. ALISON, Archibald. History of Europe, 1794-1797. Vol. 5. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1867.
- 12. ALISON, Archibald. History of Europe, 1797-1799. Vol. 6. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1867.
- 13. ALISON, Archibald. <u>History of Europe, 1799-1801</u>. Vol. 7. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1867.
- 14. ALISON, Archibald. History of Europe, 1799-1904.
 Vol. 8. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1867.

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

- 15. ALISON, Archibald. History of Europe, 1805-1806. Vol. 9. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1867.
- 16. ALISON, Archibald. <u>History of Europe</u>, 1806-1807. Vol. 10. Edinburgh: <u>William Blackwood and Sons</u>, 1867.
- 17. ALISON, Archibald. History of Europe, 1756-1808. Vol. 11. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1867.
- 18. ALISON, Archibald, History of Europe, 1808-1809.
 Vol. 12. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1867.
- 19. ALISON, Archibald. History of Europe, 1809-1811.
 Vol. 13. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1868.
- 20. ALISON, Archibald, History of Europe, 1810-1826.
 Vol. 14. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1868.
- 21. ALISON, Archibald History of Europe, 1812. Vol. 15. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1868.
- 22. ALISON, Archibald History of Europe, 1812-1813.
 Vol. 16. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1868.
- 23. ALISON, Archibald History of Europe, 1813. Vol. 17. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1868.
- 24. ALISON, Archibald. History of Europe, 1813-1814. Vol. 18. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1868.
- 25. ALISON, Archibald History of Europe, 1814-1815.
 Vol. 19. Edinburgh: William Blackwood and Sons,
 1868.
- 26. ALISON, Archibald. History of Europe, 1815. Index. Vol. 20. Edinburgh: William Blackwood and Sons, 1868.
- ALLEGRO, John M. <u>The Chosen People</u>. London: Hodder and Stoughton Ltd., 1971.
- 28. ALLEN, Gary. <u>The Rockefeller File</u>. California: '76 Press, 1976.*

Bevat aantekeninge.

- 29. ALLEN, Marilyn, R. Alien Minorities and Mongreliation. Boston: Meador Publishing Company Publishers, 1949.
- 30. AMERY, Colin. New Atlantis. London: Regency Press, London, 1976

^{*.} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
31.	ANDERSON, Ken. Heroes of South Africa. Cape Town: Purnell & Sons (S.A.) Pty. Ltd., n.d.	•
32.	ANDRIOLA, Joseph. The White South African. An Endangered Specie. Cape Town: Howard Timmins, 1976.*	Bevat aan- tekeninge.
33.	ANGEL, Norman. Peace with the Dictators? London: Hamish Hamilton, 1938.	
34.	ANONYMOUS. By the Waters of Babylon. London: Hutchinson & Co. (Publishers) Ltd., n.d.	
35.	- <u>The Apocrypha</u> . Massachusetts: Destiny Publishers, 1946.	
36.	APP, Austin, J. Morgenthau era Letters. Takoma Park: Boniface Press, 1966.	
37.	- <u>The Archko Volume</u> . Grand Rapids: The Archko Press, n.d.	
38.	- "Are These Things So?" (no imprint) *	Bevat aantekeninge.
39.	ARMSTRONG, Geo. W. <u>World Empire</u> . Fort Worth: The Babcock Company, 1947.	
40.	ARMSTRONG, H.C. Grey Steel. Hammondsworth: Penguin Books Limited, 1939.	
41.	ARMSTRONG, H.C. <u>Grey Wolf</u> . London: Arthur Barker, Ltd., 1938.	•
42.	ARMSTRONG, Herbert W. The United States and British Commonwealth in Prophecy. Pasedena: Ambassador College Press, 1967.	
43.	ARNOLD, Edwin. The Light of Asia. London: Kegan Paul, Trench, Trubner & Co. Ltd., 1925.	
44.	ARNOLD, Kenneth. et al. The coming of the Saucers Amherst: Ray Palmer, 1952.	· · · · ·
45.	ARONSON, Theo. The Coburgs of Belgium. London: Cassell, 1969.	
46.	ARONSON, Theo. <u>Victoria and Disraeli</u> . London: Cassell, 1977.*	Bevat aantekeninge.

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
47.	ARRARAS, Joaquin. <u>Francisco Franco</u> . London: Butler and Tanner Ltd., 1938.	
48.	- Aspects of Jewish Power in the United States. Dearborn: The Dearborn Publishing Co., 1922.	·
49.	ATILHAN, Cevat Rifat. <u>Farmasonlar</u> . Istanbul: Kardesler Basimevi, 1951.	
50.	ATILHAN, Cevat Rifat. <u>Gizli Devlet ve Porgrami</u> . g. pl., Gün Matbaasi, 1955.	
51.	ATILHAN, Cevat Rifat. <u>Igneli Fic</u> i. Istanbul: Ayakurt Nesriyati, s.d.	
52.	ATILHAN, Cevat Rifat. <u>Islâmi Saran Tehlüke ve</u> <u>Sionism</u> . (geen impressum)	
53.	ATILHAN, Cevat Rifat. <u>Medeniyetin Batisi</u> . Istanbul: Celikcilt Matbaasi, 1963.	
54.	ATILHAN, Cevat Rifat. <u>Suzi Liberman in Hatora Defteri</u> . Istanbul: Celicilt Matbaasi, 1961.	
55.	ATILHAN, Cevat.Rifat. <u>Türk Oglu. Dusmani Tani!</u> Istanbul: AK-ÜN Basimevi, 1952.	
56.	BAKER, A.W. <u>Grace Triumphant</u> . Glasgow: Pickering & Inglis Ltd., n.d.	
57.	BALL, C.J. <u>The Prophecies of Jeremiah</u> . New York: C.A. Armstrong and Son, 1902.*	Bevat aantekeninge.
58.	BALLESTER, Gonzalo Torrente. <u>Jose Antonio Primo de Rivera</u> . Madrid: Aprodisio Aguando s.a., 1947.	
59.	BARBER, Noël. <u>Strangers in the Sun</u> . London: Geoffrey Bless, 1955.	

^{*.} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
60.	BARDECH, Maurice. Lettre A Francois Mauriac. Paris: La Penseé Libre, 1947.	
61.	BARRON, John. K.G.B. The Secret Work of Soviet Secret Agents. New York: Reader's Digest Press, 1974.	
62.	BATTERSBY, James Larratt. The Holy Book of Adolf Hitler. Southport: J.L. Battersby, 1952.	
63.	BATTERSBY, Larratt. <u>The Bishop said Amen</u> . Manchester: T Kingdom Press, 1947.	-he
64.	BAULANANDA, Swami. Message to Humanity. India: The Poverty Relief Service, n.d. *	
65.	BAYLEY, Harold. <u>The Lost Language of Symbolism</u> . Vol. 1. London: Williams and Norgate, 1951.	
66.	BAYLEY, Harold. <u>The Lost Language of Symbolism</u> . Vol. 2. London: Williams and Norgate, 1951.	
67.	BAYNES, Norman H. The Speeches of Adolf Hitler, April 1922 - Aug. 1939. Vol. 1. London: Oxford University Press, 1942.*	Bevat aantekeninge
68.	BAYNES, Norman H. The Speeches of Adolf Hitler, April 1922 - Aug. 1939. Vol. 2. London: Oxford University Press, 1942.*	
69.	BEAMISH, Tufton. <u>Must Night Fall</u> ? London: World Affairs Book Club, 1950. *	Bevat aantekeninge
70.	BEARD, Charles A.et al. The Rise of American Civilization. London: The Macmillian Company, 1942.	
71.	BEATY, John. The Iron Curtain over America. Dallas: Wilkinson Publishing, 1951.	2 eksemplare
72.	BECHIR, Mostafa. <u>Hello Babitt!</u> Cairo: Les Cahiers De L'Unite Arabe, 1951.	2 eksemplare
73.	BEGIN, Menachem. The Revolt. Jerusalem: Steimatzkys' Agency Limited, n.d. *	Bevat aantekeninge

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
74.	BELLOC, Hilaire. The Jews. New York: Houghton Mifflin Company. 1922.	
75.	BENES, Eduard. <u>Democracy Today and Tomorrow</u> . London: The Right Book Club, 1940.*	Bevat aantekeninge
76.	BENNETT, Benjamin. <u>The Cohen Case</u> . Cape Town: Howard Timmins, 1971.	
77.	BENNETT, Benjamin. <u>They Crossed My Path</u> . Cape Town: Howard Timmins, 1972.	
78.	BENTLEY, E.L. <u>Bentley's Complete Phrase Code</u> . London: E.L. Bentley, 1925.	
79.	BENTWICH, Norman. <u>The Jews</u> . London: Western Printing Services Ltd. 1934. *	2 eksemplare Bevat aantekeninge albei eksemplare
80.	BERNADOTTE, Folke. <u>To Jerusalem</u> . London: Hodder and Stoughton, 1951.	
81.	BERT, M.Paul. <u>Gury's Doctrine of the Jesuits</u> . Milan: The Rail Splitto Press, 1924.	
82.	BERTALL. The Communists of Paris, 1871. Paris: Buckingham and Co., 1873.	
83.	BERTHOLD, Will. The Sinking of the Bismarck. London: Longmans, Green and Co., 1958.	
84.	BETHELL, Nicholas. <u>The Last Secret</u> . London: Andre Deutch, 1974.	
85.	BLACKWOOD, Andrew Watterson. <u>The Funeral.</u> Philadelphia The Westminster Press, n.d.	:
86.	BLAVATSKY, H.P. <u>Isis Unveiled. Vol. 1. Science.</u> London: The Theosophical Publishing House, 1972.	
87.	BLAVATSKY, H.P. <u>Isis Unveiled. Vol. 11. Theology</u> . London: The Theosophical Publishing House, 1972.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
88.	BLAVATSKY, H.P. The Secret Doctrine. Vol. I. Cosmogenesis. Pasadena: Theosophical University Press, 1970.*	Bevat aantekeninge
89.	BLAVATSKY, H.P. The Secret Doctrine, Vol. II. Anthropogenesis. Pasadena: Theosophical University Press, 1970.	
90.	BLEBY, A.S. South Africa and the British Empire. Stellenbosch: J.C. Juta & Co., 1916. *	Bevat aantekeninge
91.	BLELOCH, W.E. et al. A Thousand Million Pounds. Johannesburg: W.E. Bleloch & A.E. O'Flaherty, 1917.	
92.	BLOCH, Joseph S. <u>Israel and the Nations</u> . Berlin: Benjamin Harz, 1927. *	Bevat aantekeninge
93.	BLOCKER, Simon. <u>The Secret of Pulpit Power</u> . Grand Rapids: WM.B. Eerdmans Publishing Company, 1951.	
94.	BLUM, Ralph.et al. Beyond Earth; Man's Contact with UFO's. New York: Bantam Books, 1974.	
95.	BLUMRICH, Josef F. <u>The Spaceships of Ezekiel</u> . London: Corgi Books, London: 1974.	
96.	BONDY, Louis W. Rocketeers of Hatred. London: Newman Wolsey Limited, n.d.	
97.	- <u>The Book of Jasher</u> . Metairie: New Christian Crusade Church, n.d.	
98.	- The Book of Mormon. (no imprint)	
99.	- The Book of Lodge. London: Walter Spencer, 1879.	
100.	BOOTH, Meyrick. <u>Prisoner of Peace</u> . London: Britons Publishing Co., 1954.	
101.	BOOTH, W. In Darkest England and the Way out. London: Salvation Army, 1890.	
102.	BOULTON, Oscar. <u>Fads and Phrases</u> . London: Boswell Prir & Publishing Co. Ltd., 1930.	ting
103.	BOULTON, W.H. <u>Babylonia</u> . London: Sampson Low, Marstor Co. Ltd., n.d.	1 &
104.	BOULTON, W.H. Babylon, Assyria and Israel. London: Sampson Low, Marston & Co. Ltd., n.d.	
	<u> </u>	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
105.	BOX, Hubert: S. The Nature of Freemasonry. London: Augustine Press, 1952.	
106.	BOYUNCA, Tarih. İnkilâplar-İhtilâller ve Siyonism. İstanbul: Kardesler Basimeyi, 1952.	F
107.	BRAYBROOKE, Richard Lord. Memoirs of Samuel Pepys, Esq. F.R.S. London: Frederick Warne and Co., 1825.	
108.	BRICKHILL, Paul. <u>Reach for the Sky</u> . London: Collins, 1954.	
109.	BRITNIEVA, Mary. <u>One Woman's Story</u> . London: Arthur Baker, 1934.*'	Bevat aantekeninge
110.	BRITTON, Frank L. <u>Behind Communism</u> . Marietta: The Thunderbolt, Inc., n.d.	
111.	BROMFIELD, Louis. <u>The Rains Came</u> . London: The Book Club, 1939.	
112.	BROWN, John. <u>The Self-Interpreting Bible</u> . Vol. I. Glasgow: Blackie & Son, 1943.*	Bevat aantekeninge
113.	BROWNE, Laurence E. From Babylon to Bethlehem. Cambridge: W. Heffer & Sons Limited, 1936.	
114.	BRYANT, Arthur. The Years of Endurance, 1793-1802. London: Collins, 1942.	
115.	BRYANT, Arthur. <u>The Zulu People</u> . Pietermaritzburg: Shuter and Shooter, 1949.*	Bevat aantekeninge
116.	BRYDEN, H.A. <u>A History of South Africa, 1652-1903</u> . London: William Sands, 1904.	
117.	BUCHMAN, Frank N.D. <u>Remaking the World</u> . London: Blanford Press, 1947.	
118.	BUCKLE, Eileen. <u>The Scorpion Mystery</u> . London: Neville Spearman, 1967.	
119.	BUCKLEY, William F. God and Man at Yale. Chicago: Henry Regnery Company, 1951.	
120.	BUMPUS, T. Francis. <u>The Cathedrals of England and Wales</u> . London: T. Werner Laurie Ltd., 1937.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
121.	BURLEIGH, Bennet. Empire of the Easts or Japan and Russia at War, 1904-1905. London: Chapman & Hall, Ltd. 1905.	
122.	BURT, Kendal et al. The One that got Away. London: The Companion Book Club, n.d.	
123.	BURTON, Richard F. The Jew, the Gypsy and El Islam. Hollywood: Angriff Press, 1898.	
124.	BUTLER, Rohan D'O. The Roots of National Socialism, 1783-1977. London: Faber and Faber Limited, n.d.	
125.	BUTLER, W.F. Sir William Butler. An Autobiography. London: Constable and Company Ltd., 1911.	
126.	BUTZ, A.R. The Hoax of the Twentieth Century. Richmond: Historical Review Press, n.d.	
127.	BUXTON, Earl. <u>General Botha.</u> London: John Murray, 1924.	
128.	BYRON, G.G. The Poetical Works of Lord Byron. London: Frederick Warne and Co., n.d.	
129.	CACHET, F. L. <u>De Worstelstrijd der Transvalers</u> . Amsterdam: J.H. Kruyt, 1882.	
130.	CALPIN, G.H. <u>There are No South Africans</u> . London: Thomas Nelson and Sons Ltd., 1941.	
131.	CAMPBELL, Byram. <u>Race and Social Revolution.</u> San Diego: The Truth Seeker Company, 1958.	
132.	CAMPBELL, C.G. et al. Race and Religion. London: Peter Nevill Ltd., 1953.*	Bevat aantekeninge
133.	CAMPBELL, C.G. Race and Religion. Metairie: Sons of Liberty, 1975.*	Bevat aantekeninge
134.	CAMERON, Duncan et al. A Hebrew Grammar for Beginners. London: Oliver & Boyd, 1939.	
135.	CANNEY, Maurice A. An Encyclopedia of Religions. London: George Routledge & Sons, Ltd., 1921.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
136.	CAPELL, Frank A. <u>Henry Kissinger, Soviet Agent</u> . New Jersey: The Herald of Freedom Zarephath, 1974.	
137.	CAPT, E. Raymond. <u>The Great Pyramid Decoded</u> . n.p., Artisan Sales, 1971.	
138.	CARDIGAN, The Countess of. My Recollections. London: Eveleigh Nash, 1909.	
139.	CARDOZO, Harold G. <u>The March of a Nation</u> . London: The "Right" Book Club, 1937.	
140.	CARLYLE, Thomas. <u>Historical Sketches</u> . London: Chapman and Hall, 1902.	
141.	CARLYLE, Thomas. The French Revolution. London: George Routleage and Sons, 1888.	
142.	CARLYLE, Thomas. The French Revolution. Vol.I. The Bastille. London: Chapman and Hall, 1896.	2 eksemplare
143.	CARLYLE, Thomas. The French Revolution. Vol. II. The Constitution. London: Chapman and Hall, 1896.	
144.	CARLYLE, Thomas. The French Revolution. Vol. III. The Guillotine. London: Chapman and Hall, 1896.	2 eksemplare
145.	CARR, William Guy. Pawns in the Game. Hollywood: Angriff Press, n.d.*	Bevat aantekeninge
146.	CARR, William Guy. The Red Fog over America. U.S.A.: n. pub., n.d.	
147.	CARROLL, Charles. The Negro A Beast or in the Image of God. n.p., The Thunderbolt, Inc., n.d.	2 eksemplare
148.	CARROLL, Charles. The Tempter of Eve (no imprint)	
149.	CASSELL, D. Manual of Jewish History and Literature. London: Macmillan and Co., Limited, 1902.*	Bevat aantekeninge
150.	"CASSIUS". The Trial of Mussolini. London: Victor Gollancz Ltd., 1943.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
151.	- A Catalogue of Type Faces. (no imprint)	
152.	- The Catholic Directory of Southern Africa, 1960. Cape Town: Salesian Institute, 1959.*	Bevat aantekeninge.
153.	CAUM, Suzanne. Cancer cures Crucified. n.p., 1968.	
154.	CHAMBERLAIN, Houston Stewart. Foundations of a Nineteenth Century. Vol. 1. New York: John Lane Company, 1912.	Bevat los aantekeninge. Vgl. 4/1/2
155.	CHAMBERLAIN, Houston Stewart. Foundations of a Nineteenth Century. Vol. II. New York: John Lane Company, 1912.	
156.	CHAMBERLAIN, Houston Stewart. Immanuel Kant. Vol. I. New York: John Lane Company, 1914.	
157.	CHAMBERLAIN, Houston Stewart. Immanuel Kant. Vol. II. New York: John Lane Company, 1914.	į
158.	CHAMBERLAIN, Houston Stewart. The Ravings of a Renegade. London: Jarrold and Sons, 1915.*	Bevat aantekeninge.
159.	CHAMBERLAIN, Houston Stewart. Richard Wagner. London: J.M. Dent & Co., 1897.	
160.	CHAMBERLAIN, Neville. The Struggle for Peace. London: Hutchinson & Co., n.d.	
161.	CHAMBERLAIN, William Henry. <u>A False Utopia.</u> London: Duckworth, 1937.	
162.	CHAMBERS, Whittaker. <u>Witness</u> . London: Andre Deutch, 1953.*:	
163.	CHAPMAN'S, F. Spencer. <u>Lhasa</u> : The Holy City. London: Readers Union Ltd., 1940.	
164.	CHAYTOR, H.J. <u>European History</u> . Vol. III. London: The Gresham Publishing Company Ltd., n.d.	
165.	CHAYTOR, H.J. <u>European History</u> . Vol. IV. London: The Gresham Publishing Company Ltd., n.d.	
166.	CHAYTOR, H.J. <u>European History</u> . Vol. V. London: The Gresham Publishing Company Ltd., n.d.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
167.	CHAYTOR, H.J. <u>European History</u> . Vol. VI. London: The Gresham Publishing Company Ltd., n.d.	
168.	CHEREP-SPIRODOVICH, C. The Secret World Government. New York: The Anti-Bolshevist Publishing Association, 1926.	
169.	CHESTERTON, A.K. Facing the Abyss. Hampshire: Candou	r
170.	CHESTERTON, A.K. The New Unhappy Lords. London: Candon Publishing Company, 1965.	ur
171.	CHILE, The Cardinal of. The Mystery of Freemasonry unveiled. Hawthorne: Christian Book Club of America, 1971.*	Bevat aantekeninge
172.	CHINIQUY, Chas. Fifty Years the Church of Rome. London: The Protestant Truth Society, 1885.	2 eksemplare
173:	CHISHOLM, George G. et al. Longman's School Geography for South Africa. London: Longmans, Green and Co., 1898.	
174.	CHURCHILL, Winston S. <u>Great Contemporaries</u> . London: Readers Union Ltd., 1939.	
175.	CHURCHWARD, James. The Children of Mu. London: Rider & Co., n.d.*	Bevat aantekening en los aan- tekeninge. Vgl. 4/1/2
76.	CHURCHWARD, James. The Lost Continent of Mu. London: Rider & Co., n.d.	
77.	CHURCHWARD, James. The Sacred Symbols of Mu. New York: Ives Washburn Publisher, 1953.*	Bevat aantekeninge
78.	CLARKE, William. <u>Essays : Maszini</u> . London: Walter Scot Ltd., n.d.	t,
79.	CLARKE, William Gray. Regulations for the Order of Royal Arch Masons. London: John Smith & Co., 1964.	Bevat los aantekeninge Vgl. 4/1/2
80.	CLERIGH, Arthur U. A. <u>The History of Ireland</u> . Vol. I. London: T. Fisher Unwin, n.d.	
81.	CLEARY, Patrick. The Church and Usury. Hawthorne: The Christian Book Club of America, 1972.	
82.	CLEWES, Howard. The Long Memory. New York: Doubleday & Company, Inc., 1952.	
83.	CLO	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
183.	CLOSE, Albert. The Divine Programme of European History. London: Thynne & Co., 1939.	Bladsye uitgeknip
184.	COBBETT, William. A History of the Last Hundred Days of English Freedom. London: The Labour Publishing Company, Limited, 1921.	
185.	COBERN, Camden M. The New Archeological Discoveries. London: Funk & Wagnalls Company, 1917.	
186.	COHEN, Israel. <u>Contemporary Jewry</u> . London: Methuen & Co. Ltd., 1950.	
187.	COLE, J.A. Lord Haw-Haw. Savanah: The Thunderbolt, 1965.	
188.	COLENSO, John William. <u>Natal Sermons</u> . London: N. Trübner & Co., 1867.	
189.	COLLIER, William Francis. <u>History of the British</u> Empire. London: Thomas Nelson and Sons, 1893.	
190.	COMSTOCK, John L. et al. <u>Natural Philosophy</u> . London: Simpkin, Marshall and Co., 1887.	
191.	CONNOR, Jacob Elon. <u>Christ was not a Jew</u> . Hawthorne: The Christian Book Club, 1972.	2 eksemplare
192.	CONROY, Helen. Forgotten Women in the Convents. New York: Agora Publishing Co., 1949.	
193.	CONSETT, M.W.W.P. et al. The Triumph of Unarmed Forces, 1914-1918. London: Williams and Norgate Ltd., 1928.	
194.	CONWAY. Demonology and Devil-Lore. Vol. II. (no imprin	t)#
195.	COOGAN, Gertrude M. Money Creators. Chicago: Sound Money Press Inc., 1935.	
196.	COPP, De Witt <u>et al. Betrayal at the U.N.</u> New York: The Devin-Adair Company, 1963.	
197.	CORELLI, Marie. <u>Holy Orders</u> . London: Methuen & Co., 1908.	
198.	- The Corruption of America (no imprint)	Bevat los aantekeninge
199.	CORTI, Count. The Rise of the house of Rothschild. London: Victor Gollancz Ltd., 1928.	Vg1. 4/1/2

		•
VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
200.	COSYNS-VERHAGEN, Roger. Theory of Subversive Action. Sydney: Tidal Publications, 1968.	
201.	COTTER, Hilary <u>et al</u> . <u>World Dictatorship by 1955</u> ? Suffolk: Nationalist Information Bureau, 1951.	2 eksemplare
202.	COUDENHOVE-KALERGI, Heinrich. Anti-Semitism throughout the ages. London: Hutchinson & CO., 1935.*	Bevat aantekeninge en ook los aantekeninge Vgl. 4/1/2
203.	COX, E.H.M. <u>Farrer's Last Journey</u> . London: Dulau & Co. Ltd., 1926.	
204.	COX, Earnest Sevier. White America. Savannah: The Thunderbolt, Inc.,1966.	
205.	COXE, William. Memoirs of the Duke of Marlborough.	
206.	COXE, William. Memoirs of the Duke of Marlborough. Vol. III. London: Henry G. Bohn, 1848.	
207.	CRAFFORD, F.S. <u>Jan Smuts</u> . A <u>Biography</u> . London: George Allen & Unwin Ltd., 1946.	
208.	CRAIK, Mrs. <u>A Noble Life</u> . London: Collins' Clear - Type Press, n.d.	
209.	CROWD, Noel <u>set al.</u> The Pattern of Assasination. Pretoria: Boomerang Publications (Pty.) Ltd., n.d.	
210.	CULWICK, A.T. <u>et al</u> . <u>The Inequality Principle</u> . Durban: Lithotone (Pty) Ltd., n.d.	
211.	CUNNINGHAM, W. The Growth of the English Industry. Cambridge: University Press, 1927.*	Bevat los aantekeninge Vgl. 4/1/2
212.	CUNNINGHAM, W. The Growth of English Industry and Commerce in Modern Times. Part I. Cambridge: University Press, 1921.*	Bevat aantekeninge
213.	CUNNINGHAM, W. The Growth of English Industry and Commerce in Modern Times. Part II. Cambridge: University Press, 1921.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

OPMERKINGS

DE KORNE, John Cornelius. The Fellowship of Goodness.

Grand Rapids: n. pub., 1934.

228.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
229.	DE LAMARTINE, Alphonse. History of the Girondists. Vol. I. London: George Bell & Sons, 1878.	
230.	DE LAMARTINE, Alphonse. History of the Girondists.	
231.	DE LAMARTINE, Alphonse. History of the Girondists. Vol. III. London:George Bell & Sons, 1878.	
232.	DE LA SAUDÉE, J. de Bivort. <u>Communism and Anti-Religion</u> (1917-1937). London: Burns Oates & Washbourne Ltd., 1938	•
233.	DE MADARIAGA, Salvador. <u>Victors Beware</u> . London: Jonothan Cape, 1946.	
234.	DE PONCINS, Léon. <u>Freemasonry and the Vatican.</u> London: Britons Publishing Company, 1968.*	Bevat aantekeninge
235.	DE PONCINS, Léon. The Secret Powers behind the Revolution. London: Boswell Printing and Publishing Co. Ltd., 1929.	
236.	DE PONCINS, Léon. <u>State Secrets</u> . Devon: Britons Publishing Company, 1975.	2.eksemplare
237.	DERZAWIN, Wolodimir. <u>Gelb und Blau</u> . Augsburg: A. Bilous, 1948.	
238.	DEVI, Savitri. The Lightning and the Sun. Calcutta: Savitri Devi, Mukherjee, 1958.	
239.	DE VILLIERS, H.H.W. <u>Rivonia</u> . Johannesburg: Afrikaanse Pers-Boekhandel, 1964.*	Bevat aantekeninge
240.	DEVITT, Napier. The Concentration Camps in South Africa. Pietermaritzburg: Shuter & Shooter, 1941.*	Bevat aantekeninge
241.	DE WET, Christiaan Rudolf. Three Years War. Archibald Constable and Co. Ltd., 1902.	
242.	DICKENS, Charles. <u>A Tale of Two Cities</u> . London: Thomas Nelson and Sons, Ltd., n.d.	
243.	DIEDERICHS, N. Nasionalisme as Lewensbeskouing. Bloemfontein: Nasionale Pers Bpk, 1936.	
244.	DIEL, Louise. "Behold our new Emphire" Mussolini. London: Hurst & Blackett, Ltd., 1937.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
245.	DILLING, Elizabeth. The Red Network. Illinois: Dilling, E., 1934.	
246.	DILLING, Elizabeth. <u>The Plot against Christianity</u> . Lincoln: The Elizabeth Dilling Foundation, 1964.	
247.	DISRAELI, B. <u>Coningsby; The New Generation</u> . London: Henry Colburn, 1879.	·
248.	DISRAELI, B. Sybil, or the Two Nations. London: David Bryce, 1853.	
249.	DISRAELI, B. <u>Vivian Gray</u> . London: David Bryce, 1853.	
250.	DISRAELI, B. The Young Duke. London: George Rowtledge & Co., 1858.	
251.	DISRAELI, B. Document concerning German-Polish Relations. London: H.M. Stationary Office, 1939.*	Bevat aantekeninge
252.	DODD, Martha. My Years in Germany. London: Victor Gollancz Ltd., 1939.	
253.	DODD, William E. et al. Ambassador Dodd's Diary, 1933-1938. London: Victor Gollancz Ltd., 1941.	
254.	DODGE, H. Normand. <u>Breaking the Bonds of Dogma.</u> Los Angeles: New Age <u>Publishing Co., 1958.</u>	
255.	DOMVILLE, Barry. <u>By and Large</u> . London: Hutchinson & Co., 1936.	
256.	DOMVILLE, Barry. <u>Look to your Moat</u> . London: The National Book Association, n.d.	
257.	DONALDSON, Henry Herbert. The Growth of the Brain. London: Walter Scott, Ltd., 1895.	
258.	DONALDSON, M.E.M. <u>Scotland's Suppressed History</u> . London: John Murray, 1935.	
259.	DONIACH, N.S. Purim or the Feast of Ester. Philadelphia: The Jewish Publication Society of America, 1933.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
260.	DONNELLY, Ignatius. <u>Atlantis: The Antediluvian World.</u> London: Harper & Brothers, 1882.	
261.	DOUGLAS, C.H. The Brief for the Prosecution. Liver-pool: K.R.P. Publications Limited, 1945.	
262.	DOUGLAS, C.H. <u>The Douglas Manual</u> . London: Stanley Nott, 1934.	
263.	DOUGLAS, Lloyd C. The Robe. London: Peter Davies, 1947.	
264.	DOVE, Patrick Edward. The Theory of Human Progression. New York: Robert Schalkenbach Foundation, Inc., 1942.	2 eksemplare
265.	DOYLE, A.Conan. The Breat Boer War. London: Smith, Elder, & Co., 1900.	
266.	DRENNAN, James. <u>Fascist</u> . n.p., John Murray, n.d.	
267.	DREYFUS, Alfred. Five Years of my Life. London: George Newnes Limited, 1901.	
268.	DU BIEL, Albert. <u>Die Afrikaanse Debatboek</u> . Wellington: Die Wellington Ekonomiese Pers, 1925.	
269.	DUKES, Paul. Red Dusk and the Morrow. London: Williams and Norgate, 1923.	
270.	DUNCAN, J.G. <u>Digging up Biblical History</u> . Vol. II. London: Society for Promoting Christian Knowledge 1931.*	Bevat aantekeninge
271.	DURTON. <u>Cape Colony for the Settler</u> . (no imprint)	
272.	EDWARDS, J. Hugh. The Life of David Lloyd George. Vol. I. London: The Waverley Book Company, Limited, 1913.	
273.	EDWARDS, J. Hugh. The Life of David Lloyd George. Vol. II. London: The Waverley Book Company, Limited, 1913.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
274.	EDWARDS, J. Hugh. The Life of David Lloyd George. Vol. III. London: The Waverley Book Company, Limited, 1913.	
275.	EDWARDS, J. Hugh. The Life of David Lloyd George Vol. IV. London: The Waverley Book Company, Limited, 1913.	•
276.	EISENBERG, Dennis. The Re-emergence of Fascism. London: Macgibbon and Kee, 1967.	
277.	EISENSCHIML, Otto. Why was Lincoln Murdered? London: Faber and Faber, n.d.	
278.	ELFORD, G.R. <u>Devil's Guard</u> . New York: Delacorte Press, 1971.	Bevat los aantekeninge Vgl. 4/1/2
279.	ELMHURST, Ernest F. The World Hoax. U.S.A.: The Pelley Publishers, 1938.	
280.	ELON, Amos. Herzl. New York: Holt, Rinehart and Winston, 1975.	
281.	Elson, John R. <u>Lightning over the Treasury Building</u> . Boston: Meador <u>Publishing Company</u> , 1941.	
282.	EMMERY, Sarah Watson. Blood on the old Well. Dallas: Prospect House, 1963.	
283.	ENGELBRECHT, H.C. et al. Merchants of the Death. London: George Routledge & Sons, Ltd., 1935.	
284.	ENGELBRECHT, S.P. Historiese-Album van die Nederduitsch Hervormde Kerk van Afrika. Pretoria: J.H. de Bussy, 1948.	
285.	ENGLEDOW, John. Holy War. Birmingham: Silh & Terry Ltd., n.d.	Bevat los aan- tekeninge Vgl. 4/1/2
286.	EPSTEIN, Julius. <u>Operation Keelhaul</u> . U.S.A.: The Devin-Adair Company, 1974.	
287.	ERB, Mary Barclay. While America Sleeps - Foundations Crumble. Washington D.C.: The Goetz Company Press, 1966.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
288.	ESSLEMONT, Peter. <u>Brithers A'.</u> Aberdeen: John Avery and Company Limited, 1943.	
289.	- The Everlasting Annexation. Cape Town: De Nationale Pers, Beperkt, 1919.	
290.	EWALD, H. The History of Israel. Vol. I. London: Longmans, Green, and Co., 1876.	
291.	EWALD, H. The History of Israel. Vol. II. London: Longmans, Green, and Co., 1976.	
292.	EWALD, H. The History of Israel. Vol. III. London: Longmans, Green, and Co., 1878.	
293.	EWALD, H. The History of Israel. Vol. IV. London: Longmans, Green, and Co., 1878.	
294.	EWALD, H. The History of Israel. Vol. V. London: Longmans, Green, and Co., 1874.	
295.	EWALD, H. The History of Israel. Vol. VI. London: Longmans, Green, and Co., 1883.	Bevat los aanteke- ninge. Vgl. 4/1/2
296.	EWALD, H. The History of Israel. Vol. VII. London: Longmans, Green, and Co., 1885.	
297.	EWELL, Mark. <u>Manacles for Mankind</u> . London: Britons Publishing Company, 1961.	
298.	FAHEY, Denis. <u>The Church and Farming</u> . Cork: The Forum Press, 1953.	
299.	FAHEY, Denis. The Kingship of Christ and the Conversion of the Jewish Nation. Dublin: Dublin and Regina Publications, 1953.	
300.	FAHEY, Denis. Money Manipulation and Social Order. Belfast: Browne and Nolan Limited, 1944.	
301.	FAIRBRIDGE, Dorothea. <u>A History of South Africa</u> . London: Oxford University Press, 1918.	

OPMERKINGS

VERWYSING	BESKRYWING
302.	FARRAR, Frederic W. The Early Days of Christianity. Vol. I. London: Cassell, Petter, Galpin & Co., 1882.
303.	FARRAR, Frederic W. The Early Days of Christianity. Vol. II. London: Cassell, Petter, Galpin & Co.,1882.
304.	FARRAR, Frederic W. <u>The Life of Christ</u> . London: Cassell & Company, Limited, 1884.
305.	FARRAR, Frederic W. <u>The Life of Christ</u> . Vol. I. London: Cassell, Petter & Galpin, n.d.
306.	FARRAR, Frederic W. <u>The Life of Christ</u> . Vol. II. London: Cassell, Petter & Galpin, n.d.
307.	FASKEN, W.H. <u>Israel's Racial Origin and Migrations</u> . Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.
308.	FAULCONBRIDGE, Philip. <u>Commissars over Britain</u> . London: Beaufort Press Book Dept., n.d.
309.	FELDBERG, Leon <u>Ed.</u> <u>South African Jewry, 1966-1977.</u> Johannesburg: South African Jewry and Who's Who, n.d.
310.	FELTOE, C.L. St. Dionysius of Alexandra. New York: Society for Promoting Christian Knowledge, 1918.
311.	FERDINAND of Bavaria H.R.H. Princess Ludwig. Through Four Revolutions, 1862-1933. London: John Murray, 1933.
312.	FERRAR, W.J. <u>Eusebius proof of the Gospel</u> . Vol. I. New York: Society for Promoting Christian Knowledge, 1920.
313.	FERRAR, W.J. <u>Eusebius proof of the Gospel</u> . Vol. II. New York: Society for Promoting Christian Knowledge, 1920.
314.	FEUCHTWANGER, Lion. <u>Jew Süss</u> . London: Hutchinson & Co. (Publishers) Ltd., n.d.
315.	FIELD, A.N. <u>The Evolution Hoax Exposed</u> . Hawthorne: Christian Book Club of America, 1941.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
316.	FIELD, A.N. The Truth about the Slump. Nelson: A.N. Field, 1934.	
317.	FINEGAN, Jack. <u>Light from the Ancient Past</u> . Princeton: Versitypress, 1949.	
318.	FINKELSTEIN, Louis. <u>The Pharisees</u> . Vol. I. Philadelphia The Jewish Publication Society of America, n.d.	a:
319.	FINN, Rex Welldon. <u>The English Heritage</u> . Surrey: The "Right" Book Club, 1937.	
320.	FISH, Hamilton. The Red Plotters. New York: Domestic and Foreign Affairs Publishers, 1947.	
321.	FISHER, H.A.L. <u>A History of Europe</u> . London: Edward Arnold & Co., 1938.	
322.	FITZGERALD, Edward. The Rubaiyat of Omar Khayam. London: Collins' Clear-Type Press, n.d.	;
323.	FLAGG, E.E. <u>Between Two Opinions</u> . Chicago: National Christian Association, 1885.	
324.	FLYNN, John T. <u>The Roosevelt Myth</u> . New York: The Devin-Adair Company, 1948.	
325.	FLYNN, John T. While You Slept. New York: Christian Nationalist Crusade, 1951.	
326.	FORD, Henry. The Great Today and Greater Future. Sydney: Cornstalk Publishing Company, 1926.	
327.	FORD, Henry. The International Jew. n.p., Ford Motor Co., n.d.	
328.	FORD, Henry. My Life and Work. Sydney: Cornstalk Publishing Company, 1925.	
329.	FOSS, William et al. The Spanish Arena. London: The Right Book Club, n.d.	
330.	- Fourty Wonders of Scripture Prophecy. (no imprint)	
331.	FOWLER, C.J. <u>et al</u> . <u>Longman's Junior Certificate History</u> London: Longmans, Green and Co., 1930.	
332.	FOX, Frank. Parliamentary Government : A Failure? London: Stanley Paul & Co.(1928) Ltd., n.d.*	2 eksemplare een bevat aan- tekeninge

^{*} Die eksemplaar met aantekeninge mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
333.	FOX, John S. A Flood of Light. Vancouver: The Association of the Covenant People, n.d.	
334.	FRASER, John Foster. <u>The Conquering Jew</u> . London: Cassell and Company, Ltd., 1915.	2 eksemplare
335.	FRASER, L. Craig. The Testament of Adolf Hitler. Metairie: Sons of Liberty, n.d.*	Bevat aantekeninge
336.	FRAZER, J.G. The Belief in Immortality and the Worship of the Dead. London: Macmillan and Co., Limited, 1913.	
337.	FRAZER, James George. The Golden Bough. Adonis, Attis, Osiris. Vol. I. London: Macmillan and Co., Limited, 1927.	·
338.	FRAZER, James George. The Golden Bough. Adonis, Attis, Osiris. Vol. II. London: Macmillan and Co., Limited, 1927.	
339.	FRAZER, J.G. The Golden Bough. Balder the Beautiful. Vol. I. London: Macmillan and Co., Limited, 1930.	
340.	FRAZER, J.G. The Golden Bough. Balder the Beautiful. Vol. II. London: Macmillan and Co., Limited, 1930.	
341.	FRAZER, James George. <u>The Golden Bough</u> . The Dying God. London: Macmillan and Co., Limited, 1930.	
342.	FRAZER, James George. <u>The Golden Bough</u> . The Magic Art. Vol. I. London: Macmillan and Co., Limited, 1932.	
343.	FRAZER, James George. <u>The Golden Bough</u> . The Magic Art. Vol. II. London: Macmillan and Co., Limited, 1932.	
344.	FRAZER, James George. The Golden Bough. The Scapegoat. London: Macmillan and Co., Limited, 1932.	
345.	FRAZER, James George. The Golden Bough. Spirits of the Corn and the Wild. Vol. I. London: Macmillan and Co., Limited, 1933.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
360.	FUNCK-BRENTANO, Frantz. <u>Luther</u> . London: Jonathan Cape, 1935.	
361.	- The Fundamentals. Vol. XII. Chicago: Testimony Publishing Company, n.d.	
362.	GAINER, Edna G. God's Prophecies for Abraham's Children and their Enemies. Pasadena: All America Books, 1970.	Bevat Tos aantekeninge Vgl. 4/1/2
363.	GARCIA, Julian Grimau. <u>Crimen O Castigo</u> ? (no imprint).	
364.	GARDNER, Marshall B. <u>A Journey to the Earth's Interior</u> . Illinois: M.B. Gardner, 1920.	
365.	GARNIER, J. The Worship of the Dead. London: Chapman & Hall, Limited, 1909.	
366.	GARRETT, Garet. <u>The Revolution was</u> . New York: Dynamic America, 1945.	
367.	GELDENHUYS, Norval. <u>Die Kommunistiese aanslag teen die Kerk</u> . Stellenbosch: Christen-Studentevereniging van Suid-Afrika, 1947.	
368.	GELDENHUYS, Norval. <u>Onwrikbaar Seker</u> . Stellenbosch: Christen-Studentevereniging van Suid-Afrika, 1945.	
369.	GERARD, James W. <u>Face to Face with Kaiserism</u> . London: Hodder and Stoughton, 1928.	
370.	GERDENER, G.B.A. <u>Die Evangelie van Mattheüs</u> . Kaapstad: Suid-Afrikaanse Bybelvereniging, s.d.	
371.	GEYSER, O. <u>Dr. H.F. Verwoerd die Republikein</u> . Kaapstad. Instituut vir Eietydse Geskiedenis, 1972.	
372.	GIBBS, Philip. <u>England Speaks</u> . London: William Heineman Ltd., 1935.	n

GIBBS, Philip. <u>European Journey</u>. London: William Heinemann Ltd., 1934.

373.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
374.	GIBBS, Philip. A Master of Life. London: Hutchinson & Co.(Publishers) Ltd., n.d.	
375.	GIBBS, Philip. <u>Since Then</u> . London: William Heinemann Ltd., 1931.	2 eksemplare
376.	GIBBON, Edward. The Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. I. London: Frederick Warne and Co., n.d.	
377.	GIBBON, Edward. The Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. II. London: Frederick Warne and Co., n.d.	
378.	GIBBON, Edward. The Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. III. London: Frederick Warne and Co., n.d.	
379.	GIBBON, Edward. The Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. IV. London: Frederick Warne and Co., n.d.	
380.	GIBBON, Edward. The History of the Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. I. London: George Routledge and Sons, Limited, 1895.*	Bevat aan- tekeninge
381.	GIBBON, Edward. The History of the Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. II. London: George Routledge and Sons, Limited, 1895.*	Bevat aan- tekeninge
382.	GIBBON, Edward. The History of the Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. I. Paris: Baudry's European Library, 1840.	
383.	GIBBON, Edward. The History of the Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. II. Paris: Baudry's European Library, 1840.	
384.	GIBBON, Edward. The History of the Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. III. Paris: Baudry's European Library, 1840.	
385.	GIBBON, Edward. The History of the Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. IV. Baudry's European Library, 1840.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

- 386. GIBBON, Edward. The History of the Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. V. Paris: Baudry's European Library, 1840.
- 387. GIBBON, Edward. The History of the Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. VI. Paris: Baudry's European Library, 1840.
- 388. GIBBON, Edward. The History of the Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. VII. Paris: Baudry's European Library, 1840.
- 389. GIBBON, Edward. The History of the Decline and Fall of the Roman Empire. Vol. VIII. Paris: Baudry's European Library, 1840.
- 390. GIBBONS, Floyd. The Red Knight of Germany. London: Cassell and Company, Ltd., 1932.
- 391. GIBRAN, Kahlil. The Prophet. London: William Heinemann Ltd., 1953.
- 392. GIE, S.F.N. <u>Geskiedenis van Suid-Afrika</u>. <u>Deel I</u>. <u>1795</u>. Stellenbosch: Pro Ecclesia-Drukkery, 1924.
- 393. GILBERT, Rodney. What's wrong with China. New York: Frederick A. Stokes Company, 1926.
- 394. GODEE-MOLSBERGEN, E.C. A History of South Africa. London: Longmans, Green, and Co., 1910.
- 395. GOEBBELS, Joseph. My Part in Germany's Fight. London: 2 eksemplare The Paternoster Library, 1935.
- 396. GOLAN, Matti. The Secret Conversations of Henry Kissinger. New York: The New York Times Book Co., 1976.
- 397. GOLDSMID, Edmund. A Covnter-blaste to Tobacco. Edinburgh: n. pub., 1884.
- 398. GOLDING, Louis. The Jewish Problem. Middlesex: Penguin Books Limited, 1939.
- 399. GOLLANCZ, Victor. <u>Our Threatened Values</u>. London: Victor Gollancz Ltd., 1946.
- 400. Good Words. n.p., n.pub., 1863.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
401.	GORDON, Julius. Pity the Persecutor. New York: Richard R. Smith, 1938.*	Bevat aantekeninge
402.	GOSSE, Philip Henry. <u>The History of the Jews</u> . London: The Society for Promoting Christian Knowledge, 1851.	
403.	GOULD, Robert Freke. The Concise History of Freemasonry. London: Gale & Polden Ltd., 1920.	Bladsye uit- gesny. Bevat los aanteke- ninge. Vgl. 4/1/2
404.	GRAETZ, Heinrich. <u>History of the Jews</u> . Vol. I. Philadelphia: The Jewish Publication Society of America, 1891.	
405.	GRAETZ, Heinrich. <u>History of the Jews</u> . Vol. II. Philadelphia: The <u>Jewish Publication</u> Society of America, 1893.*	Bevat aantekeninge
406.	GRAETZ, Heinrich. <u>History of the Jews</u> . Vol. III. Philadelphia: The Jewish Publication Society of America, 1894.*	Bevat aan- tekeninge
407.	GRAETZ, Heinrich. <u>History of the Jews</u> . Vol. IV. Philadelphia: The Jewish Publication Society of America, 1894.*	Bevat aantekeninge
408.	GRAETZ, Heinrich. <u>History of the Jews</u> . Vol. V. Philadelphia: The <u>Jewish Publication</u> Society of America, 1895.*	Bevat aantekeninge
409.	GRAETZ, Heinrich. <u>History of the Jews</u> . Vol. VI. Philadelphia: The Jewish Publication Society of America, 1898.	
410.	GRAHAM, Eleanor. The Making of a Queen. London: The Right Book Club, 1940.	
411.	GRAHAM, Stephen. Russia and the World. London: Cassell and Company, Ltd., 1917.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
412.	GRAHAM, Winifred. <u>Sealed Women</u> . London: Hutchinson & Co., n.d.	
413.	GRANT, Madison. The Conquest of a Continent. London: Charles Scribner's Sons's, 1933.	2 eksemplare
414.	GRANT, Madison. <u>The Passing of the Great Race</u> . New York: Charles Sribner's Sons, 1916.	
415.	GRANT, Madison. The Passing of the Great Race. London: G. Bell and Sons, Ltd., 1917.	
416.	GRANT, Madison. The Passing of the Great Race. London: G. Bell and Sons, Ltd., 1926	2 eksemplare
417.	GRANT, Michael. The Jews in the Roman World. London: Weidenfeld and Nicolson, 1973.	
418.	GRAVES, Robert. <u>Lawrence and the Arabs</u> . London: Jonathan Cape, 1934.	
419.	GREEN, G.F. The International Jew. n.p., G.F. Green, 1949.	
420.	GREEN, John Richard. The Making of England. London: Macmillan and Co., 1885.	
421.	GREEN, John Richard. A Short History of the English People. London: Macmillan and Co., Limited, 1902.	
422.	GREEN, J.R. A Short History of the English People. Vol. I. London: Macmillan and Co., Limited, 1902.	
423.	GREEN, J.R. A Short History of the English People. Vol. II. London: Macmillan and Co., Limited, 1902.	
424.	GREEN, J.R. A Short History of the English People. Vol. III. London: Macmillan and Co., Limited, 1903.	
425.	GREEN, J.R. A Short History of the English People. Vol. IV. London: Macmillan and Co., Limited, 1903.	
426.	- Die Greuelpropaganda. Berlyn: s. uitg., 1933.	
427.	GREYLING, E. <u>Godsdiensonderwys in die Kerk</u> . Bloemfontein: Sondagskool Depot, 1942.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
428.	GRIEB, Conrad K. <u>Uncovering the Forces for War</u> . New York: Examiner Books, 1947.	
429.	GRIEB, Conrad K. The Balfour Declaration - Warrant for Genocide. Los Angeles: Christian Nationalist Crusade, 1972.	Los bladsye
430.	GRIFFIN, G. Edward. World without Cancer. Part 1. U.S.A.: American Media, 1975.	
431.	GRIFFIN, G. Edward. <u>World without Cancer</u> . Part 2. U.S.A.: American Media, 1975.	
432.	GOERING, Hermann. <u>Hermann Goering: The Man and his</u> <u>Work</u> . London: Hurst & Blackett, Ltd., 1939.	
433.	GUIBBORY, Moses. The Bible in the Hands of its Creators. Jerusalem: The Society of the Bible in the Hands of Its Creators, 1943.	
434.	GULBIS, Modris. The Cheka (NKVD) at Word in Latvia. Stockholm: E. Olofssons, 1952.	
435.	GUNTHER, Hans F.K. <u>The Racial Elements of European History</u> . London: Methuen & Co., Ltd., 1927.	
436.	GUNTHER, Hans F.K. Religious Attitude of the Indo- Europeans. London: Clair Press, 1967.	2 eksemplare
437.	GUNTHER, John. <u>Behind Europe's Curtain</u> . London: Hamish Hamilton, 1949.	
438.	GUNTHER, John. <u>Inside Europe</u> . London: Hamish Hamilton, 1936.	
439.	GURIAN, Waldemar. The Future of Bolshevism. London: Sheed & Ward, 1936.	
440.	HADLEY, Edwin Marshall. <u>Sinister Shadows</u> . Chicago: The Tower Press, Inc., 1929.	
441.	HALEY, J.Evetts. <u>A Texan Looks at Lyndon</u> . Texas: Palo Duro Press, 1964.	
442.	HALL, H.R. <u>A Season's Work at Ur</u> . London: Methuen & Co. Ltd., 1930.	
443.	HALL, J.W. The Trial of William Joyce. London: Butterworths, 1946.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
444.	HALLAM, Henry. The Constitutional History of England. London: Ward, Lock, & Co., n.d.	
445.	HAMMERTON, J.A. Wonders of the Past. Vol. 1. London: The Amalgamated Press Limited, n.d.	
446.	HAMMERTON, J.A. Wonders of the Past. Vol. 2. London: The Amalgamated Press Limited, n.d.	
447.	HAMMONS, James T. Archaeology, the Bible. The Jew Question. (no imprint)	
448.	HANNAH, Walton. <u>Darkness Visible</u> . London: Augustine Press, 1952.	Bladsye uitgesny
449.	HARAND, Irene. <u>His struggle</u> . Chicago: The Artcraft Press, 1937.	·
450.	HARRISON, G.B. et al. The Tragedy of Othello. London: George G. Harrap & Co. Ltd., 1927.	
451.	HART, B.H.Liddell. <u>The German Generals Talk.</u> New York: William Morrow & Co., 1948.	
452.	HART, B.H. Liddell. The Other Side of the Story. London: Richmond Hill Printing Works, 1948.	
453.	HART, B.H. Liddell. <u>Reputations</u> . London: John Murray, 1928.	
454.	HART, B.H. Liddell. <u>The Rommel Papers</u> . London: Collins, 1953.	
455.	HARTSHORN, E.P. Avenge Tobruk. Cape Town: Purnell & Sons (S.A.)(Pty.) Ltd., 1960.	
456.	HARVEY, John. With the Foreign Legion in Syria. London: Hutchinson & Co.(Publishers) Ltd., n.d.	
457.	HASTIE, Ray Macgregor. The Life and Times of Nikita Kruschev. London: Hunt, Barnard & Co., Ltd., 1953.	
458.	HAWLEY, Cameron. <u>Cash McCall</u> . London: Hammond, Hammond and Company, 1956.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
459.	HAYWARD, Alan. <u>Great News for the World.</u> Birmingham: Christadelphians Worldwide, 1976.	
460.	HEADLAM, Cecil <u>Ed. The Milner Papers</u> . London: Cassell & Company Ltd., 1931.	
461.	HEDIN, Sven. With the German Armies in the West. London: John Lane, 1915.	
462.	HEIDEN, Konrad. A History of National Socialism. London: Methuen & Co. Ltd., 1934.	
463.	HEISS, Friedrich. <u>Germany</u> . Berlyn: Volk und Reich Verlag Berlin,1938.	
464.	HENISSART, Paul. Wolves in the City. New York: Simon and Schuster, 1970.	
465.	HEPESS, Pierre. Le Dernier Bal du "Grand Soir" ou la "Republique Universelle". (geen impressum)	
466.	HERRMAN, Louis. <u>A History of the Jews in South Africa</u> . Cape Town: South African Jewish Board of Deputies, 1935.	2 eksemplare.
467.	HERVEY, Michael. <u>UFO's over the Southern Hemisphere</u> . London: Robert Hale, 1975.	
468.	- <u>Het Boek der Psalmen nevens de Gezangen</u> . Haarlem: J. Brandt en zoon, 1884.	
469.	HEWART, Lord. <u>The New Despotism</u> . London: Ernest Benn Limited, 1945.	
470.	HILLS, Stanley M. <u>The Freemason's Craft.</u> London: Chapman & Hall Ltd., 1932.	
471.	HINE, Edward. <u>Identity of the Ten Lost Tribes of Israel</u> . Vancouver: The Association of the Covenant People, n.d.	
472.	HINE, Edward. Forty-Seven Identifications of the British Nation. London: F.W. Parry, n.d.	
473.	HISLOP, Alexander. <u>The Two Babylons</u> . New York: Loizeaux Brothers, 1953.	Bladsye uit- gesny. Bevat los aanteke- ninge. Vgl. 4/1/2

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
474.	HITLER, Adolf. Mein Kampf. München: Franz Eher Nachf., 1938.	
475.	HITLER, Adolf. Mein Kampf. London: Horst and Blackett Ltd., 1939 (English edition).	
476.	HITLER, Adolf. My Struggle. London: The Paternoster Library, 1937.	
477.	HOARE, Samuel. The Fourth Seal. London: William Heinemann Ltd., 1930.	
478.	HOBSON, J.A. The War in South Africa. London: James Nisbet & Co., Limited, 1900.	••
479.	HOERNLÉ, A.W. <u>A Survey of Race Relations</u> . Johannesburg: South African Institute of Race Relations, c. 1950.	
480.	HOFFMAN, D. Chronicles of Cartaphilus, the Wandering Jew. Vol. I. London: Thomas Bosworth, 1853.*	
481.	HOFFMAN, D. Chronicles of Cartaphilus, the Wandering Jew. Vol. II. London: Thomas Bosworth, 1853.*	
482.	HOFFMANN, Heinrich. <u>Jugend um Hitler</u> . Berlyn: Verlag Wilhelm Andermann, 1936.	
483.	HOFFMANN, Heinrich. <u>Hitler was my Friend</u> . London: n.pub., 1955.	
484.	HOFMEYR, J. <u>Verborge Wysheid</u> . Johannesburg: The Federation of the Covenant People, s.d.	
485.	HOFMEYR, N. <u>Kijkjes in onze Geskiedenis</u> . Bloemfontein: Gebroeders Deale, s.d.*	Bevat aantekeninge.
486.	HOHNE, Heinz . <u>et al</u> . <u>Network</u> . London: Secker & Warburg, 1971.	
487.	HOLCOMB, Hillman. <u>G.I.F.T</u> . Oakland: Hillman Holcomb, 1961.	
488.	HOLCOMB, Hillman. <u>The Logic of Christian Technocracy</u> . Oakland: Hillman Holcomb, 1964.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
489.	HOLE, Hugh Marshall. The Jameson Raid. Bulawayo: Books of Rhodesia, 1973.*	Bevat aantekeninge
490.	- The Holy Bible. New York: William Collins Sons & Co. Ltd., 1973.	
491.	HOOGENBIRK, A.J. <u>Geen Blijvende Stad</u> . Nijkerk: G.F. Callenbach, s.d.	
492.	HOPE, Anthony. <u>Rupert of Hentzau</u> . London: George G. Harrap & Company Ltd., 1926.	
493.	HOYER, Niels. <u>Man into Woman</u> . London: Jarrolds Publishers, 1933.	
494.	HUNT, C. Penney. The Menace of Freemasonry to the Christian Faith. Derby: The Freedom Press, 1944.	
495.	HUNT, Robert <u>et al</u> . <u>Swastika at War</u> . London: Leo Cooper, 1975.	
496.	HUTCHINSON, Graham Seton. Arya - The Call of the Future. London: Hutchinson & Co. (Publishers)	
497.	HUTCHINSON, Graham Seton. Challenge. London: Hutchinson & Co.(Publishers) Ltd., n.d.	
498.	HUTCHINSON, Graham Seton. <u>Your Verdict</u> . Great Britain: Victoria Press, c. 1934.	
499.	HYDE, Douglas. <u>I Believed</u> . London: Pan Book Ltd., 1953.	
500.	HYNEK, J. Allen. <u>The UFO Experience</u> . London: Abelard-Schuman, 1972.	
501.	- I.C.S. Reference Library. London: Scranton International Textbook Company, n.d.	
502.	- <u>In the Image of God.</u> Massachussets: Destiny Publishers, 1967.	
503.	ISWOLSKY, Helen. <u>Soviet Man - Now</u> . London: Sheed & Ward, 1936.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
504.	ISWOLSKY, Helen. <u>Soul of Russia</u> . London: Sheed & Ward, 1944.*	Bevat aantekeninge
505.	JACKSON, F.J.Foakes. <u>Josephus and the Jews</u> . London: Society for Promoting Christian Knowledge, 1930.	
506.	JACKSON, Catherine Charlotte. The Court of France. Vol. I. London: Richard Bentley and Son, 1886.	
507.	JACKSON, Catherine Charlotte. The Court of France. Vol. II. London: Richard Bentley and Son, 1886.	
508.	JACOB, A. White Man, Think Again. Pretoria: Voortrekkerpers, n.d.	
509.	JACOB, Naomi. White Wool. London: Hutchinson & Co.(Publishers) Ltd., 1943.	
510.	JAMES, H.E.O. et al. The Teacher was Black. Melbourne: William Heinemann Ltd., 1953.	
511.	- <u>The Jew Comes to America</u> . Georgia: The Thunderbolt, n.d.	
512.	- <u>Jewish Activities in the United States</u> . Vol. II. <u>Michigan: The Dearborn Publishing Co.</u> , 1921.	
513.	- The Jewish Question. Paris: Editions R.I.S.S., 1931.	
514.	JINARAJADASA, C. Occult Investigations. Madras: The Theosophical Publishing House, 1938.	
515.	JOHNSON, Frank Woodruff. <u>The Octopus</u> . Omaha: F.W. Johnson, 1940.	
516.	JOHNSTONE, Anthony. Amateur Photography. London: George Newnes, Limited, 1951.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
517.	JONES, Winfield. Knights of the Ku Klux Klan. Savannah: The Thunderbolt, Inc., n.d.	
518.	JONKER, Abr. H. <u>Nasionaal-Socialisme as Godsdiens</u> . g.pl., Abr. H. Jonker, s.d.	
519.	JOSHI, P.S. The Tyranny of Colour. Durban: E.P. & Commercial Printing Company, Limited, 1942.	
520.	JOSEPHSON, Emanuel M. The Strange Death of Franklin D. Roosevelt. New York: Chedney Press, 1948.	
521.	JOUBERT, Dian. <u>Oorlogsverklaring 1939</u> . Kaapstad: Tafelberg, 1972.	
522.	JOUBERT, Dian. Teer-en-Veer in 1932 rondom die Lamont- saak. Kaapstad: Tafelberg, 1972.	
523.	JOYCE, William. <u>Twilight over England</u> . Berlin: Internationaler Verlag, 1940.	
524.	JUKES, Geoffrey. The Defence of Moscow. London: Hazell Watson & Viney Ltd., 1970.	
525.	JUNIOR, Allan. <u>The Aberdeen Jew</u> . London: Valentine & Sons, Ltd., 1927.	
526.	JUTA, Marjorie. <u>Oom Paul</u> . S'Gravenhage: H.P. Leopold's U.M.N.V., 1937.	
527.	KAHN, Otto H. <u>Reflections of a Financier</u> . London: Hodder and Stoughton, 1921.	
528.	KARADJA, Princess. Towards the Light. London: Kegan Paul, Trench Trubner & Co., Ltd., 1926.	
529.	KAUTSKY, Karl. Are the Jews a Race? London: Jonathan Cape Ltd., 1926.	
530.	KEELING, Ralph Franklin. <u>Gruesome Harvest</u> . Chicago: Institute of American Economics, 1947.	2 eksemplare
531.	KEMP, J.C.G. <u>Die Pad van die Veroweraar</u> . Bloemfontein: Nasionale Pers <u>Beperk</u> , 1946.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
532.	KEPPEL-JONES, Arthur. When Smuts Goes. Pietermaritz- burg: Shuter & Shooter, 1949.	
533.	KETCHUM, Richard M. <u>Ed. What is Communism?</u> New York: E.P. Dutton & Co., Inc., 1955.	
534.	KETELS, Robert H. Revision des Idées! g.pl., s.uitg., 1953.	
535.	KING, L.J. House of Death and Gate of Hell. n.p., Book & Bible House, 1952.	2 eksemplare. Bladsye uitgesny uit 1. 1 bevat los aantekeninge Vgl. 4/1/2
536.	KING, L.J. Secret Confession to a Roman Priest exposed. Decatur: Book & Bible House, 1952.	
537.	KING, Leonard W. <u>Legends of Babylon and Egypt</u> . London: Oxford University Press, 1918.	
538.	KINGSLEY, Charles. The Teuton and the Roman. Scotland: Northern World, 1958.	
539.	KINGSLEY, Charles. <u>Westward Ho</u> ! London: John Long, 1914.	
540.	KINNS, Samuel. Graven in the Rock. London: Cassell and Company, Limited, 1895.	
· 541.	KITSON, Arthur. The Bankers' Conspiracy! London: Elliot Stock, 1933.	
542.	KLASSEN, Ben. Nature's Eternal Religion. n.p., The Church of the Creator, 1973.	
543.	KLEIMAN, Max. Franklin Delano Roosevelt. New York: Bloch Publishing Company, 1946.	
544.	KLEIST, Peter. <u>Auch Du warst dabei</u> . Heidelberg: Bei Kurt Vowinckel, 1952.	
545.	KNICKERBOCKER, H.R. The Soviet Five Year-Plan and its effect on World Trade. London: John Lane the Bodley Head Ltd., 1931.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
546.	KNUDSEN, H.Franklin, <u>I Was Quisling's Secretary</u> . London: Britons Publishing Company, 1967.	
547.	KNUPFFER, George. The Struggle for World Power. London: The Plain-Speaker Publishing Company, 1963.	
548.	KOESTLER, Arthur. <u>The Thirteenth Tribe</u> . London: Hutchinson of London, 1976.*	Bevat aantekeninge
549.	KOMOROWSKI, Eugenjusz Andrei. <u>Night Never Ending</u> . London: Abelard, 1974.	
550.	KRASSNOFF, P.N. From Double Eagle to Red Flag. London: George Allen & Unwin Ltd., 1928.	
551.	KRIGE, Jan. American Sympathy in the Boer War. Pietersburg: n. pub., 1933.	
552.	KRIVITSKY, W.G. I was Stalin's Agent. London: The Right Book Club, $1940.*$	Bevat aantekeninge
553.	KRUGER, Paul. The Memoirs of Paul Kruger. London: T. Fisher Unwin, 1902.*	Bevat los aantekeninge Vgl. 4/1/2
554.	KUTTNER, Robert E. <u>Race and Modern Science</u> . New York: Social Science Press, 1967.	
55 5.	- Laat God waaragtig wees. g.pl., s.uitg., 1948.	
556.	LAING, S. <u>Human Origins</u> . London: Chapman and Hall, Ld., 1892.	
557.	LAMEY, Bernhard. <u>Lettland</u> . g.pl., Andrejs Ozolins Verlag, 1952.	3 eksemplare
558.	LANCASTER, G.H. Prophecy, The War and the Near East. London: Marshall Brothers, Ltd., 1919.*	Bevat aanteke- ninge. Blad- sye los.
559.	LANDMAN, W.A. <u>A Plea for Understanding</u> Kaapstad: Ned. Geref. Kerk-uitgewers, 1965.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
560.	LANE, A.H. The Alien Menace. London: Boswell Publishing Co. Ltd., 1934.	
561.	LANE, Cyril Grant. Adventures in the Big Bush. London: Hutchinson & Co.(Publishers) Ltd., n.d.	
562.	LANE, Jane. <u>Parcel of Rogues</u> . London: Andrew <u>Dakers</u> Limited, 1948.	
563.	LANG, G.H. The Local Assembly. Suffolk: Green & Co., 1942.	
564.	LAWRENCE, T.E. Oriental Assembly. London: Williams and Norgate Ltd., 1939.	
565.	LAYE, Camara. <u>The African Child</u> . London: Collins, 1954.	
566.	LAZARE, Bernard. Antisemitism, its history and causes. New York: The International Library Publishing Co., 1903.	
567.	LAZARE, Bernard. Antisemitism, its history and causes. London: Britons Publishing Company, 1967.	
568.	LEA, Henry C. History of Sacerdotal Celibacy in the Christian Church. Vol. I. London: Williams and Norgate, 1907.	
569.	LEA, Henry C. History of Sacerdotal Celibacy in the Christian Church. Vol. II. London: Williams and Norgate, 1907.	
570.	LEE, Frederick George. The Directorium Anglicanum. London: Thomas Bosworth, 1865.	
571.	LEE, W.T. et*al. Christianity or Secularism : Which is the better for Mankind? London: Watts & Co., 1911.	Buiteblad ontbreek.
572.	LEESE, Arnold. The Jewish War of Survival. Pietermaritzburg: Ray K. Rudman, 1947.	
573.	LEESE, Arnold Spencer. <u>Out of Step</u> . London: Guildford, n.d.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
574.	LE GRANGE, Isak. <u>Uit Chaos - Na Orde.</u> Kaapstad: I. le Grange, s.d.	
575.	LEINAD. The Struggle for Freedom. London: Wyman & Sons, '1881.*	Bevat aante- keninge.
576.	LESLIE, Desmond <u>et al</u> . <u>Flying Saucers have Landed</u> . London: Neville Spearman, 1976.	
577.	- Let God be True. New York: Watchtower Bible and Tract Society, Inc., 1946.	
578.	LEVIN, Meyer. <u>Compulsion</u> . New York: Simon and Schuster, 1956.	Bevat los aantekeninge Vgl. 4/1/2
579.	LEWIN, Ronald. Rommel as Military Commander. New York: Ballantine Books, Inc., 1972.	
580.	LEWINSOHN, Richard. <u>The Profits of War</u> . New York: E.P. Dutton & Company, Inc., 1937.	
581.	LEWINSOHN, Richard. The Man behind the Scenes. The Career of Sir Basil Zaharoff. London: Victor Gollancz Ltd., 1929.	
582.	LEWIS, Wyndham. <u>Hitler</u> . London: Chatto & Windus, 1931.	
583.	- The Life and Times of Queen Victoria. (no imprint)	Bladsye ontbreek
584.	LINDBERGH, Charles A. Of Flight and Life. New York: Charles Scribner's Sons, 1948.	
585.	LINDBERGH, Charles A. The Wartime Journal of Charles A. Lindbergh. New York: Harcourt Brace Jonanovich, Inc., 1970.	
586.	LITVINOFF, Barnet. <u>A Peculiar People</u> . London: Weidenfeld and Nicolson, 1969.	
587.	LIVINGSTONE, David. Missionary Travels and Researches in South Africa. London: Ward, Lock & Co. Limited, 1857.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
588.	LLEWELLIN, F.G. <u>Heroes of the Reformation</u> . London: The Protestant Truth Society, 1935.	
589.	LO BELLO, Nino. The Vatican Empire. New York: Trident Press. 1968.	
590.	LOCHNER, Louis P. The Goebbels Diaries, 1942-1943. New York: Doubleday & Company, Inc., 1948.	
591.	LOMBARD, Helen. While they Fought. New York: Charles Scribner's Sons, 1947.	
592.	LONDONDERRY, The Marquess of. <u>Ourselves and Germany</u> . London: Robert Hale Limited, 1938.	
593.	LORIMER, E.O. What Hitler wants. Middlesex: Penguin Books Limited, 1939.	
594.	LOW, A.M. Adrift in the Stratorsphere. London: Peal Press, n.d.	
595.	A LOYALIST. Republicans and Sinners in South Africa. Cape Town: De Nationale Pers, Beperkt., n.d.	
596.	LUNN, Arnold. Revolutionary Socialism in Theory and Practice. London: The Right Book Club, 1939.	
597.	LYTTON, Lord. <u>Harold. The Last of the Saxon Kings</u> . London: Collins' Clear-Type Press, n.d.	
598.	MACAULEY, Lord. <u>Lays of Ancient Rome</u> . London: Longmans, Green, and Co., 1884.*	Bevat aantekeninge
599.	MACAULEY, Lord. <u>Miscellaneous Essays.</u> London: Collins' Clear-Type Press, n.d.	
600.	MACINNES, H. The Salzburg Connection. London: Fontana/Collins, 1975.	
601.	MACKENZIE, Compton. <u>Gallipoli Memories</u> . London: Cassell and Company Ltd., 1929.	
602.	MACKENZIE, Compton. <u>The Windsor Tapestry</u> . London: The Book Club, 1939.	2 eksemplare

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
603.	MACKENZIE, Donald A. Myths of Crete + Prehellenic Europe. London: The Gresham Publishing Company Limited, n.d.	
604.	MACKEY, Albert G. <u>The Ahiman Rezon</u> . Charleston: A.E. Miller, 1852.	
605.	MACNAGHTEN, Lettice, <u>Pistol v. Poleaxe</u> . London: Chapman & Hall Ltd., 1932.	
606.	MACNAB, Roy. <u>Die Franse Kolonel</u> . Kaapstad: Tafelberg, 1977.	
607.	MAGNE, Charles Lee. <u>The Negro and the World Crisis</u> . Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.	
608.	MAGNUS, Lady. Outlines of Jewish History. London: Myer & Co., 1931.	·s
609.	MALAN, G.F. <u>Die Brullende Leeu Getem</u> . (geen impressum)	
610.	MALAN, J.H. <u>Die Opkoms van 'n Republiek</u> . Bloemfontein: Nasionale Pers Bpk., 1929.	2 eksemplare. Bladsye ont- breek by een
611.	MALER, Juan. <u>Gegen Gott und die Natur</u> . Buenos Aires: s.uitg., 1971.	
612.	MALER, Juan. <u>Die Grosse Rebellion</u> . Buenos Aires: s.uitg., 1969.	
613.	MALER, Juan. <u>Die Sieben Säulen der Hölle</u> . Buenos Aires: s.uitg., 1975.	2 eksemplare
614.	MALER, Juan. <u>Die Siegt der Vernunft</u> . Buenos Aires: s.uitg., 1978.	
615.	MALHERBE, D.F. du T. Stamregister van die Suid- Afrikaanse Volk. Stellenbosch: Tegniek, 1966.	
616.	MANHATTEN, Avro. The Dollar and the Vatican. London: Pioneer Press, 1957.	
617.	MARAIS, A.H. red. Politieke Briewe, 1909-1910. Deel I. Bloemfontein: Instituut vir Eietydse Geskiedenis, c. 1971.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
618.	MARGOLIOUTH, D.S. The Relations between Arabs and Israelites prior to the Rise of Islam. London: Oxford University Press, 1924.	
619.	MARITZ, Manie. <u>My Lewe en Strewe</u> . Pretoria: Aurora, 1939.	
620.	MARLISE, D. The Story of the Norman Conquest. London: n. pub., 1866.	Boek bietjie beskadig.
621.	MARSDEN, Victor E. World Conquest through the World Government. n.p., Britons Publishing Company, 1972.	
622.	MASSELINK, William. Why Thousand Years? Grand Rapids: Wm. B. Eerdmans Publishing Company, 1953.	
623.	MATTERN & Freidrich. <u>UFO's Nazi Secret Weapon?</u> Torronto: Samisdat Publishers Ltd., n.d.	
624.	MATTHEWS, P.W. <u>History of the Barclays Bank</u> . London: Blades, East & Blades Ltd., 1926.	
625.	MAURO, Philip. <u>Man's Day</u> . London: Morgan & Scott Ltd. n.d.	•
626.	MAURO, Philip. The Number of Man. The Climax of Civilasion. London: Office of the Morning Star, n.d.	
627.	MAXWELL, Arthur S. <u>Power and Prophecy</u> . Portland: Pacific Press Publishing Association, n.d.	
628.	MCCABE, Joseph. The Papacy in Politics Today. London: Watts & Co., 1947.	
629.	MCCARTHY, Justin. A Short History of our Own Times. London: Chatto & Windus, 1904.	2 eksemplare
630.	MCCARTHY, Michael J.F. <u>Priests and People in Ireland.</u> London: Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent & Co., Ltd. 1902.	
631.	MCCLATCHIE, Stanley. <u>Look to Germany</u> . The Heart of <u>Europe</u> . Berlin: Heinrich Hoffmann, n.d.	
632.	MCCORD, J.J. <u>South African Struggle</u> . Pretoria: J.H. du Bussy, 1952.*	Bevat aantekeninge

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
633.	MCNISH, J.T. Graves and Guineas. Cape Town: Cistruik, 1969.	
634.	MEEKER, Lloyd A. <u>Seven Secrets</u> . Nashville: Central Super-Science Center, 1933.	
635.	MEIKLEJOHN, J.M.D. <u>A New History of England and</u> <u>Great Britain</u> . London: Meiklejohn and Holden, 1904.	
636.	MEINTJES, Johannes. <u>The Voortrekkers</u> . London: Cassell, 1973.	
637.	MILLIS, Walter. The Forrestal Diaries. London: Cassell & Company Ltd., 1952.*	
638.	MENUHIN, Moshe. The Decadence of Judaism in our time. Beirut: The Institute for Palestine Studies, 1969.	
639.	MELCHETT, Lord. Thy Neighbour. London: Frederick Muller Ltd., 1936.	·
640.	MILLIN, Sarah Gertrude. <u>Rhodes</u> . London: Chatto & Windus, 1933.*	Bevat aantekeninge
641.	MILMAN, Henry Hart. The History of the Jews. Vol. I. London: John Murray, 1866.*	Bevat aantekeninge
642.	MILMAN, Henry Hart. <u>The History of the Jews</u> . Vol. II. London: John Murray, 1866.*	Bevat aantekeninge
643.	MILMAN, Henry Hart. <u>The History of the Jews</u> . Vol. III. London: John Murray, 1866.*	Bevat aantekeninge
644.	MILMAN, Henry Hart. The History of the Jews. Vol. 2. London: J.M. Dent & Sons, Ltd., 1939.*	Bevat aantekeninge
645.	MILNER, Viscount. <u>England in Egypt</u> . London: Edward Arnold, 1904.	
646.	MODDER, Montagu Frank. The Jew in the Literature of England. New York: The Jewish Publication Society of America, 1939.*	Bevat aantekeninge

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
647.	MOGANNAM, Matiel E.T. The Arab Woman and the Palestine Problem. London: Herbert Joseph Limited, n.d.	
648.	MONCRIEFF, A.R.Hope. European History: Great Leaders and Landmarks from Early to Modern Times. Vol. I. London: The Gresham Publishing Company, Ltd., n.d.	
649.	MONCRIEFF, A.R.Hope. <u>European History: Great Leaders</u> and <u>Landmarks from Early to Modern Times</u> . Vol. II. <u>London: The Gresham Publishing Company Ltd.</u> , n.d.	
650.	MONK, Maria. The Awful Disclosures of M. Monk. Brisbane: Regent Press, n.d.	
651.	MONK, Maria. Skrikwekkende Onthullings van Maria Monk. g.pl., Brits-Protestante Lige, s.d.	12 eksemplare
652.	MORGAN, W.M. <u>Freemasonry Exposed</u> . Chicago: Ezra A. Cook, Publisher, n.d.	
653.	MORLEY, Christopher. <u>Thunder on the Left</u> . London: William Heinemann Ltd., 1929.	
654.	MORRIS, M.O'Connor. Memini of Reminiscences of Irish Life. London: Harrison & Sons, 1892.	
655.	MORTON, H.V. Atlantic Meeting. London: Methuen & Co. Ltd., 1943.	
656.	MULLINS, Eustace. <u>The Biological Jew</u> . Virginia: The International Institute of Jewish Studies, 1968.	2 eksemplare
657.	MULLINS, Eustace. The Federal Reserve Conspiracy. Hawthorne: Omni Publications, 1955.	
658.	MULLINS, Eustace. Mullins History of the Jews. Savannah: The Thunderbolt, Inc., n.d.	
659.	MULLER, F. Max. <u>Last Essays</u> . New York: Longmans, Green and Co., 1901.*	Bevat aantekeninge
660.	MULLER, Max. <u>Lectures on the Science of Language</u> . London: Longmans, Green, and Co., 1866.	
661.	MUNSTERBERG, Hugo. <u>The War and America</u> . New York: D. Appleton and Company, 1914.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
662.	MURPHY, J.T. Russia on the March. London: John Lane The Bodley Head, 1941.	
663.	MURRAY, D.L. Enter Three Witches. London: Hodder and Soughton Limited, 1942.	
664.	MURRAY, William H. The Negro's Place in Call of Race. Oklahoma: William H. Murray, 1948.*	Bevat aantekeninge
665.	MURET, Maurice. <u>The Twilight of the White Races</u> . London: T. Fisher Unwin Ltd., 1926.	
666.	MUSSOLINI, B. <u>My Autobiography</u> . London: Anchor Press, n.d.	
· }		
667.	- <u>Napoleon Bonaparte</u> . (no imprint)	Buiteblad ontbreek
668.	Naudé, Louis. Dr. A. Hertzog, die Nasionale Party en die Mynwerkers. Pretoria: Nasionale Raad vir Trustees, 1969.	
669.	NEETHLING, E. <u>Mag ons Vergeet?</u> Kaapstad: Nasionale Pers Beperk, 1938.	
670.	NEUMANN, Robert. <u>Zaharoff</u> . New York: Alfred A. Knopf, 1935.	
671.	NEUMANN, Robert. Zaharoff.the Armaments King. London: George Allen & Unwin Ltd., 1938.	
672.	NEWTON, Douglas. <u>The Red Judas</u> . London: Cassell & Company Ltd., 1934.	
673.	NEWTON, Frances E. <u>Fifty Years in Palestine</u> . London: The Britons Publishing Society, n.d.	
674.	NIETZSCHE, Friedrich. Thus Sparke Zarathustra. London: George Allen & Unwin Ltd., 1939.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
675.	NORDAU, Max. <u>Degeneration</u> . London: William Heinemann, 1895.	
676.	NORDAU, Max. <u>Paradoxes</u> . London: William Heinemann, 1896.	
677.	NORTH, C.N. McIntyre. Wisdom, Strength and Beauty. n.p., n.pub., 1890.	
678.	NORTON, Thomas James. The Constitution of the United States. New York: America's Future, Inc., 1949.	
679.	NOURSE, Alan E. <u>Rocket to Limbo</u> . London: Faber and Faber, 19 57.	·
680.	NOYES, Alfred. <u>The Unknown God</u> . London: Sheed & Ward, 1941.	
681.	- <u>Oahspe. A Kosmon Bible</u> . London: The Kosmon Press, 1960.	
682.	O'CALLAGHAN, S. The Easter Lily. The Story of the I.R.A. London: n.pub., 1967.	
683.	O'FLAHERTY, Liam. I went to Russia. London: Jonathan Cape, 1931.	
684.	OFFICER, Tony. Why grow old if you don't have to? Cape Town: Tony Officer, 1954.	2 eksemplare
685.	O'GORMAN, Edith. <u>Convent Life Unveiled</u> . London: The Protestant Truth Society, n.d.	,
686.	OLIVER, Revilo P. Conspiracy or Degeneracy? New York: Power Products, Publishers, 1967.	
687.	- The Order. n.p., Wolhodymyr Shayan, 1946.	
688.	- The Original Mr. Jew. Savannah: The Thunderbolt, Inc., n.d.	•
689.	OSSENDOWSKI. <u>Lenin (God of the Godless)</u> . (no imprint)	Bladsye ontbreek

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
690.	OWEN, Robert, L. The Russian Imperial Conspiracy, 1892 - 1914. New York: Albert and Charles Boni, 1927.	
691.	PACKER, Joy. Apes and Ivory. London: Eyre & Spottrs-woode, 1954.	
692.	PAMA, C. <u>Geslagsregisters van die Ou Kaapse Families</u> . Deel I. Kaapstad: A.A. Balkema, 1966.	
693.	PAMA, C. Geslagsregisters van die Ou Kaapse Families. Deel II. Kaapstad: A.A. Balkema, 1966.	
694.	PAMA, C. Geslagsregisters van die Ou Kaapse Families. Deel III. Kaapstad: A.A. Balkema, 1966.	
695.	PAMA, C. Heraldry of South African Families. Cape Town: A.A. Balkema, 1972.	
696.	PARKES, James. Antisemitism. London: Vallentine, 1963.	
697.	PATON, Alan. <u>Hofmeyr</u> . London: Oxford University Press, 1964.	
698.	PAUL, Herbert Woodfield. The Life of William Ewert Gladstone. London: Thomas Nelson & Sons, n.d.	
699.	PEARSON, Roger. Race and Civilization. London: The Clair Press, 1966.	
700.	PECK, A.J.A. <u>Rhodesia Accuses</u> . Salisbury: Three Sisters Books, 1966.	
701.	PENDELL, Elmer. Sex versus Civilization. Los Angeles: The Noontide Press, 1967.	
702.	PENNING, L. <u>Deur Storm en Stryd</u> . Kaapstad: Die N.G. Kerk-Uitgewers van Suid-Afrika, s.d.	
703.	PETERSON, E.H. The Underlying Causes of our National Depression. Illinois: The Benjamin Franklin Society, n.d.*	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
704.	PETERSEN, Jan. <u>Our Street</u> . London: Victor Gollancz Ltd., 1938.	Bladsye is los
705.	PHELPS, Guy Fitch. The Black Prophet. Pietermaritz- burg: Handhawers van ons Protestantse Erfenis, n.d.	2 eksemplare
706.	PIENAAR, M.J. By die Sterfbed van 'n Volk. Pretoria: Die Vlam-Biblioteek, s.d.	
707.	PIKE, Henry R. <u>Religion Red and Rotten</u> . Johannesburg: The Christian Mission to Europe, 1974.	
708.	PILE, George. The Five Races of Europe. London: G.Pile, n.d.	
709.	PINAY, Maurice. The Plot against the Church. Los Angeles: St. Anthony Press, 1967.*	Bevat aantekeninge
710.	PINKERTON, Milo Blish. The Right to Work versus Slavery. Wisconsin: Milo B. Pinkerton, 1943.	
711.	PIROW, O. Piet Potlood. Johannesburg: Afrikaanse Pers-Boekhandel, 1948.	
712.	- <u>Potted Biographies</u> . London: <u>Roswell Publishing</u> Co. Ltd., 1933.	
713.	PITCAIRN, Theodore. The Book Sealed with Seven Seals. Cape Town: n. pub., 1925.	
714.	POLLARD, H.B.C. The Secret Societies of Ireland. London: Philip Allan & Co., 1922.	
715.	POLLARD, L. Menace. London: T. Werner Laurie Ltd., 1935.	,
716.	POLLOCK, John. <u>The Popish Plot</u> . London: Duckworth and Co., 1903.	
717.	PONSONBY, Arthur. The Falsehood in Wartime. London: George Allen & Unwin Ltd., 1942.	
718.	POPE, Alexander. <u>The Canterbury Poets</u> . London: Walter Scott, 1887.	
719.	POPE-HENNESSY, James. <u>Sins of the Fathers</u> . London: Sphere Books Ltd., 1970.	
720.	PORTER, J.L. The Giant Cities of Bashan and Syria's Holy Places. London: T. Nelson and Sons, 1882.	
721.	POTGIETER, Carel et al. <u>Kommandant-generaal Hendrik</u> Potgieter. Johannesburg: Afrikaanse Pers Beperk, 1930.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
722.	POTTER, Barnett. <u>The Fault, Black Man</u> Cape Town: Howard Timmins, 1971.	
723.	POYNTER, J.W. The Church of Rome from within. London: The Protestant Truth Society, 1932.	2 eksemplare
724.	POZNANSKI, Czeslaw. The Flaming Border. London: Hutchinson & Co., (Publishers), Ltd., n.d.*	Bevat aan- tekeninge. Buiteblad ontbreek.
725.	PRESCOTT, William H. History of the Reign of Ferdinand and Isabella. London: Swan Sonnenschein & Co. Ltd., 1904.	
726.	PRESCOTT, William H. History of the Reign of Phillip the Second. Vol.III. London: George Routledge and Sons, n.d.	
727.	PREUSS, Arthur. A Dictionary of Secret and other Societies. London: B. Herder Book Co., 1924.	·
728.	PREUSS, Arthur. <u>A Study in American Freemasonry</u> . London: B. Herder Book Co., 1924.	
729.	PRICE, G. Ward. <u>I know these Dictators</u> . London: George G. Harrap & Co. Ltd., 1937.	
730.	- <u>The Priest in Absolution</u> . London: Joseph Masters, 1869.	
731.	- Principles of Politicals Economy. (no imprint)	Buiteblad ontbreek.
732.	- Prophecy unveils the Future. Cape Town: Voice of Prophecy Bible School, n.d.	
733.	- <u>Psychopolitiek</u> . g.pl., Stichting "De Nieuwe Golflengte", s.d.	
734.	Pullen-Burry, B. <u>Letters from Palestine</u> . London: The Judaic Publishing Co., Ltd., n.d.	
735.	Quigley, Carroll. <u>Tragedy and Hope</u> . Hollywood: Angriff Press, 1966.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
• . •		
736.	RADZIWILL, Catherine, (Princess), <u>Cecil Rhodes.</u> <u>Man and Empire-Maker</u> . London: Cassell & Company, Ltd., 1918.	
737.	RAE, Isobel. <u>The strange story of Dr. James Barry</u> . London: Longmans, Green and Co., 1958.	
738.	RAMSAY, A.H.M. <u>The Nameless War</u> . London: Britons Publishing Society, 1954.	2 eksemplare
739.	RAND, Howard B. <u>Joel's Prophetic Message and Warning</u> London: The Covenant Publishing Co., Ltd., 1935.*	Bevat aantekeninge
740.	RASPAIL, Jean. The Camp of the Saints. New York: Charles Scribner's Sons, 1975.	2 eksemplare
741.	RASPUTIN, Maria. My Father.London: Cassell and Company, Ltd., 1934.	
742.	RATHENAU, Walther. <u>The New Society</u> . London: Williams & Norgate, 1921.	•
743.	RAWLINSON, George. <u>History of Ancient Europe</u> . Vol. I. London: Longmans, Green, and Co., 1881.	
744.	RAWLINSON, George. <u>History of Ancient Europe</u> . Vol. II. London: Longmans, Green, and Co., 1881.	
745.	RAWSON, F.L. <u>Life Understood</u> . London: The Crystal Press, Limited, 1920.	
746.	READE, Winwood. The Martyrdom of Man. London: Watts & Co., 1945.	
747.	- <u>The Red Domination in Spain</u> . Madrid: n.pub., 1953.	•
748.	REED, Douglas. <u>All our to-morrows</u> , London: Jonathan Cape, 1942.	
749.	REED, Douglas. <u>The Battle for Rhodesia</u> . Cape Town: HAUM, 1966.	
750.	REED, Douglas. <u>Far and Wide</u> . London: Jonathan Cape, 1951.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
751.	REED, Douglas. From Smoke to Smother. London: Jonathan Cape, 1949.	
752.	REED, Douglas. <u>Insanity Fair</u> . London: Jonathan Cape, 1938.	
753.	REED, Douglas. <u>Lest we Regre</u> t. London: Jonathan Cape, 1943.	
754.	REED, Douglas. <u>Nemesis? The Story of Otto Strasser</u> . London: Jonathan Cape, 1940.	
755.	REEVES, John. The Rothschilds: The Financial Rulers of Nations. London: Sampson Low, Marston, Searle, and Rivington, 1878.	
756.	REICH, Emil. General History of Western Nations. Vol. I. London: Macmillan and Co., Limited, 1908.*	Bevat aantekeninge
757.	REICH, Emil. General History of Western Nations. Vol. II. London: Macmillan and Co., Limited, 1908.*	Bevat aantekeninge
758.	REINACH, Salomon. Orpheus. A General History of Religions. London: William Heinemann, 1909.	
759.	RENDALL, Gerald H. The Cradle of the Aryans. London: Macmillan and Co., 1889.	
760.	REITZ, Deneys. <u>Trekking on</u> . London: Faber and Faber Ltd., 1933.	
761.	REITZ, F.W. <u>n Eeu van Onreg</u> . Kaapstad: Nasionale Pers, Beperk, 1939.	
762.	RHOODIE, N.J. <u>Ed. South African Dialogue</u> . Johannesburg: McGraw-Hill Book Company, 1973.	
763.	RHYS, Ernest Ed. Plato's Republic. London: J.M. Dent & Sons, Ltd., 1919.	
764.	RICHARDS, Guy. <u>Imperial Agent</u> . New York: The Devin-Ad'air Company, 1966.	·
765.	RICHARDSON, J. Hall. From the City to Fleet Street. London: Stanley Paul & Co., Ltd., 1927	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
766.	RICHMOND, Anthony H. <u>The Colour Problem</u> . Middlesex: Penguin Books Ltd., 1958.	
767.	RIESS, Curt. The Berlin Story. London: Frederick Muller Ltd., 1953.*	Bevat aantekeninge
768.	RISCHIN, Moses. The Promised City. New York: Corinth Books, 1964.	
769.	ROBERTS, Brain. <u>Cecil Rhodes and the Princess</u> . London: Hamish Hamilton, 1969.	
770.	ROBERTS, Robert. <u>Christendom Astray</u> . Bristol: Frank Walker, n.d.	
771.	ROBERTSON, Alexander. <u>The Roman Catholic Church in Italy</u> . London: Morgan and Scott, 1903.	Bladsye los
772.	ROBERTSON, Wilmot. The Dispossessed Majority. Cape Canaveral: Howard Allen, 1972.	
773.	ROBERTSON, William. The History of the Reign of the Emperor Charles the Fifth. London: George Routledge and Sons, Limited, 1884.*	Bevat aantekeninge
774.	RODERICH-STOLTHEIM, F. The Riddle of Jew's Success. Savannah: The Thunderbolt, n.d.	
775.	ROLT, C.E. <u>Dionysius the Areopagite</u> . London: Society for Promoting Christian Knowledge, 1940.	
776.	ROMPEL, H. <u>Die Bioskoop in diens van die Volk.</u> Deel I. Kaapstad: Nasionale Pers Beperk, 1942.	
777.	ROMPEL, H. <u>Die Bioskoop in diens van die Volk.</u> Deel II. Kaapstad: Nasionale Pers Beperk, 1942.	
778.	ROSEN, Seymour M. Higher Education in the U.S.S.R. Washington: U.S. Department of Health, Education, and Welfare, 1963.	
779.	ROSENBERG, Alfred. Race and Race History and other Essays. New York: Harper & Row, Publishers, 1970.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
780.	ROTH, Samuel. <u>Jews must Live</u> . Alabama: National States Rights Party, 1964.	
781.	ROTHERMERE, Viscount. Warnings and Predictions. London: Eyre and Spottiswoode, 1934.*	Bevat aantekeninge
782.	ROWELL, Earle Albert. Prophecy Speaks. Dissolving Doubts. Cape Town: Voice of Prophecy Bible School, n.d.	
783.	RUGG-GUNN, Andrew. Osiris and Odin. The Origin of Kingship. London: H.K. Lewis & Co. Ltd., 1940.	
784.	RUPP, Gordon. Martin Luther. Hitler's Cause - or cure? London: Lutterworth Press, 1945.	
785.	RUSSEL, Robert. <u>Natal. The Land and its Story</u> . Pietermaritzburg: P. Davis & Sons, 1903.	
786.	RUST, Zäd. <u>Teddy Bare</u> . <u>The Last of the Kennedy Clan</u> . Los Angeles: <u>Western Islands</u> , 1971.	Bladsye los
787.	RUTHERFORD, Adam. <u>Israel-Britain</u> . London: A. Rutherford 1939.	ι,
788.	RUTHERFORD, J.F. <u>Riches.</u> New York: Watch Tower Bible and Tract Society, 1936.	
789.	RYAN, Desmond. <u>The Rising.</u> Dublin: Golden Eagle Books Limited, 1949.	
790.	SAINT-LOUP. Vrywillig vir Europa. Johannesburg: Boek Mosaiek. 1966.	
791.	SAKRAN, Frank C. <u>Palestine Dilemma</u> . Washington, D.C.: Public Affairs Press, 1948.*	Bevat aantekeninge
792.	SAMUEL, Maurice. <u>You Gentiles</u> . New York: Harcourt, Brace and Company, 1924.	
793.	SANDERSON, Edgar. Outlines of the World's History. London: Blackie & Son, Limited, 1890.*	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
794.	SARFATTI, Margherita, G. The Life of Benito Mussolini. London: Thornton Butterworth, Ltd., 1926.	
795.	SCAEVOLA. <u>A Study in Forgery</u> . London: J. Rolls Book Co. Ltd., n.d.	
796.	SCHLAFLY, Phyllis et al. Kissinger on the Couch. New York: Arlington House-Publishers, 1975.	
797.	SCHOEMAN, B.M. <u>Parlementêre Verkiesings</u> , 1910-1976. Pretoria: Aktuele Publikasies, 1977.	
798.	SCHOEMAN, B.M. <u>Die Sluipmoord op Dr. Verwoerd</u> . Pretoria: Strydpers Bpk., 1973.	
799.	SCHOEMAN, B.M. <u>Van Malan tot Verwoerd.</u> Pretoria: Human & Rousseau, 1975.	
800.	SCHOEMAN, B.M. <u>Vorster se 1000 Dae</u> . Kaapstad: Human & Rousseau, 1974.	
801.	SCHOEMAN, Johan. <u>Genl. Hendrik Schoeman. Was hy n</u> <u>Verraaier</u> ? Pretoria: Caxton Beperk, 1950.	
802.	SCHOFIELD, A.T. et al. The Journeys of Jesus Christ, the Son of God. London: Pickering & Inglis, n.d.	
803.	SCHOLTZ, G.D. <u>Europa en die Tweede Vryheidsoorlog</u> . Johannesburg: <u>Voortrekkerpers Beperk, 1939</u> .	
804.	SCHOONMAKER, Edwin D. <u>Democracy and World Opinion.</u> New York: Richard R. Smith, 1939.	
805.	SCHUSTER, Edcar. <u>Eugenics</u> . London: Collins' Clear- Type Press, 1912.	
806.	SCHUTTE, Gudmund. <u>Our Forefathers</u> . Vol. I. Cambridge: University Press, 1929.	The
807.	SCHWARZCHILD, Leopold. The Red Prussian. The Life and Legend of Karl Marx. New York: Charles Scribner's Sons, 1947.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
808.	SCHWERTFEGER, Bernhard. The Truth about Dreyfus. London: Putnum, 1931.	
809.	SCRUTTON, Robert J. <u>The Citizen's Handbook</u> . London: St. George Publishing Co. Ltd., 1944.	3 eksemplare
810.	SCRUTTON, Robert J. <u>A People's Runnymede</u> . London: Andrew Dakers Limited, 1942.	
811.	SCRUTTON, Robert J. The Emancipation of Man. London: St. George Book Co. Ltd., n.d.	
812.	SCULLY, William Charles. <u>The Harrow</u> . Stellenbosch: De Nationale Pers Bpkt., 1921.	2 eksemplare
813.	SEELIG, Frederick. "Destroy the Accuser." Miami: Freedom Press Publishing Company, 1969.	
814.	SEGAL, M.H. A Concise Hebrew-English Dictionary. Tel-Aviv: Dvir Publishing Co., 1938.	
815.	SELDES, George. <u>Sawdust Ceasar</u> . London: Arthur Barker Ltd., 1936.	
816.	SENCOURT, Robert. <u>Spain's Ordeal</u> . London: Longmans Green and Co., 1938.	
817.	SERFONTEIN, J.H.P. <u>Die Verkrampte Aanslag</u> . Kaapstad: Human & Rousseau, 1970.	
818.	- Sex Mythology. London: n.pub., 1898.	
819.	SEYMOUR, Charles. <u>The Intimate Papers of Colonel</u> <u>House</u> . Vol. I. London: Ermest Benn Limited, 1926.	
820.	SEYMOUR, Charles. <u>The Intimate Papers of Colonel</u> <u>House</u> . Vol. II. London: Ernest Benn Limited, 1926.	
821.	SHAKESPEARE, William. The Dramatic Works of William Thomas Nelson & Sons, n.d.	
822.	SHEEHAN, P.A. The Graves at Kilmorna. London: Longmans Green, and Co., 1915.	S ,
823.	SHEPERD, Margaret L. My Life in a Convent. Toledo: Book and Bible House, n.d.	
824.	SHERIDAN, Richard Brinsley. <u>The Complete Plays</u> . London: Collins Clear-Type Press, n.d.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
825.	SHERRIFF, R.C. et al. Journey's End. London: Wm. Collins & Sons & Co., Ltd., n.d.	Buiteblad beskadig
826.	SHERWOOD, Robert E. Roosevelt and Hopkins. New York: Harper & Brothers, 1948.	•
827.	SHERWOOD, Robert E. The White House Papers of Harry L. Hopkins. Vol. II. London: Eyre & Spottiswoode, 1949.	
828.	SICHEL, Walter. <u>Disraeli</u> . London: Methuen & Co., 1904.	
829.	SIEMSEN, Hans. <u>Hitler Youth</u> . London: Lindsay Drummond Limited, 1940.	
830.	SIENKIEWICZ, Henryk. "Quo Vadis." London: J.M. Dent and Company, 1900.	
831.	SILLITOE, Alan. Road to Volgograd. London: Pan Books Ltd., 1904.	
832.	SIKKEL, Dirk. <u>De Zege is hem Beschoren</u> ! Kampen: J.H. Kok, N.V., 1952.	
833.	SIMPSON, Colin. <u>The Lusitania</u> . New York: Ballantine Books, 1976.	
834.	SKINNER, W. <u>Geskiedenisleesboeke vir die Laerskool</u> . <u>St. IV</u> . Kaapstad: Juta & Kie, Beperk, s.d.	
835.	SKINNER, W. History Books for the Primary School. Std. IV. Cape Town: Juta & Co., Limited, n.d.	
836.	SKOUSEN W. Cleon. The Naked Capitalist. Salt Lake City: United Press, 1970.	
837.	SLOCOMBE, George. The Tumult and the Shouting. London: William Heinemann Ltd., 1936.	
838.	SMITH, Adam. An Inquiry into the Nature and Causer of The Wealth of Nations. London: T. Nelson and Sons, 1887.	
839.	SMITH, Bernard. <u>The Fraudulent Gospel</u> . London: Valiant Publishers, 1977.*	Bevat aantekeninge.
840.	SMITH, Drew L. The Legacy of the Melting Pot. Massachusetts: The Christopher Publishing House, 1971.	2 eksemplare
841.	SMITH, J.A. <u>Ek Rebellee</u> r.Kaapstad: Nasionale Pers, Beperk, 1939.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
842.	SMITH, H. Norman. <u>The Politics of Plenty</u> . London: George Allen and Unwin Ltd., 1944.	
843.	SMITH, W.R. Lectures on the Religion of the Semites. London: Adam and Charles Black, 1901.*	Bevat aantekeninge.
844.	SMUTS, J.C. <u>Jan Christian Smuts</u> . Cape Town: Cassell & Company Ltd., 1952.	2 eksemplare
845.	SMYTH, J. Paterson. How we got our Bible. London: Sampson Low, Marston & Company Limited, 1901.	
846.	SNYDER, Louis L. <u>Hitler and Nazism</u> . New York: Bantam Books, 1961.	
847.	SNYMAN, D.R. <u>Die Komende Christus en die Komende Krisis</u> . Johannesburg: Christelike Uitgewers-Maatskappy, (Edms.) Bpk. 1940.	
848.	SODDY, Frederick. <u>Money versus Man</u> . London: Elkin Mathews & Marrot, 1931.	
849.	SOMBART, Werner. <u>The Jews and Modern Capitalism</u> . London: T. Fisher Unwin, 1913.	
850.	SOMBART, Werner. The Jews and Modern Capitalism. New York: Collier Books, 1962.	
851.	SONDERN, Frederic. <u>Brotherhood of Evil: The Mafia.</u> Washington, D.C.: Hunt Barnard & Co., Ltd., 1965.	
852.	SONTAG, Raymond James et al. Nazi-Soviet Relations, 1939-1941. Washington, D.C.: Department of State, 1948.	
853.	SOUTER, A. Tertullian concerning the resurrection of the flesh. New York: Society for Promoting Christian Knowledge, 1922.	
854.	- South African Jews in World War II. Johannes- burg: South African Jewish Board of Deputies, 1950.	
855.	SPENCER, Herbert. The Man versus the State. London: Watts & Co., 1914.	·
856.	SPENCER, Harold Sherwood. <u>Democracy of Shylocracy</u> ? London: "The Brittons", 1922.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
857.	SPENDER, J.A. The Changing East. London: Cassell and Company, Ltd., 1926.	Bladsye los
858.	SPICER, W.A. Our Day in the Light of Prophecy. New York: Review and Herald Publishing Assn., 1918.	
859.	SPILLER, R.E. et al. Literary History of the United States: History. London: Macmillan Publishing Co., Inc., 1974.	
860.	STANLEY, Arthur Penrhyn. <u>Lectures on the History</u> of the Jewish Church. Vol. I. London: John Murray, 1889.*	
861.	STANLEY, Arthur Penrhyn. <u>Lectures on the History of the Jewish Church</u> . Vol. II. <u>London</u> : John Murray, 1889.*	-
862.	STANLEY, Arthur Penrhyn. <u>Lectures on the History of the Jewish Church</u> . Vol. III. London: John Murray, 1889.*	
863.	STANLEY, Arthur Penrhyn. <u>Sinai and Palestine.</u> London: John Murray, 1889.	2 eksemplare
864.	STANLEY, Arthur Penrhyn. Life and Correspondence of Thomas Arnold. London: Ward, Lock & Co., Limited, n.d.	
865.	STEELE, A. Christianity in Earnest. London: Charles H. Kelly, 1881.	
866.	STEENKAMP, Ewald. <u>Helkampe</u> . (geen impressum)	
867.	STEEVENS, G.W. <u>The Tragedy of Dreyfus</u> . London: Harper and Brothers, 1899.	
868.	STEFFGEN, Kent H. <u>The Bondage of the Free</u> . California: Vanguard Books, 1966.	
869.	STERN, Boris. The Kibbutz that was. Washington, D.C.: Public Affairs Press, 1965.	
870.	St. GEORGE, M. et al. <u>A Trial on Trial</u> . USA: National Civil Rights Committee, 1945.	
871,	STODDARD, T. Lothrop. The French Revolution in San Domingo. Connecticut: Negro Universities Press, 1914.*	Bevat aantekeninge

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
872.	STODDARD, Lothrop. <u>Racial Realities in Europe.</u> London: Charles Scribner's Sons, 1925.	
873.	STODDARD, Lothrop. The Revolt against Civilization. New Orleans: Freeland Products Co., 1963.	
874.	STODDARD, Lothrop. The Rising Tide of Color. New York: Charles Scribner's Sons, 1922.	
875.	STORMER, John A. <u>None dare call it Treason</u> . Missouri: Liberty Bell Press, 1965.	
876.	STORRS, Ronald. <u>Lawrence of Arabia. Zionism and Palestine.</u> New York: Penguin Books, 1941.	
877.	STOKES, H.P. <u>A Short History of the Jews in England</u> . London: London Central Board of Missions, 1921.	
878.	STRASSER, Otto. <u>Germany Tomorrow</u> . London: Jonathan Cape, 1941.	
879.	STREICHER, Siegfried. <u>Europa Ziet het Communisme</u> . Antwerpen: S.M. St. Norbertus-Boekhandel, 1948.	•
880.	STUCKI, Margaret E. The Revolutionary Mission of Modern Art: or Crud and other Essays on Art. (no imprint)	
881.	STRYDOM, Lauritz. <u>Rivonia: masker af!</u> Johannesburg: Voortrekkerpers, 1964.*	Bevat aantekeninge
882.	SUDHOLT, Gert. Adolf Hitlers Drei Testamente. Duits- land: Druffel-Verlag, s.d.	
883.	- The Sunday at Home. n.p., n.pub., 1883.	Bladsye beskadig
884.	SWINBURNE, James K. <u>Beneath the Cloak of England's Respectability</u> . London: Skeffington & Son, 1912.	
885.	SWIRE, J. <u>Bulgarian Conspiracy</u> . London: Robert Hale Limited, 1939.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
.		
886.	- Tacitus: The Works of Tacitus. Vol. I. London: George Bell & Sons, 1900.	
887.	- <u>Tacitus: The Works of Tacitus</u> . Vol. II. London: <u>George Bell & Sons</u> , 1901.	
888.	TASCHEREAU, Robert et al. The Report of the Royal Commission. Ottawa: Edmond Cloutier, 1946.	
889.	TAYLOR, Gordon Rattray. <u>The Doomsday Book</u> . London: Book Club Associates, 1972.	
890.	TAYLOR, Isaac. The Origin of the Aryans. London: Walter Scott, n.d.	
891.	TAYLOR, Telford. <u>Hitler's Secret Book.</u> New York: Grove Pres, Inc. 1962.	
892.	TAYLOR, Waters. <u>The Eighth Crusade</u> . Hollywood: Sons of Liberty, 1940.	
893.	TAYLOR, William P. <u>African Treasures</u> . London: John Long, Limited, 1932.	Bladsye los
894.	TEMPLEWOOD, Viscount. Empire of the Air. The Advent of the Air Age 1922-1929. London: Collins, 1957.	
895.	THEAL, George McCall. <u>History of South Africa</u> . London: Swan Sonnenschein & Co., 1889.	
896.	THEIMER, Walter. An ABC of International Affairs. The Penguin Political Dictionary. London: Penguin Books Limited, 1939.	
897.	THEOBALD, Robert A. The Final Secret of Pearl Harbor. Marietta: The Thunderbolt, Inc., 1971.	
898.	- These Names Accuse. Stockholm: The Latvian National Fund in the Scandinavian Countries, 1951.	
899.	THOMAS, Lowell. The Sea Devil. London: William Heinemann Ltd., 1932.	
900.	THOMAS, Paul. Flying Saucers through the Ages. London: Tandem, 1965.	

THOMPSON, W.M. The Land and the Book. London: T. Bladsye los Nelson and Sons, 1860.

901.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
902.	Tillotson, G. <u>Die Uitgeskeurde Bybelblad</u> . Bloemfontein: Die Sondagskool-Boekhandel, 1949.	
903.	TIMASHEFF, N.S. Religion in Soviet Russia. London: Sheed & Ward, 1944.	
904.	TIMPSON, T. British <u>Ecclesiastical History</u> . London: Simpkin, Marshall & Co., 1838.	
905.	TOEKOMS, Jan. When Malan Goes. S.A.: Central News Agency Ltd., 1953.	Bevat los aantekeninge Vgl. 4/1/2
906.	TORMAY, Cécile. <u>An Outlaw's Diary. Revolution</u> . Hawthorne: The Christian Book Club of America, 1968.	
907.	TORMAY, Cécile. <u>An Outlaw's Diary</u> . <u>The Commune</u> . Hawthorne: Christian Book Club of America, 1969.	
908.	TRENCH, Richard Chenevix. English Past and Present. London: Kegan Paul, Trench, Trübner & Co. Ltd., 1896.	
909.	TREURNICHT, A.P. <u>Credo van 'n Afrikaner.</u> Kaapstad: Tafelberg-Uitgewers Beperk, 1975.	
910.	TREVELYAN, Georg Macaulay. <u>Garibaldi's Defence of the Roman Republic.</u> London: Longmans, Green, and Co., 1908.	
911.	TREVOR-ROPER, H.R. <u>The Last Days of Hitler</u> . Oxford: Macmillan & The Book Society, 1947.	
912.	TREVOR-ROPER, H.R. The Testament of Adolf Hitler. London: Icon Books Limited, 1962.	
913.	- True Peace and Security. New York: Watch Tower Bible and Tract Society, 1973.	
914.	TUCKER, F. de L.B. The Short Life of Chatherine Booth. London: The Salvation Army, n.d.	
915.	TWENTY-ONE LEADING MEMBERS OF PARTY AND STATE. Germany Speaks. London: Thornton Butterworth Ltd., 1938.	
916.	TYRRELL, George. A Much-abused Letter. London: Longmans Green, and Co., 1906.	,

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
917.	UBRYK, Barbara. The Convent Horror. St. Petersburg: Book and Bible House, 1952.	
918.	UNISHEVSKY, Vladimir. Red Pilot. London: The Right Book Club, 1940.	
919.	- <u>Unity in Dispersion</u> . New York: World Jewish Congress, 1948.	
920.	- The "Upper Room" of Babylon. (no imprint)	
921.	USHER, Roland G. Pan-Germanism. London: Constable and Company Ltd., 1914.	
922	UTLEY, Freda. <u>The China Story</u> . Chicago: Henry Regnery Company, 1951.	
923.	UTLEY, Freda. The High Cost of Vengeance. Chicago: Henry Regnery Company, 1949.*	Bevat aantekeninge
i		
924.	VALENTINOV, A.A. The Assault of Heaven. London: Boswell Printing & Publishing Co., Ltd., 1925.	
925.	VAN BAALEN, Jan Karel. <u>The Chaos of the Cults</u> . Michigan: WM. B. Eerdmans Publishing Company, 1953.	
926.	VAN BLERK, H.S. <u>En drie Maal Kraai die Haan</u> . Johannesburg: Voortrekkerpers, 1968.	
927.	VAN BLERK, J.A. Op die Bermudas Beland. Kaapstad: A.A. Balkema, 1949.	
928.	VAN DER MERWE, N.J. <u>Die Nasionale Vrouemonument</u> . (geen impressum).	
929.	VAN DER WALT, A.J.H. 'n Volk op Trek. Johannesburg: Kultuur en Voorligtingsafdeling van die Ossewa- brandwag, 1944.*	Bevat aantekeninge
930.	VAN HEIJNINGEN, P.A.C. <u>Bijbelse Geschiedenis van het Oude en Nieuwe Testament</u> . <u>Bloemfontein</u> : <u>Gebroeders Deale</u> , 1912.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
931.	VAN RENSBURG, Hans. Their Paths Crossed Mine. Parow: Central News Agency Ltd., 1956.	
932.	VAN SCHALKWYK, Dries. My Volk op die Drumpel van Ondergang. g. pl., s. uitg., 1939.	
933.	VARANGE, Ulick. <u>Imperium</u> . Vol. I. London: Westropa Press, 1948.	
934.	VARANGE, Ulick. <u>Imperium</u> . Vol. II. London: Westropa Press, 1948.	
935.	VEALE, F.J.P. Advance to Barbarism. Wisconsin: C.C. Nelson Publishing Company, 1953.	2 eksemplare
936.	VELIKOVSKY, Immanuel. Ages in Chaos. Vol. I. London: Sidgwick & Jackson, 1972.*	Bevat aantekeninge
937.	VELIKOVSKY, Immanuel. Worlds in Collision. London: Victor Gollancz Ltd., 1973.*	Bevat aantekeninge
938.	VIERECK, George Sylvester et al. Salome the Wandering Jewess. London: Duckworth, 1930.	
939.	VILJOEN, J.A. van Zyl. <u>Die Briewe van die Apostel</u> Paulus aan die Filipense, Kolossense en Thessalonicense. Pretoria: Suid-Afrikaanse Bybelvereniging, s.d.	
940.	VISSER, George Cloete. <u>O.B. Traitors of Patriots?</u> Johannesburg: Macmillan South Africa (Publishers) (Pty) Ltd., 1976.	
941.	VON BULOW, Bernhard. <u>Imperial Germany</u> . London: Cassell and Company, Ltd., 1914.	
942.	VON DANIKEN, Erich. The Gold of the Gods. New York: Corgi Books, 1975.	
943.	VON RANKE, Leopold. <u>History of the Reformation in Germany</u> . London: George Routledge and Sons, Limited, 1905.	
944.	VORSTER, J.D. et al. <u>Die Vrymesselary Ontmasker</u> . Kaapstad: N.G. Kerk-Uitgewers, s.d.	

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

945.	WADDELL, L.A. <u>The Aryan Origin of the Alphabet</u> . Hawthorne: The Christian Book Club of America, 1968.	
946.	WADDELL, L.A. The British Edda. London: Chapman & Hall Ltd., 1930.	
947.	WADDELL, L.A. Egyptian Civilization. Its Sumerian Origin and Real Chronology. London: Luzac & Co. 1930.	
948.	WADDELL, L.A. The Makers of Civilization in Race & History. Hollywood: Angriff Press, 1929.	
949.	WADDELL, L.A. Phoenician Origin of Britons, Scots and Anglo-Saxons. London: The Christian Book Club of America, 1973.	2 eksemplare
950.	WAITE, Arthur Edward. <u>The Mysteries of Magic</u> . London: George Redway, 1886.	
951.	WALKER, Kenneth. <u>Human Physiology</u> . New York: Penguin Books, 1945.	
952.	WALSH, W. The Secret History of the Oxford Movement. London: Church Association, 1899. *	2 eksemplare 1 bevat aantekeninge.
953.	WARD, J.S.M. Freemasonry, its Aims and Ideals. London: William Rider & Son, Limited, 1923.	
954.	WARD, Wilfrid. The Life of John Henry Cardinal Newman. Vol. I. London: Longmans, Green, and Co., 1913.	<i>:</i> :
955.	WARD, Wilfrid. The Life and Times of Cardinal Wiseman. Vol. I. London: Longmans, Green, and Co., 1898.	
956.	WARD, Wilfrid. The Life and Times of Cardinal Wiseman. Vol. II. London: Longmans, Green, and Co., 1898.	
957.	"WARDEN" " <u>His Majesty's Guest</u> ." London: Jarrolds Publishers (London) Limited, n.d.	
958.	WARING, L.F. <u>Serbia.</u> London: Williams and Norgate, 1917.	
959.	WARN, Keith L. <u>Lenin's Last Bastion</u> . New York: Exposition Press, 1966.	
960.	WASSENAAR, A.D. <u>Assault on Private Enterprize</u> . Cape Town: Tafelberg, 1977.*	2 eksemplare 1 bevat aan- tekeninge.

^{*} Hierdie eksemplaar met aantekeninge mag nie uitgeleen word nie.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
961.	WATCHMAN. Right Honourable Gentlemen. London: The Right Book Club, 1940.	
962.	WATERS, Ethel. <u>His Eye is on the Sparrow</u> . London: W.H. Allen, n.d.	
963.	WATERS, John E. Red Justice. Chicago: Mayer Printing Co., n.d.	
964.	WATSON, G.C. The Conquest of Nutrition. Durban: The Knox Publishing Company, 1945.	
965.	WATT, Rachel Stuart. <u>In the Heart of Savagedom</u> . London: Pickering & Inglis, n.d.	
966.	WEAVER, Denis. <u>On Hitler's Doorstep</u> . London: Hodder & Stoughton, 1942.	
967.	WEBB, Sidney et al. Soviet Communism: A New Civilization London: Longmans, Green, and Co., 1944.	on.
968.	WEBBER, A.L. et al. <u>Evita</u> . London: Elm Tree Books, 1978.	
969.	WEBSTER, Hutton. Ancient Civilization. London: D.C. Heath and Company, 1931.	
970.	WEBSTER, Nesta H. <u>The Chevalier de Boufflers</u> . London: John Murray, 1929.	Bladsye los
971.	WEBSTER, Nesta H. <u>The French Revolution</u> . London: Constable and Company Ltd., 1922.	
972.	WEBSTER, Nesta H. <u>Louis XVI and Marie Antoinette</u> . London: Constable and Company, 1937.	
973.	WEBSTER, Nesta H. Secret Societies and Subversive Movements. London: Britons Publishing Society, 1955.*	2 eksemplare. 1 Buiteblad ont- breek. 1 Bevat aantekeninge.
974.	WEBSTER, Nesta H. The Socialist Network. London: Boswell Printing & Publishing Co. Ltd., 1926.	

^{*} Die eksemplaar met aantekeninge mag nie uitgeleen word nie.

OPMERKINGS

VERWYSING	BESKRYWING
975.	WEBSTER, Nesta H. The Surrender of an Empire. London: Boswell Publishing Co., Ltd., 1933.
976.	WEEKLY, Ernest. The Romance of Names. London: John Murray, 1914.
977.	WEEKLY, Ernest. The Romance of Word. London: John Murray, 1912.
978.	WEIGALL, Arthur. The Life and Times of Cleopatra, Queen of Egypt. n.p., Thornton & Butterworth, 1935.
979.	WEINREICH, Max. <u>Hitler's Professors</u> . New York: Yiddish Scientific Institute, 1946.
980.	WEISMANN, August. The Germ-Plasm: A Theory of Heredity. London: Walter Scott, Ltd., 1893.
981.	WENDT, Herbert. <u>I Looked for Adam</u> . London: Weidenfeld and Nicolson, 1955.
982.	WESTON, Warren. "Father of Lies". London: M.C.P. Publications, n.d.
983.	WETZLAR-MUHLENS, P.R. <u>Field-Marshall Hermann</u> <u>Goering</u> . London: Pallas Publishing Co., Ltd., n.d.
984.	WEYL, Nathaniel. The Jew in American Politics. New York: Arlington House, 1969.
985.	WEYL, Nathaniel. Red Star over Cuba. New York: Hillman Books, 1961.
986.	WHEATLY-CROWE, Henry Stewart. Royalist Revelations and the Truth about Charles 1st. London: George Routledge & Sons, Ltd., 1922.
987.	WHEELER, Harold F.B. <u>The Story of Napoleon</u> . London: George G. Harrap & Company, 1913.
988.	WHEELER-BENNETT, John W. The Nemesis of Power. The German Army in Politics 1918-1945. London: Macmillan & Co. Ltd., 1954.
989.	WHISTON, W. <u>The Works of Flavius Josephus</u> . London: George Virtue, 1848.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
990.	WHISTON, William. The Works of Flavius Josephus. Vol. II. Edinburgh: T & J. Allman, 1826.	
991.	WHITAKER, Joseph. An Almanack for 1954. London: n. pub., 1953.	
992.	WHITE, E.G. The Great Controversy between Christ and Satan. London: International Tract Society, 1893.	
993.	WHITE, Ellen G. <u>De Grote Strijd tussen Christus en Satan</u> . V.S.A.: Pacific Press, 1917.	
994.	WHITELOCK, William Wallace. Modern Germany.in Relation to the Great War. New York: Mitchell Kennerley, 1916.	
995.	WICKHAM, Harvey. <u>Unrealists</u> . London: Sheed & Ward, 193	33.
996.	WIESENTHAL, Simon. <u>The Murderers among us</u> . London: Pan Books Ltd., 1969.	
997.	WILDER, Harris Hawthorne. <u>The Pedigree of Human Race</u> . London: George G. Harrap & Co., Ltd., n.d.	
998.	WILDER, Robert. <u>The Sea and the Stars</u> . London: W.H. Allen, 1967.	
999.	WILLIAMS, Robert H. <u>The Ultimate World Order</u> . Savannah: The Thunderbolt, n.d.	:
1000.	WILLOUGHBY, Charles A. <u>Sorge: Soviet Master Spy</u> . London: William Kimber, 1952.	
1001.	WILSON, R. McNair. <u>Promise to Pay</u> . London: George Routledge & Sons, Ltd.,	
1002.	WILSON, Thomas. The Swastika. Washington: n.pub., 1896.	•
1003.	WITHIN, Inquire. Light-Bearers of Darkness. London: Boswell Printing & Publishing Co. Ltd., 1930.	
1004.	WITHIN, Inquire. The Trail of the Serpent. London: Boswell Publishing Co. Ltd., 1936.	
1005.	WOOD, Dahana. The Northern Ring. n.p., n.pub., 1976.	
1006.	- The Works of Flavius Josephus. London: The Bookfellers of London and Westminster, 1754.	
1007.	WOOD, Mary S. The Sermon in the Kitchen. Grand Rapids: Marshall, Morgan & Scott, Ltd., 1947.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
1008.	WOUK, Herman. This is my God. London: Jonathan Cape, 1960.*	Bevat aantekeninge
1009.	WYKES, Alan. <u>Hitler</u> . London: Ballantine Books Ltd., 1973.	
1010.	X, pseud. The Coming of Lucifer. London: The Boswell Printing and Publishing Co., Ltd., n.d.	
1011.	YEATS-BROWN, F. <u>European Jungle</u> . London: Eyre & Spottiswoode, 1939.	
1012.	YOUNG, Desmond. Rommel. London: Collins, 1956.	
· ;		
1013.	ZEITLIN, Solomon. <u>Josephus on Jesus</u> . Philadelphia: The Dropsie College of Hebrew and Cognate Learning, 1931.*	Bevat aantekeninge
1014.	ZUA'ITER, Akram. <u>The Palestine Question</u> . Damascus: Palestine Arab Refugees Institution, 1945.	2 eksemplare

^{*} Hierdie boek mag nie uitgeleen word nie.

BYLAE D: PAMFLET	TTE
------------------	-----

PV 160

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
1.	- About the Book of Mormon. n.p., The Church of Jesus Christ of Latter-Day Saints, n.d.	
2.	- <u>A Letter</u> . Penna: Polzin Publications, 1958.	•
3.	African Information Services. Mau Mau. n.p., African Information Service, n.d.	
4.	- <u>Afrikanereenheid</u> . Bloemfontein: Nasionale Pers Bpk., s.d.	
5.	ALBERTYN, J.R. Handleiding by die Afstigting van Nuwe Gemeentes. Kaapstad: Federale Armesorgraad, s.d.	,
6.	- Alert 17. Massacres. (no imprint)	
7.	ALLEN, Marilyn R. Admiral Nimitz and the United Nations. Salt Lake City: n. pub., 1951.	
8.	ALLEN, Marilyn R. "America at the Crossroads". Salt Lake City: n. pub., 1946.	
9.	ALLEN, Marilyn R. <u>Judaic - Communism versus Christian</u> <u>Americanism</u> . Salt Lake City: n. pub., 1946.	-
10.	ALLEN, Marilyn R. My Country Right or Wrong My Country Salt Lake City: n. pub., 1946.	
11.	ALLEN, Marilyn R. "The New Treatment". Salt Lake City: n. pub., 1948.	
12.	ALLEN, Marilyn R. Operation "Scuttling of America". Salt Lake City: n. pub., 1947.	
13.	ALLEN, Marilyn R. Zionist War-mongering. Salt Lake City: n. pub., 1948.	
14.	- All Roads Lead to Rome in Canada. (no imprint)	
15.	- Amptelike Program en Gedenkboek van die fees ter inwyding van die Voortrekkermonument. Johannesburg: Voortrekkermonument-inwydingskomitee, 1949.	
16.	ANDREWS, W.H. Class Struggles in South Africa. Cape Town: Stewart Printing Co. (Pty.) Ltd., 1941.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
17.	- An After-Dinner Story. (no imprint)	
18.	ANONYMOUS. The Myth of the Six Million. Hollywood: n. pub., 1969.	
19.	APP, Austin J. The Big Three Deportation Crime. San Antonio: n. pub., 1946.	
20.	APP, Austin J. Fundamentals for Peace. Pennsylvania: We, the people, sovereign, 1947.	
21.	APP, Austin J. <u>German Woman in Russian Hands</u> . Philadelphia: Boniface Press, 1950.	
22.	APP, Austin J. Ravishing of Women of Conquered Europe. Texas: n. pub., 1946.	
23.	APP, Austin J. Slave-Laboring German Prisoners of War. San Antonio: S.A. Anglo-Nordic Union, n.d.	
24.	THE ARAB OFFICE. The Arab World and the Arab League. London: The Arab Office, 1946.	
25.	THE ARAB OFFICE. The Problem of Palestine. London: The Arab Office, 1946.	
26.	ARMSTRONG, Geo. W. Third Zionist War.Fort Worth: n.pub., n.d.	
27.	ARMSTRONG, Geo - W. <u>Traitors</u> . Texas: The Judge Armstrong Foundation, 1948.	ong
28.	ARMSTRONG, Geo. W. <u>World Empire</u> . Texas: The Judge Armstrong Foundation, 1947.	
29.	ARMSTRONG, Geo. W. <u>Supplement to Communist World Empire.Texas</u> : The Babcock Company, 1948.	•
30.	ATIYAH, Edward. What was Promised in Palestine. London: The Arab Office, n.d.	
31.	ATILHAN, C.R. <u>Gizli Devlet ve Programi 1955</u> . Gün Matbaasi: Aykurt Nesriyati: 6, 1955.	
32.	ATILHAN, C.R. <u>Kendi Vesikalarina Göre Masonluk</u> <u>Nedir</u> ? Gün Matbaasi: s. uitg., 1954.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
33.	- At the Root of it all Anti-Gentilism. Chicago: Women's Voice, n.d.	
34.	BAILEY, Alice A. The Return of the Christ. Kent: n. pub., 1948.	
35.	BAILEY, Gerald. Germany? We must make up our minds! London: Fox Printing Press, 1945.	
36.	BANISTER, Joseph. Jews and the White-Slave-Traffic. London: "The Britons" Publishing Society, n.d.	
37.	BARABAS, This time the Crown. California: New Christian Crusade Church, n.d.	n
38.	BARCLAY, Julian Margarey, Man the Maker. (no imprint)	
39.	BARNES, Harry Elmer. The Struggle against the historical blackout. (no imprint)	a1
40.	BEAMISH, Henry Hamilton. The Greatest War in History Now on! New York: n. pub., 1937.	
41.	BEAMISH, H.H. <u>South Africa's Kosher Press</u> . London: The Britons, n.d.	
42.	- <u>Beatlemania</u> . Johannesburg: P & P, n.d.	
43.	BEDFORD, The Duke of. The Absurdity of the National Debt. London: People's Post, Ltd., n.d.	
44.	BEDFORD, Duke of. After the War-Work for all? Glasgow: The Strickland Press, n.d.	
45.	BEDFORD, Duke of. Are Socialists Right? Glasgow: Strickland Press, 1947.	
46.	BEDFORD, Duke of Hope: not Dope Glasgow: The Strickland Press, 1945.	
47.	BEDFORD, Duke of. <u>Is this justice</u> ? Glasgow: The Strickland Press, 1943.	
48.	BEDFORD, Duke of. Must there be War? London: Western European Security League, n.d.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS	٠.
49.	BEDFORD, Duke of. <u>Poverty and Over-taxation</u> . Edinburgh: The Riverside Press, n.d.		
50.	BEDFORD, Duke of. The Way Out. Glasgow: The Strickland Press, 1942.		
51.	BEDFORD, Duke of. Why blunder on? Glasgow: The Strickland Press, 1942.		
52.	- "Be Glad Ye Nations".New York: Watchtower Bible and Tract Society, Inc., 1946.		
53.	BELL, Fred W. Open Letter to Members of the Legislature of the Union of South Africa in connection with the Native Franchise. Johannesburg: R.L. Esson, 1936.		
54.	BENSON, Ivor. <u>News and Newspapers</u> . Johannesburg: S.A.B.C., 1963.		
55.	BERGMEISTER, Karl. <u>The Jewish World Conspiracy</u> . Erfurt: u. Bodung-Verlag, 1938.		
56.	- The Beveridge-Hopkinson Debate. Liverpool: K.R.P. Publications Ltd., n.d.		
57.	- The Beveridge Plot. Liverpool: K.R.P. Publications Ltd., n.d.		
58.	- The Bible is a Catholic Book. (no imprint)		
59.	BIEDERWOLF, William Edward. The Christian and Amusements. Grand Rapids: Wm. B. Eerdmans Publishing Co., n.d.		
60.	BIEDERWOLF, Wm. Edw. Mormonism under the Searchlight. Grand Rapids: Wm. B. Eerdmans Publishing Co., 1951.		
61.	BIEDERWOLF, Wm. Edward. Russellism Unveiled. Grand Rapids: Wm. B. Eerdmans Publishing Company, n.d.		
62.	BIEDERWOLF, William Edward. Seventh Day Adventism. Grand Rapids: Wm. B. Eerdmans Publishing Company, 1951	•	
63.	BIEDERWOLF, Wm. Edward. <u>Spiritualism. Divine?</u> <u>Develish? or a Deception?</u> Grand Rapids: Wm. B. <u>Eerdman Publishing Company</u> , 1952.		

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
64.	BIEDERWOLF, William Edward. The Unvarnished Facts About Christian Science. Grand Rapids: William B. Eerdmans Publishing Company, n.d.	
65.	BILTON, P. Russia Israel Christ and you! Essex: The Tindal Press, 1966.	-
66.	BING, Gladys. The Fraud of Taxation. London: King Littlewood & King Limited, n.d.	
67.	- The Black Paper on the Jewish Agency and Zionist Terrorism. New York: The Arab Higher Committee Delegation for Palestine, 1948.	
68.	BLANCHARD, Charles A. Was Washington a Freemason? Chicago: National Christian Association, n.d.	
69.	BLANCHARD, Prest. J. Freemasonry - a Fourfold Conspiracy. Chicago: Ezra A. Cook, Publisher, 1898.	
70.	BOEKER, Alexander. <u>Mass Deportations a Bitter Tragedy</u> . Washington, D.C.: National Council for Prevention of War, n.d.	
71.	- "Die Boerenasie" Konstitusie, Program + "XXX Punte" g. pl., Boerenasie, 1948.	
72.	DIE BOERENASIE. Weet u wie is hulle? en waarom dan die ondersteuning! g. pl., Boernasie, s.d.	
73.	- <u>Bolshevism is Jewish!</u> Pietermaritzburg: S.A. Anglo-Nordic Union, n.d.	
74.	BOLZE, Louis et al. Life with UDI. Salisbury: Louis W. Bolze, 1966.	
75.	BONSIRVEN, Joseph. Modern Judaism. England: The Incorporated Catholic Truth Society, 1954.	
76.	BOOTH, L.M. <u>Die Persoonlike Terugkoms van Christus</u> . Johannesburg: <u>Christelike Uitgewers-Maatskappy (Edms.)</u> Bpk., c. 1944.	
77.	BORRI, Guido. <u>L'Ultima Battaglia</u> . Napels (Napoli): "Voce Latina", 1967.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
78.	BOUHLER, Philipp. Adolf Hitler - a short sketch of his life. Hollywood: Sons of Liberty, n.d.	
79.	BRANHAM, William Marrion. <u>The Spoken Word</u> . Indiana: Branham Tabernacle, 1963.	
80.	- Britain after the War - The State and Personal Liberty. Westminster: The Liberal National Party, 1944.	
81.	- <u>Britain - First</u> . Westminster: Greater Britain Publications, 1939.	
82.	- British Invasion of Scottish Rights. Glasgow: Scottish Secretariat, 1944.	
83.	BRITISH Protestant League. What Is It? B.P.L. Edinburgh: British Protestant League, 1941.	
84.	BRITTON, Frank L. <u>Behind Communism</u> . Los Angeles: Frank L. Britton, n.d.	
85.	BROPHY, Edward F. The 'Brotherhood' Religion - Is it Anti-Christianism. Hawthorne: The Christian Book Club of America, 1954.	
86.	BROWN, Oliver. <u>Hitlerism in the Highlands</u> . Glasgow: R. Thomson, n.d.	
87.	BROWN, W.J. The Disenchantment and Restoration of the Aryan Race. Pietermaritzburg: n. pub., n.d.	
88.	BUCKLE, Robert C. Love withoutFear. Los Angeles: Christian National Crusade, n.d.	
89.	BYRNE, L.D. <u>Battle for Freedom.</u> Edmonton: The Social Credit Board, 1943.	
90.	BYRNE, L.D. The Nature of Social Credit. Edmonton: The Social Credit Board, 1936.	
91.	- The Calamity of Christianity in Israel. Caïro: The League of Arab States, n.d.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
92.	- <u>The Capricorn Convention</u> . London: The Capricorn Africa Society, 1953.	
93.	CARRADINE, B. Are secret societies a blessing? Chicago: National Christian Association, n.d.	
94.	CARTER, John. The Persecuted Jew. Somerset: The Press of Frank Juckes Ltd., 1950.	
95.	- The Catholic Church of Latvia under the Bolshevik Torture. Stockholm: E. Olofssons Boktryckeri AB, 1950.	
96.	CATTAN, Henry. Plunder in the Holy Land. Jerusalem: Greek Convent Press, n.d.	
97.	- The Cause of Anti-Jewism in the United States. Boston: n. pub., n.d.	
98.	CHESTERTON, A.K. <u>Beware the Money Power</u> . Surrey: Candour Publishing Company, 1954.	
99.	CHESTERTON, A.K. <u>Common Market Suicide</u> . Hampshire: Candour Publishing Company, 1971.	
100.	CHESTERTON, A.K. <u>Menace of the Money-Power</u> . Bristol: Yeoman Press, 1946.	
101.	CHINIQUY, Father. Why I left the Church of Rome. Glasgow: British Protestant League, n.d.	
102.	DIE CHRISTELIKE KULTUURAKSIE. <u>Die Krisis van die Christen-Afrikaner</u> . g. pl., CKA, s.d.	
103.	CHRISTOCRAT. The Atomic War: What caused it; how to remove it. Canada: The Christocrat, n.d.	
104.	CILLIERS, A.C. <u>Nasionale Volksorg en die Demokrasie</u> . Stellenbosch: Pro Ecclesia-Drukkery, s.d.	
105.	CLARK, D. Worth. "England Expects Every American to do His Duty." Washington: United States Government Printi Office, 1941.	ng

OPMERKINGS

VERWYSING	BESKRYWING
106.	CLARK, Wm. Lloyd et al. Behind Convent Bars. (no imprint). (Oorspronklike imressum onleesbaar. Ook uitgereik deur Handhawers van ons Protestantse Erfenis. Pietermaritzburg.)
107.	CLARKE, J.H. White Labour versus Red. London: "The Britons", 1922.
108.	CLOWNE, Damon. <u>Hypnotism for Sabotage</u> . California: Damon Clowne, 1947.
109.	CLYMER, R. Swinburne. <u>Cancer, the Killer</u> . Quakertown: Humanitarian Society, 1958. (Ook uitgereik deur Ray. K. Rudman.)
110.	COLDWELL, Geo. E.J. The Condemnation of Freemasonry by the Church. London: Geo. E.J. Coldwell, Ltd., 1928.
111.	COMMITTEE ON UN-AMERICAN ACTIVITIES. Preliminary Report on Neo-Fascist and Hate Groups. Washington, D.C.: Committee on Un-American Activities, 1954.
112.	- The Communist World Campaign. London: n. pub., n.d.
113.	COMPARET, Bertrand. <u>Book of Esther</u> . Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.
114.	COMPARET, Bertrand. <u>The Great Jubilee</u> . Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.
115.	COMPARET, Bertrand L. <u>I come as a thief</u> . Hollywood: New Christian Crusade Church, 1971.
116.	COMPARET, Bertrand L. <u>Isaiah Up-to date</u> . Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.
117.	COMPARET, Bertrand L. Is it enough merely to be an Israelite? Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.
118.	COMPARET, Bertrand, L. <u>The Laws of God</u> . San Diego: Your Heritage, n.d.
119.	COMPARET, Bertrand L. 666? Mark of the Beast. Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.

VERWYSING	BESKRYWING OPMERKINGS
120.	COMPARET, Bertrand L. Merchants of Babylon. Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.
121.	COMPARET, Bertrand L. Your Heritage. Marietta: The Thunderbolt, Inc., n.d.
122.	CONNOLLY, Bob. <u>Victory Warcartoonews</u> . Johannesburg: Central News Agency, 1945.
123.	- A Constitution for the World. Santa Barbara: Center for the Study of Democratic Institutions, 1965.
124.	- Constitution of the Sons of England Patriotic and Benevolent Society. Johannesburg: Sons of England, 1926.
125.	COTTER, Hilary et al. World Dictatorship by 1955? Suffolk: Nationalist Information Bureau, 1951.
126.	COTY, Francois. "Financiers who Sport with the World." (no imprint)
127.	COTY, Francois. Tearing Away the Veils. The Financiers Who Control the World. Hawthorne: Omni Publications, 1967.
128.	COWELL, Henry J. <u>The Four Chained Books</u> . London: The Protestant Truth Society, n.d.
129.	COWEN, D.V. Constitution - Making for a Democracy. Johannesburg: Anglo American Corporation of South Africa Limited, 1960.
130.	COX, Ernest Sevier. Unending Hate. n.p., n.pub., 1956.
131.	CRAIN, Lucille Cardin et al. Packaged Thinking for Women. New York: National Industrial Conference Board, Inc., 1948.
132.	CREUTZ, W. New Light on the Protocols. Metairie: Sons of Liberty, 1976.
133.	CROSS, R. Theo. <u>Sermon on Secretism</u> . Chicago: Ezra A. Cook, Publisher, 1896.
134.	CROWD, Noel. Persecution of South Africa. Pretoria: Boomerang Publication, n.d.
135.	O'CUACHAIL, Micheál. <u>Red Stars over Hollywood</u> . Tipperary: "The Tipperary Star", 1949.
136.	DADOO, Y.M. Statement of Dr. Y.M. Dadoo Before the Court. Johannesburg: The Non-European United Front, 1940.
137.	DAVID, Trefor. The Bloody Red Streak. London: The Britons Publishing Society, 1951.
138.	- Deadly Poisons in Your Food and Liquids.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS	
139.	DEATHERAGE, Geo. E. The Sedition Case-Jews vs. Gentiles in Court. (no imprint)		
140.	- The Depravity of Communism. Chicago: Citizens Press, n.d.		
141.	DEWAR, M.W. <u>"Why Orangeism</u> ?" Belfast: T.H. Jordan Ltd., n.d.		
142.	- <u>Did six Million Really Die?</u> Surrey: Historical Review Press, n.d.		
143.	DIXON, A.C. Ethics of Marriage and Home Life. Chicago: National Christian Association, 1906.		
144.	DORSETT, P.H. Culture and Outdoor Winter Storage of Persimmons in the Vacinity of Peking, China. Washington United States Department of Agriculture, 1928.	:	
145.	DOUGLAS, C.H. The Big Idea. Liverpool: K.R.P. Publications Limited, 1942.		
146.	DOUGLAS, C.H. The "Land for the (Chosen) People" Racket. Liverpool: K.R.P. Publications Limited, 1943.		
147.	DOUGLAS, C.H. Programme for the Third World War. Liverpool: K.R.P. Publications Limited, 1943.		
148.	DOUGLAS, C.H. Realistic Constitutionalism. Liverpool: K.R.P. Publications Limited, 1947.		
149.	- Downfall of Russia. (no imprint)		
150.	DREYER, Joh. <u>Hervormd as Kerknaam gehandhaaf</u> . Pretoria: Nederduitsch Hervormde Kerk van Afrika, 1953.		
151.	DREYER, J.G.M. et al. 1842-1942 Eeufees Toesprake. g. pl. Nederduitsch Hervormde Kerk van Afrika, s.d.		
152.	- Drie Kruisen en Negen Galgen. (geen impressum)		
153.	- <u>Duitse Industrie in Vrede en Oorlog</u> . (geen impressum) $_{\diamondsuit}$		
154.	DUMINY, J.P. South Africa's Dillemma. What is the way out? Johannesburg: Anglo American Corporation of South Africa Limited, 1961.		
155.	- <u>Duress and Persuasion</u> . (no imprint)		
156.	- <u>The Economic Ditch into which the blind lead the blind.</u> London: The Britons Publishing Society, n.d.	-	
157.	ECONOMIC REFORM CLUB & INSTITUTE. The Banks and the War II. London: Economic Reform Club & Institute, 1941.		

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
158.	ECONOMIC REFORM CLUB & INSTITUTE. Banks and the War IV. London: Economic Reform Club & Institute, 1943.	
159.	ECONOMIC REFORM CLUB & INSTITUTE. Banks and the War V. London: Economic Reform Club & Institute, 1944.	
160.	ECONOMIC REFORM CLUB AND INSTITUTE. The Gold Standard. London: Economic Reform Club & Institute, n.d.	
161.	ECONOMIC REFORM CLUB AND INSTITUTE. The International Monetary System. London: Economic Reform Club & Institute, n.d.	
162.	ECONOMIC REFORM CLUB AND INSTITUTE. Statement of General Principles. London: Economic Reform Club & Institute, 1943.	
163.	EDMONDSON, Robert Edward. "Waiting Justice Sleeps?" (no imprint)	
164.	- Education for Citizenship and Self-Government. London: The Peoples' Common Law Parliament, n.d.	
165.	 Education and Human Welfare. The Problem of Religion in Education. London: The People's Common Law Parliament, n.d. 	
166.	EDWARDS, Elizabeth. The Planners and Bureaucracy. Liverpool: K.R.P. Publications Limited, n.d.	
167.	EHRENBURG, Ilya. The Fate of Europe. Sholto Douglas: n. pub., 1943.	
168.	- "Ek is nie so waansinnig oorlog te verlang nie " Hitler. (geen impressum)	
169.	EMRY, Sheldon. <u>Cinderella - A Bible Story</u> . Hollywood: New Christian Crusade Church, 1964.	
170.	EMRY, Sheldon. The Old Jerusalem is not the "New Jerusalem". Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.	
171.	EMRY, Sheldon. An Open Letter to any Minister who teaches "the Jews are Israel". Arizona: America's Promis Radio and Lord's Covenant Church, Inc., 1971.	e
172.	EMRY, S. Paul and Joseph of Arimathea-Missionaries to "The Gentiles". Arizona: America's Promise Radio and Lord's Covenant Church, Inc., 1974.	•

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
173.	- England under the heel of the Jew. (no imprint)	
174.	ERDAHL, Sivert. The Devil's Atlar Boys. Washington, D.C.: Capitol Hill Press, 1945.	
175.	- <u>España para Usted</u> . (no imprint)	
176.	- Eyewitness Reports from Portuguese Africa. New York: Selvage & Lee, Inc., n.d.	
177.	FABRICIUS, D. Cajus. <u>Positive Christianity in the Third Reich</u> . Hollywood: New Christian Crusade Church, 1937.	
178.	- Facts are Facts. The Truth about Khazars. New York: n. pub., 1954.	
179.	FAGAN, Myron C. <u>Hollywood Reds are "On the Run</u> ". Dublin: Cinema Educational Guild, 1950.	
180.	FAGAN, Myron C. <u>Hollywood Reds Face Judgement Day</u> . Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1951.	
181.	FAGAN, Myron C. <u>How you can abolish United Nations</u> . Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1954.	
182.	FAGAN, Myron C. <u>Lost Paradise</u> . Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1952.	
183.	FAGAN, Myron C. <u>Mission to Moseow Hollywood</u> . Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1951	
184.	FAGAN, Myron C. <u>Moscow over Hollywood</u> . Los Angeles: R.C. Cary, 1948.	
185.	FAGAN, Myron C. <u>Secret "Minutes" of World Federalists' Copenhagen Meeting</u> . Hollywood: Cinema Educational Guild Inc., 1954.	,
186.	FAGAN, Myron C. The Sellout in Korea! Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1953.	
187.	FAGAN, Myron C. The "Smear" to Destroy MacArthur. Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1952.	
188.	FAGAN, Myron R. Third Party to Save America. Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1952.	
189.	FAGAN, Myron R. <u>U.N. is U.S. Cancer</u> . Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1952.	

VERWYSING	BESKRYWING
190.	FAGAN, Myron R. U.S. or U.N.? Only one can survive. Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1953.
191.	FAGAN, Myron R. <u>We need "The American Party"</u> Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1952.
192.	FAGAN, Myron R. What is this thing called: Anti-Semitism? Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1951.
193.	FAGAN, Myron R. Why Ike fears Bricker Amendment. Hollywood: Cinema Educational Guild, Inc., 1954.
194.	FAHEY, Denis. <u>The Rulers of Russia</u> . Dublin: Holy Ghost Missionary College, 1944.
195.	FAHEY, Denis. The Rulers of Russia Detroit: Condon Printing Co., 1940.
196.	FAHEY, Denis. The Tragedy of James Connolly. Dublin: The Forum Press, 1947.
197.	- The Falsehood about the six million Jews said to be gassed by Hitler Exposed. Pietermaritzburg: S.A. Anglo-Nordic Union, n.d.
198.	- The Federal Reserve System. Washington: Omni Publications, 1939.
199.	FIELD, A.N. The Money Spider and the way out of his web. Auckland: Dawson Printing Co. Ltd., 1933.
200.	FIELD, A.N. <u>Stabilised Money</u> . New Zealand: A.N. Field, 1934.
201.	FIELD, A.N. <u>To-day's Greatest Problem</u> New Zealand: A.N. Field, 1938.
202.	FIELD, A.N. <u>Untaught History of Money</u> . New Zeeland: A.N. Field, 1938.
203.	FIELDS, Edward R. <u>Documented Proof: Jews behind</u> race mixing. Georgia: The Thunderbolt, Inc., n.d.
204.	FISHER, Bonne L. <u>Tracking down the killer</u> . Hollywood: Western Front, 1948.
205.	FLEMMING, H.C.J. <u>Sekte-probleme</u> . Johannesburg: Voortrekkerpers, 1942.
206.	FLYNN, John T. The Final Secret of Pearl Harbor. New York: John T. Flynn, 1945.
207.	FLYNN, John T. <u>The Smear Terror</u> . New York: John T. Flynn, 1947.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
208.	FLYNN, John T. The Truth about Pearl Harbor. Glasgow: The Strickland Press, 1945.	
209.	- For Thinking Men. What's the Matter? (no imprint)	
210.	- <u>Four Protocols of Zion</u> . Metairie: Sons of Liberty, 1976.	
211.	FOWLER, C. Lewis. et al. The Second Emancipation Proclamation. St. Petersburg: n. pub., n.d.	
212.	- Free America!-six addresses on The Aims and Purposes of the German American Bund, New York: Sons of Liberty, 1939.	
213.	FREY, Von Bernhard. <u>Die Macht des Talmud</u> . (geen impressum)	
214.	FRITSCH, L.A. "The Crime of Our Age" Chicago: n. pub., 1949.	
215.	GALE, William P. Racial and National Identity. Hollywood: Sons of Liberty, n.d.	
216.	GARRETT, Garet. <u>The Revolution Was</u> . New York: Dynamic America, 1945.	
217.	GEE, Thomas. <u>Politics and the Trade Unions.</u> London: The Signpost Press, 1945.	
218.	GEMEENTE VAN GOD IN JESUS CHRISTUS. <u>Die Dier van die Aarde</u> . Welkom: Gemeente van God in Jesus Christus, s.d	
219.	GEMEENTE VAN GOD IN JESUS CHRISTUS. <u>Die Dier van Openbaring 13 en Sy Beeld</u> . Welkom: Gemeente van God in Jesus Christus, s.d.	
220.	GEMEENTE VAN GOD IN JESUS CHRISTUS. Het u ook deelname aan die Groot Leuen? Welkom: Gemeente van God in Jesus Christus, s.d.	S
221.	GEMEENTE VAN GOD IN JESUS CHRISTUS. <u>Die weg van Kain</u> . Welkom: Gemeente van God in Jesus Christus, s.d.	
222.	- The Geneva Conventions. Geneva: International Committee of the Red Cross, 1961.	
223.	GEORGE, W. Race Heredity and Civilization. London: Britons Publishing Society, 1962.	
224.	- God and Lincoln on Negro-White Marriages. Mariet The Thunderbolt, n.d.	ta:
225.	GOEBBELS, Joseph. <u>Communism with the Mask off</u> . Hollywood Sons of Liberty, 1935.	od:

VERWYSING	BESKRYWING
226.	GOERING, Hermann. Goerings last Letter! Field-Marshal Hermann Goering speaks from his grave to his accuser, prosecutor, judge and hangman - Winston Churchill and to the World-Christian Conscience. Pretoria: Johan Schoeman, 1949.
227.	GOFF, Kenneth. <u>Brain-Washing</u> . Colorado: Kenneth Goff, n.d.
228.	GOLLANCZ, Victor. Leaving them to their fate: the ethics of Starvation. London: Victor Gollancz Ltd., n.d.
229.	GORDON-CUMMING, M. Introduction to Social Credit. London: The C.W. Daniel Company, 1933.
230.	GOSTICK, Ron. Ed. The Architects Behind the World Communist Conspiracy. London: The Canadian Anti-Communist League, 1951.
231.	- The Grave diggers of Russia. Hollywood: n. pub., 1974.
232.	GRAY, James M. <u>The Open Confession</u> . Chicago: National Christian Association, n.d.
233.	- The Great Duffy-Ratcliffe Debate. Glasgow: The Scottish Protestant League, 1928.
234.	The Great Jewish Masque or the Ass in the Lion's Skin. n. p., n. pub., 1928.
235.	- The Great Jewish Masque or the Ass in the Lion's Skin. Surrey: Leese's Bureau of Anti-Jewish Information, 1948.
236.	GRIEB, Conrad K. <u>Justice like charity begins at home</u> . Chicago: Pioneer News Service, n.d.
237.	- <u>Guilty, Condemned Derounian Alias John Roy</u> <u>Carlso</u> n. (no imprint)
238.	The Gunpowder Plot and Glorious Revolution. London: Protestant Truth Society, n.d.
239.	HALDEMAN, J.N. The International Conspiracy to Establish a World Dictatorship and the Menace to South Africa. Pretoria: J.N. Haldeman, 1960.
240.	- "Halt American and Salute the Jew!" (no imprint).

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
241.	- Halt, Gentile! and Salute the Jew. London: "The Britons", n.d.	
242.	HAMMARSKJOLD, D. The Role of the United Nations in a Changing World. New York: United Nations Department of Information, 1956.	
243.	HAMMOND, T.C. Who is the True Pope? (no imprint)	
244.	HANDHAWERS VAN ONS PROTESTANTSE ERFENIS. <u>Die</u> Pous se Sondebokke en Skappe! Pietermaritzburg: Handhawers van Ons Protestantse Erfenis, s.d.	
245.	HANNA, Charles A. The Scotch-Irish. New York: C.P. Putnam's Sons, 1902.	
246.	HARGIS, Billy James. The Muzzling of General Walker. Oklahoma: Christian Crusade, n.d.	
247.	HARGIS, Billy James. The Strange Death of Povl Bang-Jensen. Oklahoma: Christian Crusade, n.d.	
248.	HAW, R.C. <u>Sabotage of Democracy</u> . Nakuru: The Nakuru Press Ltd., n.d.	
249.	Haynes, Carlyle B. From Sabbath to Sunday. Washington, D.C.: Review and Herald Publishing Association, n.d.	
250.	- Hearings before the Committee on Foreign Relations United States Senate. Washington, D.C.: Agnes Waters, 1947.	
251.	- Hell on Earth. California: Hillman Holcomb, n.d.	
252.	HENDERSON, H.W. <u>Communist Spies in Canada</u> . Glasgow: John S. Burns & Sons, n.d.	
253.	HENDERSON, H.W. <u>The Testimony of Fred Beal</u> . Glasgow: John S. Burns & Sons, n.d.	
254.	HENDERSON, H.W. <u>This is Communism</u> . Glasgow: John S. Burns & Sons, n.d.	
255.	HENDERSON, H.W. <u>20 Questions about Russia</u> . Glasgow: John S. Burns & Sons, n.d.	

VERWYSING	BESKRYWING
256.	HENDERSON, H.W. What are Russia's Ultimate Aims? Glasgow: John S Burns & Sons, n.d.
257.	HERENIGDE NASIONALE PARTY/VOLKSPARTY Beginsels, Konstitusie en Statute ook Konstitusies van die Federale Raad en Federale Jeugbond. Bloemfontein: Herenigde Nasionale Party, 1948.
258.	HERENIGDE NASIONALE PARTY/VOLKSPARTY. Hoe die OB die HNP steeds teengegaan het. Pretoria: Herenigde Nasionale Party, s.d.
259.	HERSTIGTE NASIONALE PARTY. Geesdrif, Geloof en Volharding. Pretoria: HNP, s.d.
260.	HERSTIGTE NASIONALE PARTY. 'Toets my aan my dade' Sy Edele B.J. Vorster. Pretoria: HNP, s.d.
261.	- The Hidden Empire. Washington, D.C.: George Michael, n.d.
262.	- The Hidden Empire. (no imprint)
263.	HILL, Wilfrid. <u>9 Letters to our Legislators</u> . Kenya: Economic Reform Club & Institute, n.d.
264.	HITLER, Adolf. Speech delivered in the Reichstag May 21st. 1935. Berlin: M. Muller & Sohn, n.d.
265.	- <u>Hitler Passed This Way</u> . London: Alabaster, Passmore & Sons Ltd., n.d.
266.	 Hitler's Policy is a Jewish Policy. Liverpool: K.R.P. Publications Limited, 1941.
267.	HOFFMAN, C.E. <u>Communism's Iron Grip on the CIO</u> . New Haven: Constitutional Educational League, 1937.
268.	HOLCOMB, Hillman. Christian Technocracy. California: Hillman Holcomb, n.d.
269.	- The Holy See and the Jews! Parys: Col. E.N. Sanctuary, 1939.
270.	HOMER, A. <u>Judaism and Bolshevism.</u> London: A. Homer, 1934.

VERWYSING	BESKRYWING
271.	- Hoop vir die Dode vir die Oorlewendes in n Regverdige Wêreld. Kaapstad: Wagtoring, s.d.
272.	"THE HOOSIER PATRIOT". Ed. The Refugee Invasion of America through Immigration and what to do about it. Hammond: The Hoosier Press, n.d.
273.	HOSKINS, Richard Kelly. <u>Our Nordic Race</u> . Los Angeles: The Noontide Press, n.d.
274.	HOSPERS, G.M. Secretism - its relation to church and state. Chicago: National Christian Association, n.d.
275.	HOURANI, A.H. <u>Is Zionism the Solution of the Jewish Problem?</u> London: The Arab Office, 1946.
276.	HOURANI, Cecil A. The Arab League in Perspective. Washington, D.C.: The Arab Office, 1947.
277.	HOWARD, Arthur. The Beast Marks Russia. London: Britons Publishing Society, 1938.
278.	HOWARD, Eugene L. <u>America Tomorrow</u> . Muskegon: E. Howard, 1949.
279.	HUGHES, T.W. Forty Years of Roosevelt. Chicago: n. pub., 1944.
280.	HUXLEY-BLYTHE, P.J. <u>Betrayal</u> . The Story of Russian Anti-Communism. Lancashire: The Friends of National Russia, 1952.
281.	- "I am tormented in this flame". Where will you spend eternity? n.p., "Bethesda Publications", c. 1948.
282.	IMPERIAL FASCIST LEAGUE The Era of World Ruin. London: Imperial Fascist League, n.d.
283.	IMPERIAL FASCIST LEAGUE. <u>Freemasonry</u> . London: Imperial Fascist League, 1935.
284.	IMPERIAL FASCIST LEAGUE. <u>Money no Mystery</u> . London: Imperial Fascist League, 1938.

	BESKRYWING	OPMERKINGS
285.	IMPERIAL FASCIST LEAGUE. Race and Politics. London: Imperial Fascist League, 1938.	
286.	- <u>Is die Roomse Kerk 'n Gevaar vir Suid-Afrika?</u> Pietermaritzburg: Handhawers van ons Protestantse Erfenis, s.d.	
287.	- <u>It can happen again</u> . Watford: Farleigh Press Ltd., n.d.	
288.	It might have happened to you! Glasgow: The Strick- land Press, 1943.	
289.	JAMALI, M. Fadel. Iraq's Point of View on the Palestine Question. Washington, D.C.: The Arab Office, n.d.	
290.	JANNAWAY, A.Hubert. What did Christ Teach? Surrey: The Croydon Advertiser Ltd., 1950.	
291.	JENSEN, B. The "Palestine" Plot. Scotland: W.L. Richardson, 1939.	
292.	JENSEN, B. The "U.N.O." Fraud Scotland: W.L. Richardson, 1943.	
293.	JENSEN, B. The "World-Food-Shortage": a Communist-Zionist Plot. Scotland: W.L. Richardson, n.d.	
294.	- <u>Jesus was not a Jew</u> . (no imprint)	
295.	- Jews on the wrong side of every major life and death issue. Los Angeles: Christian Nationalist Crusade, n.d.	
296.	- The Jew Refugee invasion of America trough immigration and what to do about it. (no imprint)	
297.	- <u>Jew Stars over Hollywood</u> . Missouri: Patriotic Tract Society, n.d.	
298.	- Jewish Atrocities in the Holy Land. California: The Arab Higher Committee Delegation for Palestine, 1948.	
299.	- <u>Jewish Libel Action at Berne</u> . Metairie: Sons of Liberty, 1976.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
300.	- Jewish Press-Control. London: I.F.L. Printing and Publishing Co., 1939.	
301.	- The Jewish Problem as dealt with by the Popes. Metairie: Sons of Liberty, n.d.	
302.	- The Jewish Victory at Berne. London: Christian Aryan Protection League, n.d.	
303.	JOHNSON, R. Freemasonry contrary to the Christian Religion. Chicago: Ezra A. Cook, Publisher, 1899.	
304.	JOOSTE, C.J. <u>A Lecture on Prostitution</u> . Durban: Apostolic Faith Mission of S.A., 1952.	
305.	JOOSTE, J.H. <u>Die Jesus-Rewolusie</u> Pretoria: Christelike Kultuuraksie, 1972.	
306.	JOSEY, Charles C. An Inquiry concerning Racial Prejudice. New York: IAAEE, 1965.	
307.	JUBELUM. Freemasonry and the Church of England Reconciled. London: The Britons Publishing Society, 1951.	
308.	KAMP, Joseph P. <u>Behind the Lace Curtains of the YWCA</u> . New York: Constitutional Educational League, Inc., 1948.	
309.	KAMP. Joseph P. Open letter to Congress: Gentlemen: Are you Mice or Men? New York: Constitutional Educational League, Incorporated, 1948.	
310.	KAMP, Joseph P. With lotions of love to Walter Winchell. New Haven: Constitutional Educational League, Inc., 1944.	
311.	KARADJA, Princess. <u>How Long</u> ? London: Christian Aryan Protection League, n.d.	
312.	KEITH, Hastings. Anniversary of a 36-Hour War - The Armed Seizure of Goa. U.S.A.: U.S. Government Printing Office, 1963.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
313.	KEITH, P.J. <u>English Masonic Isolation</u> . London: Angles News Service, 1937.	
314.	KHAN, Inamullah. <u>Life and Message of the Holy Prophet Mohammad</u> . Durban, Premier Press, n.d.	
315.	KING. L.J. Abolish the Nunneries and Save the Girls. Florida: Book and Bible House, 1952.	
316.	KING, L.J. <u>Secret Confession to a Roman Priest Exposed</u> . Decatur: Book and Bible House, n.d.	
317.	KITSON, Arthur. The Dangers of Internationalism. California: Omni Publications, 1932.	
318.	KLEIN, Henry H. Frankfurter over the White House. Baruch over Congress. Rockefeller over the World. Chicago: Women's Voice, n.d.	
319.	KLEIN, Henry H. Read The "4 in one". Chicago: Women's Voice, n.d.	
320.	KLEIN, H. <u>Die Vier Waarskuwende Verklarings</u> . (geen impressum)	
321.	- Kol. Nidre Jews' immoral Prayer. London: Brown & Burrows, n.d.	
322	- Die Komplot agter die "Moderne" Kuns. Potchefstroom: Potchefstroom Herald (Edms.) Bpk., 1968.	
323.	KOMITEE VIR VOLKSVOORLIGTING. Die Koning! Is Hy Welkom? Pretoria: Komitee vir Volksvoorligting, 1946.	
324.	KONSERWATIEWE STUDIEGROEP. <u>Konserwatisme Roep U!</u> Pretoria: Konserwatiewe Studiegroep, 1964.	
325.	KONSERWATIEWE STUDIEGROEP. Konserwatisme Roep U! - Die Regering en Afrikaans. Pretoria: Konserwatiewe Studiegroep, s.d.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
326.	KONSERWATIEWE STUDIEGROEP. Konserwatisme Roep U! - Voogdyskap en Ontvoogding. Pretoria: Konserwatiewe Studiegroep, s.d.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
327.	KNUTH, E.C. The Empire of "The City" alias International Finance, alias The British Empire, alias "One World" superstate. U.S.A.: Empire Publishing Co., 1946.	
328.	KULLGREN, William. <u>The Bible Speaks to America</u> . California: William Kullgren, 1947.	
329.	LAIDLER, P.W. Ritual Slaughter. Oos-Londen: The Standard Printing Co. Ltd., 1934.	
330.	LAMONT, Archie. <u>Scotland and the War</u> . Glasgow: Scottish Secretariat, n.d. 1934.	
331.	- The Land of the Dead. New York: Committee Against Mass Expulsion, n.d.	
332.	LANE, Rose Wilder. <u>Give Me Liberty</u> . New Jersey: John Day Co., 1945.	
333.	LANGFORD, Edward. An Introduction to Ethnology. London: Northern World, n.d.	
334.	LATVIAN CENTRAL COMMITTEE. I testify and warn. Germany: Latvian Central Committee, 1950.	
335.	LATVIAN CENTRAL COMMITTEE. Russians want to rule the World. Germany: Latvian Central Committee, 1950.	
336.	LATVIAN CENTRAL COMMITTEE. Save Your Selves. Germany: Latvian Central Committee, 1950.	
337.	LATVIAN CENTRAL COMMITTEE. The Soviets against Church Germany: Latvian Central Committee, 1950.	•
338.	LATVIAN INFORMATION FUND. Red Pestilence grasps at yo Germany: Latvian Information Fund, 1951.	<u>u</u> .
339.	LAURENCE, Richard. <u>The Book of Enoch</u> . Metairie: New Christian Crusade Church, n.d.	
340.	- The League of Arab States. (no imprint)	
341.	LEESE, Arnold. <u>Devilry in the Holy Land</u> . London: Imperial Fascist League, n.d.	
342.	LEESE, A. <u>Disraeli the Destroyer</u> . Metairie: Sons of Liberty, 1976.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
343.	LEESE, ARNOLD. Gentile Folly the Rothschilds. London: Angles News Service, 1940.	
344.	LEESE, ARNOLD. The Jewish War of Survival. Durban: "Die Boerenasie", 1977.	
345.	LEESE, Arnold. The Legalised Cruelty of Schechita: The Jewish Method of Cattle-Slaughter London: Angles News Service, n.d.	
346.	LEESE, Arnold. The Mass Madness of Sept. 1938 and its Jewish cause. London: The Imperial Fascist League, 1938.	<u>5</u>
347.	LEESE, Arnold. My Irrelevant Defence: Meditations Inside Gaol and Out on Jewish Ritual Murder. London: I.F.L. Printing & Publising Co., 1938.	
348.	LEESE, Arnold. Our Jewish Aristocracy. London: Arnold Leese, 1949.	
349.	LEESE, Arnold. Our Seditious Cartoon Book. Surrey: Arnold Leese, n.d.	
350.	LEESE, Arnold. Racial Inequality in Europe. Guilford: Arnold Leese, n.d.	
351.	LEMESIS, A. <u>Stalin's Oath</u> . Stockholm: E. Olofssons Boktryckeri AB, 1951.	
352.	LENIN, V.I. "Left Wing" Communism. London: Lawrence 1942.	& Wishart,
353.	"LIBERACION EUROPEA" Quienes Son Los "Defensores" De Las Naciones Cautivas Europeas. Buenos Aires: s. uito 1966.	J.,
354.	- "Life Magazine" - The Pravda of America? New York: n. pub., n.d.	
355.	- <u>Life Prospered in Latvia till 1940</u> . (no imprir	it)
356.	- The Light to the Gentiles for all Eternity. (no imprint)	
357.	- Lincoln. Champion of White Supremacy. Colorado: Richard Hamel, n.d.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
358.	LOUW, Eric H. <u>Die Jodevraagstuk in Suid-Afrika</u> . Kaapstad: Nasionale Pers Beperk, 1939.	
359.	LOWE, Claude A. <u>Fundamental First Steps in</u> <u>British Israel Truth.</u> Queenstown: Daily Representa- tive Limited, 1933.	
360.	LUTHER, Martin. The Jews and their lies. Missouri: Christian Nationalist Crusade, 1948.	
361.	MACDILL, David et al. Secret Societies. A Discussion of the Character and Claims. Chicago: Ezra A. Cook, Publisher, 1891.	
362.	MAC'ILLEDHUIBH, Donnachadh. <u>Death to the Highland Scot</u> . Glasgow: The Scottish National Party, 1944.	
363.	MACNAGHTEN, Lettice. <u>Jewish Slaughter of Animals</u> . Edinburgh: Scottish Society for Prevention of Cruelty to Animals, 1948.	
364.	MADELEY, W.B. et al. Ons almal se vyand. 'n Waarskuwing gerig aan die werkers in Suid-Afrika. Johannesburg: Komitee "For Rescue from Nazi Terror", s.d.	
365.	MAKWAYA, Moses. <u>Voice of U.N.I.P</u> . Lusaka: The Publicity Bureau, 1963.	
366.	- A Manifesto on the Saar Problem addressed to Jurists throughout the World. Hamburg: 'Fichte Association (Fichte-Bund), n.d.	
367.	MALIK, Charles. et al. The Covenant on Human Rights. New York: n. pub., 1949.	
368.	MANNING, Ernest. Aberhart Manning. Liverpool: K.R.P. Publications Limited, 1943.	
369.	MARSDEN, Victor E. <u>The Plot of the Jews</u> . Missouri: Don Lohbeck, 1948.	
370.	MARSDEN, Victor E. The Protocols of the Learned Elders of Zion. Los Angeles: Christian Nationalist Crusade, n.d.	
371.	MARSDEN, Victor E. World Conquest through World Government. London: Britons Publishing Society, n.d.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
372.	MARSDEN, Victor E. The World's Conondrum. Nelson: A.N. Field, 1934.	
373.	MATTHEWS, Z.K. Social Relations in a Common South African Society. Johannesburg: Anglo American Corporation of South Africa Limited, 1961.	
374.	MAYER, Leon B. Two Masonic Letters. Illinois: National Christian Association, n.d.	
375.	MCCABE, Joseph. The Papacy in France. London: Watts & Co., 1943.	
376.	MCCABE, Joseph. Russia and the Roman Church. London: Watts & Co., 1942.	
377.	MCCORMICK, Canon. Why I am not a Roman Catholic. London: Protestant Truth Society, n.d.	
378.	MCFADDEN, L.T. Congressman Louis T. McFadden on the Federal Reserve Corporation. Massachusetts: Forum Publishing Company, n.d.	
379.	MCINTIRE, Carl. Why sould Christians be kind to the Jews. n. p., n. pub., 1948.	
380.	- Men without the rights of man. New York: Committee Against Mass Ezpulsions, n.d.	
381.	MERRIMAN, G.R. The Case of G.R. Merriman. Surrey: The 18B Publicity Council, 1942.	
382.	MEYER, William. The Anti-Christ in the Lutheran Church. Chicago: National Christian Association, n.d.	
383.	MEYER, William. A Conspiracy of Silence. Chicago: National Christian Association, n.d.	
384.	MEYER, W. <u>The Order of the Eastern Star.</u> Chicago: National Christian Association, n.d.	
385.	MILES, Edward. <u>Foreign Policy</u> . Chicago: Captain Edward Miles, 1943.	
386.	MILES, Edward. Non-Secret, Pratical, Realistic, Just and Obtainable American Peace. Chicago: Capt. Edward Miles, 1945.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
387.	MILLS, H.T. Causes Leading up to the Present War. Torquay: The Liberator Council, 1945.	
388.	MILLS, H.T. <u>Is it too late?</u> Torquay: The Liberator Council, 1946.	
389.	MITCHELL, Daniel P. <u>The Golden Fleece</u> . Illinois: All-American Publishers, 1949.	
390.	- <u>Mobiliseer om te Evangeliseer</u> . Roodepoort: Roodepoort Sending Pers, s.d.	
391.	- Monetary Reform. Arizona: n. pub., 1945.	
392.	MONROE, Cecili. <u>Error Expose</u> d. Kenilworth: Sentinel Publishing Company, n.d.	
393.	MORAL RE-ARMAMENT. <u>Ideology and Co-existence</u> . Johannesburg: Moral Re-armament, n.d.	
394.	MORGAN, Martin. The Roosevelt Saga. New York: Martin Morgan, n.d.	
395.	- The Morgenthau Plan in Execution. London: Boswell Publishing Co., Ltd., n.d.	•
396.	MOSELEY, George van Horn. Army General Exposes Jews. Missouri: Christian Nationalist Crusade, n.d.	
397.	MOSLEY, Oswald. The British Peace - How to get it. London: Greater Britain Publications, n.d.	
398.	MOTE, Carl H. "Political Theologians and Theological Politicians" Indiana: Carl H. Mote, 1945.	
399.	MULLAN, W.F. The Second Advent and Related Events. Johannesburg: W.F. Mullan, n.d.	
400.	MULLER, T.B. <u>Die Geloofsbelydenis van 'n Nasionalist!</u> Pretoria: Christelike Kultuuraksie, 1972.	
401.	- The Myth of "Equality" and the March of the Monkey-men. Pietermaritzburg: S.A. Anglo-Nordic Union, n.d.	
402.	NASIONALE JEUGBOND. <u>Nasionale Jeugbond Generaal De Wet.</u> g. pl., Nasionale Jeugbond, Genl. De Wet, 1959.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
403.	Nasionale Party. "Fruits of the National Regime". Bloemfontein: National Party Information Service, 195	i3.
404.	NASIONALE PARTY. Last Septs to the Republic of South Africa. Bloemfontein: Information Office of the National Party, 1960.	
405.	NASIONALE PARTY. Nasionale Kongres op 24 en 25 Oktober 1969 - Die Politieke Toekoms van die Afrikaner. g. pl., N.P., 1969.	
406.	NASIR, Jamal. A Day of Justice. The Truth about the Arab Case in Palestine. Jerusalem: The Modern Press, 1956.	
407.	Die N.S. BOERENASIE. Fascisme, Talmoedisme, Vatikanis en hulle Proseliete versus Nasionaal-Sosialisme, Prote stantisme en Blanke Beskawing. (geen impressum)	sme e-
408.	Die N.S. BOERENASIE: Is die Roomse Kerk 'n gevaar vir Suid-Afrika? Pietermaritzburg: N.S. Boerenasie, s.d.	
409.	NATIONAL CHRISTIAN ASSOCIATION. Are Insurance Lodges Christian? Chicago: National Christian Association, n.d.	
410.	NATIONAL CHRISTIAN ASSOCIATION. The "Good Man" Argument Proves too Much. Chicago: National Christian Association, n.d.	
411.	National Christian Association. Odd-Fellowship. Chicago: National Christian Association, n.d.	
412.	- <u>Die Naturellevraagstuk</u> . Bloemfontein: N.G. Sendingpers, 1950.	
413.	NESER, F.W.C. <u>Die Boek van Joël - sy profetiese</u> boodskap en waarskuwing. Vereeniging: F.W.C. Neser, 1973.	
414.	NESER, F.W.C. Christendom en Kommunisme. Vereeniging F.W.C. Neser, 1933.	:
415.	NESER, F.W.C. <u>Die Nuwe Hemele en die Nuwe Aarde</u> . Vereeniging: <u>Prestige Kunsdrukkery (Edms) Bpk</u> , s.d.	
416.	NESER, F.W.C. <u>Rusland in Profesie</u> . Vereeniging: F.W Neser, 1965.	.C.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
417.	NESER, F.W.C. Die Wederkoms van Christus. Vereeniging: F.W.C. Neser, d.s.	
418.	NICHOLSON, Lindsay. Zaharoff the Jew. Europe's Greatest Enemy. London: Wellington Press, n.d.	
419.	NIEBUHR, Reinhold. The Protestant Opposition Movement in Germany, 1934-1937. London: Friends of Europe, 1937.	
420.	- <u>Die Niederträchtige Behandeling der Christen in Israel.</u> Kaïro: "Mondale" Press, 1957.	_
421.	NOAKES, A.W. The Work of a Progress Association. South Brisbane: Rallings & Rallings, n.d.	
422.	NOFAL, Sayed. <u>Ben-Gurion's Version of History.</u> Cairo: The Press & Information Department League of Arab States, 1962.	
423.	NORTHUMBERLAND, Duke of. The First Jewish Bid for World Power. Metairie: Sons of Liberty, 1976.	
424.	NORTHUMBERLAND, Duke of. The History of World Revolution. n.p., n.pub., 1931.	
425.	- The Nuremberg "Trail". U.S.A.: Thidericus, n.d	•
426.	THE ODINIST WORLD MOVEMENT. The Odinist Creed. Ontario: The Odinist World Movement, n.d.	
427.	OLARENSHAW, George Toms. The Taxless State or the Way into the Garden of Eden. Okehampton: Thorndon Cross, 1948.	
428.	- On the morning of March 15. Massachusetts: Portuguese-American Committee on Foreign Affairs, n.d.	
429.	- <u>Die Oorlog op See</u> . Londen: Continental Publishers and Distributors Ltd., 1940.	
430.	OOSTHUIZEN, O.A. <u>Suid-Afrikaanse "Nasionalisme"</u> sy Swart Verlede gedurende die oorlog, 1939-1945. Pretoria: Verenigde Party, s.d.	
431.	ORR, J. Russel et al. Teach the People to Rule. London: St. George Book Co. Ltd., 1944.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
432.	- <u>Die Ossewa-Brandwag Konstitusie</u> . Bloemfontein: N.B.P., s.d.	
433.	- <u>Die Ossewa-Brandwag Konstitusie</u> . Bloemfontein: N.B.P., s.d.	
434.	- <u>The Other Side</u> Johannesburg: Jewish <u>Publication Society</u> , n.d.	
435.	 Our Perilous Position. London: Boswell Printing and Publishing Co., Ltd., n.d. 	
436.	- Out of their own mouths. The Jewish will for power and the authenticity of the "Protocols". Metairie: Sons of Liberty, n.d.	
437.	PACHKOFSKY, Arthur A. <u>Israel and Judah</u> . Metairie: Sons of Liberty, n.d.	
438.	PACIFICO, Justo. <u>El "Gobierno Universal" Alerta</u> <u>Cristiandad</u> ". Buenos Aires: Editorial Liberación, 1945.	
439.	- Pact of the Arab League. Washington, D.C.: The Arab Office, n.d.	
440.	- <u>Palestine: The Arab Case</u> . Washington, D.C.: The Arab Office, 1947.	
441.	- <u>Palestina The Solution</u> . London: The Arab Office, n.d.	
442.	PARKER, Aida. Secret U.S. war against South Africa. Johannesburg: S.A. Today (Pty.) Ltd., 1977.	
443.	PARKER, C.F. Researches into the Ethnic Origins of Israel. Vancouver: The Association of the Covenant People, n.d.	
444.	PARKER, Frank A. <u>Japan's Destiny from the Perry Expedition of 1852-1853-1854</u> . New York: n. pub., 1945.	
445.	PARKER, Frank A. Condensed Legislative History of Sugar Regulations 1934-1948. New York: n. pub., 1948.	
446.	PARKES, James et al. The Legacy of Jewish Life and Thought. Essex: The Anchor Press Ltd., 1939.	
447.	- A Parliament of Man. London: PCLP Stationary Office, n.d.	
448.	THE PATRIOT. The Political Truths of the Holy Bible. Pietermaritzburg: S.A. Anglo-Nordic Union, n.d.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
449.	- <u>Peace withouthonour</u> . London: National Peace Council, 1946.	
450.	PEARSON, Roger. <u>Eugenics and Race</u> . Coventry: Northern World, n.d.	
451.	- Pelley vs. Clark. Washington, D.C.: T. Emmett McKenzie, 1948.	
452.	PERKINS, Jonathan Elsworth. Does Jerusalem belong to the Jews? California: Jonathan Elsworth Perkins, n.d.	
453.	- Persecution of the Arabs in Israel. Beirut: Arab Palestine Office, 1956.	
454.	PETERHOFF, Thomas. Senator Kennedy. Sincere of Sinister. (no imprint)	,
455.	PHILLIPS, Max I. <u>Mugs, Wake Up! Communism is a Trap</u> . Brisbane: J. Midgley, n.d.	
456.	PHILLIPS, W. God A Consuming Fire! Blackburn: Durhamm & Sons, 1946.	
457.	- <u>Pietermaritzburg. Trek</u> . Durban: Drakensberg Pers, 1956.	
458.	- Pilate's Report to Tiberius Ceasar of the Arrest, Trail and Crucifixion of Jesus Christ. Johannesburg: British-Israel World Federation, 1935.	
459.	PILE, George. <u>The Five Races of Europe</u> . London: George Pile, n.d.	
460.	PINKERTON, Milo Blish. The Right to Work versus Slavery. Wisconsin: Milo B. Pinkerton, 1944.	
461.	PINKERTON, M.B. Founth Appendix to The Right to Work versus Slavery. Wisconsin: M.B. Pinkerton, 1946.	
462.	PIROW, O. <u>Die Witman se weg na Selfbehoud!</u> Pretoria: Die Nuwe Staat-Uitgewers- en Publisiteits-Maatskappy Bpk, n.d.	
463.	- <u>The Planned Famine</u> . Middlebury: A.O. Tittmann, n.d.	
464.	- <u>Plans of the "Synagogue of Satan"</u> . Willowdale: National Federation of Christian Laymen, n.d.	
465.	- A Plot for the World's Conquest. Oxford: The Alden Press, n.d.	
466.	POLK, Keen. "Everything After Its Kind" Metairie: Sons of Liberty, n.d.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
467.	POLK, Keen. The Negro and the Constitution. Salt Lake City: Standard Pty. Co., 1947.	
468.	POLLOCK, A.J. The British-Israel Theory. London: The Central Bible Truth Depot, n.d.	
469.	POLLOCK, A.J. Modern Pentecostalism, Foursquare Gospel, "Healings" and "Tongues". Are they of God? London: The Central Bible Truth Depot, n.d.	
470.	POST, A.L. Are Masonic Oaths. Binding on the Initiate. Chicago: Ezra A. Cook & Co., Publishers, 1877.	
471.	- Power Programme and Principles of PSRF. Pretoria: Boomerang Publications, 1965.	
472.	PRANAITIS, I.B. The Talmud Unmasked. St. Petersburg: Imprimatur, n.d.	
473.	- The Press and Public Opinion. Johannesburg: S.A.B.C., 1963.	
474.	- The Problem of Palestine. Washington, D.C.: The Arab Office, 1946.	
475.	- Proceedings of the Sixth Anniversary of the National Christian Association. Chicago: Ezra A. Cook & Co., 1874.	ı
476.	- The Proclamation of London of the European Liberation Front. London: Westropa Press, 1949.	
477.	- The Prophet Muhammad in the Bible. Birthday Present to Christian World. Pietermaritzburg: Nizamia Muslim Society, n.d.	
478.	PUTNAM, Carleton. A Study in Racial Realities. Georgia: The Thunderbolt. Inc., 1965.	
479.	- <u>Quotes! Quotes!! Quotes!!!</u> California: Christian Nationalist Crusade, 1963.	
480.	- Race and Politics. London: Imperial Fascist League, n.d.	
481.	- Raise the Banner! (no imprint)	
482.	RATCLIFFE, Alexander. Are Romanists Allowed to Read the Bible? Edinburgh: Scottish Protestant League, 1928.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
483.	RATCLIFFE, Alexander. <u>Great Anti-Popery Crusade</u> . n.p., Scottish Protestant League, n.d.	
484.	RATCLIFFE, Alexander. A Great Debate "Should Mr. Campbell be put out of the Episcopal Church in Scotland?" Glasgow: Scottish Protestant League, 1934.	
485.	RATCLIFFE, Alexander. <u>Liguori, The Filthy!</u> Glasgow: Scottish Protestant League, 1931.	
486.	RATCLIFFE, Alexander. The Life of a Carmelite Nun! Glasgow: Scottish Protestant League, 1934.	
487.	RATCLIFFE, Alexander. Parliamentary Debate on the Prayer Book Measure 1927. Edinburgh: Scottish Protestant League, 1928.	
488.	RATCLIFFE, Alexander. <u>Roman Catholics and Crime!</u> Edinburgh: Scottish Protestant League, 1929.	
489.	RATCLIFFE, Alexander. <u>The, Root Cause of Anti-Semitism</u> . Edinburgh: Scottish Protestant League, n.d.	
490.	RATCLIFFE, Alexander. The Salvation Army. Glasgow: Alexander Ratcliffe, 1945.	
491.	RATCLIFFE, Alexander. <u>Ten Years After!</u> Glasgow: British Protestant League, 1944.	
492.	RATCLIFFE, Alexander. Truth about the Christian Church. and War! Glasgow: British Protestant League, 1942.	<u>-</u>
493.	RATCLIFFE, Alexander. <u>The Truth about Conversion!</u> Glasgow: British Protestant League, 1943.	
494.	RATCLIFFE, Alexander. <u>The Truth about Democracy!</u> Glasgow: British Protestant League, 1944.	
495.	RATCLIFFE, Alexander. The Truth about God and the War! Glasgow: British Protestant League, 1944.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
496.	RATCLIFFE, Alexander. The Truth about Hitler and the Roman Catholic Church! Glasgow: British Protestant League, 1943.	
497.	RATCLIFFE, Alexander. The Truth about Jesus being a Jew! Glasgow: British Protestant League, 1943.	
498.	RATCLIFFE, Alexander. The Truth about the Jews! Glasgow: British Protestant League, 1943.	
499.	RATCLIFFE, Alexander. The Truth about Religion in Germany. Glasgow: British Protestant League, 1942.	
500.	RATCLIFFE, Alexander. The Truth about Section 18! of the Education (Scotland) Act, 1918. Glasgow: Scottish Protestant League, n.d.	
501.	RATCLIFFE, Alexander. The Truth about Women Preachers! Glasgow: British Protestant League, 1943.	:
502.	RATCLIFFE, Mrs. My Week in Gaol. Glasgow: Scottish Protestant League, 1933.	
503.	RAVAGE, M.E. Zwei jüdilrne Auflätze (A Real Case Against the Jews) und (Commissary to the Gentiles). (geen impressum)	
504.	REED, D. et al. <u>Never Again - "Sovereignty"</u> . London: "Never Again" Association, n.d.	
505.	Reher, Werner. <u>Social Welfare in Germany</u> . Berlin: Terramare Office, 1938.	
506.	REISS, Lionel et al. A Gallery of Jewish Types. Hollywood: NAACP., n.d.	
507.	- Reorganization of the Government of the District of Columbia. Washington, D.C.: n. pub., 1943.	
508.	- Report of the Subcommittee to Investigate the Administration of the Internal Security Act and Other Internal security Laws. Washington: United States Government Printing Office, 1953.	
509.	- Report on Spain. Washington, D.C. Spanish Embassy, 1946.	•

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
510.	REVO, Count. Chance of Conspiracy. Durban: P. de Beer, n.d.	
511.	- Revoluciones Mundiales Judias Buenos Aires: Educiones Liberacion, s.d.	
512.	RICE, John R. Sermon from a Catholic Bible. Illinois: Sword of the Lord Publishers, 1950.	
513.	RICH, Ben E. A Friendly Discussion. (no imprint)	
514.	RIEGEL, E.C. The Aggressor in the White House. New York: League for Constitutional Government, n.d.	
515.	ROBERTS, Robert. "The Evil One". Birmingham: Weston-super-Mare, 1946.	
516.	Rödiger, Wilhelm. The Teaching of History: Its Purpose, Material and Method. London: Friends of Europe, n.d.	
517.	ROGERS, Arthur. <u>The Palestine Mystery</u> . London: The Sterling Press, 1948.	
518.	ROHLING, Auguste. The Jew According to the Talmud. London: Militant Christian Patriots, n.d.	
519.	- Romantic Germany. Germany: Deutsche Zentrale für Fremdenverkehr, n.d.	
520.	RUDMAN, Ray K. <u>Jesus wat nót a Jew.</u> n.pl., Boerenasie, n.d.	
521.	RUDMAN, Ray K. <u>Die Joodse Termiete in die Christelike</u> Kerke. (geen impressum)	
522.	RUDMAN Raymond K. "On the Jews - Luther & Talmudic Proofs - Rudman". Pietermaritzburg: Boerenasie, 1947.	
523.	RUDMAN, R.K. South African National Party. Warning to Christian Races of South Africa (European). Maritz-burg: L. Blackhouse Printer, n.d.	
524.	RUNGE, A.R. Some suggestions to improve elections. Argentina: n.pub., n.d.	
525.	- Runnymede Reversed. Tyranny today - and To- morrow? London: The 18B Publicity Council, n.d.	
526.	RUSH, Richard. Freemasonry on trail. Masonic attempt to prevent by law Public Initiations. Chicago: Ezra A. Cook, Publishers, 1895.	<u>)</u>

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
527.	- Rush to Judgment in Hillbrow. Pretoria: Boomarang Publications, n.d.	,
528.	RUSSEL, CH.T. <u>Waar zijn de Dooden</u> ? Amsterdam: Wachttoren, 1921.	
529.	- The Russian Revolution Its Origin and Outcome. Winnipeg: Socialist Party of Canada, 1948,	
530.	SALLUSTE. Marxism and Judaism. New York: Examiner Books, 1928.	
531.	SANCTUARY, E.N. An Answer to the "Voice for Human Rights". New York: n. pub., 1940.	
532.	SANCTUARY, E.N. <u>A Foundation of Sand</u> . New York: E.N. Sanctuary, 1939.	
533.	SANCTUARY, E.N. <u>Litvinoff Foreign Commissar of U.S.S.R.</u> New York: n. pub., n.d.	
534.	SANCTUARY, E.N. Revolution and the Real Fifth Column. New York: n. pub., 1940.	
535.	SASSE, Martin. Ed. Martin Luther and the Jews. (no imprint)	
536.	SCHAEFFER, Francis A. Rome 1950 Spanje 1952 Pietermaritzburg: Britse Protestantse Liga, s.d.	
537.	SCHOEMAN, Johan. <u>Eichmann is not Guilty</u> . Broederstroom: J.Schoeman, n.d.	
538.	SCHOEMAN, Johan. Hear the other side. The Afrikaner side and the German Side. Johannesburg:	
539.	J. Schoeman, n.d. SCHOEMAN, Johan. <u>In Gods Naam! Ontwaak. "As Duitsland sterf, sterf die Christendom!"Broederstroom: J. Schoemas.d.</u>	n,
540.	SCHOEMAN, Johan. <u>Die Krisis in Suid-Afrika, 1952</u> , ens. Broederstroom: J. Schoeman, 1959.	
541.	SCHOEMAN, Johan. A Request to the British Field Marshal to let the British King Visit the Graveyards of the British Belsen Camps in South Africa. Broederstroom: J. Schoeman, n.d.	

VERWYSING	BESKRYWING ()	OPMERKINGS
542.	SCHOEMAN, Johan. Small Essays on Big Subjects. Kroonstad: J. Schoeman, n.d.	
543.	SCHOEMAN, Johan. "Warning" and "Smuts Damns British Imperialism" Broederstroom: J. Schoeman, 1947.	
544.	SCHOEMAN, Johan. <u>Wenn Deutschland Stirbt</u> . Pretoria: J. Schoeman, s.d.	
545.	SCHOEMAN, Johan. Whose is the Hidden Hand. Broederstroom: J. Schoeman, n.d.	
546.	"THE SCHOOL OF TRUTH". Afrikaans Elementêre Kursus. Johannesburg: "The School of Truth", s.d.	
547.	SCHOLTZ, G.D. <u>Die Naturellebeleid van die Nasionale Party</u> . Johannesburg: Inligtingsdiens van die N.P. van S.A., s.d.	
548.	SCHWARZ, Fred. Address on the Disease of Communism. California: Christian Anti-Communism Crusade, 1959.	
549.	SCRUTTON, Robert J. <u>Let the People Rule</u> . London: Andrew Dakers Limited, n.d.	
550.	SCRUTTON, Robert J. Social Reconstruction and Reference to the People Act. London: The PCLP Stationary Office, n.d.	<u>.</u>
551.	SCRUTTON, Robert J. et al. The Peace we lost & The Great Betrayal. San Antonio: Free Economy Publishing Co., n.d.	
552.	SCRUTTON, Robert J. et al. The Quest for Peace on Earth and Goodwill towards all Men. London: Peoples' Trust Association Limited, n.d.	
553.	- The Secret History of the Balfour Declaration and the Mandate. London: The Arab Office, n.d.	
554.	SELKIRK, W.G. Wake Up Australia! A National Warning. Adelaide: Felstead & Omsby, Practical Printers, n.d.	
555.	- <u>Seventh Anniversary of the National Christian</u> <u>Association</u> . Chicago: Ezra A. Cook & Co., Publishers, 1	875.

VERWYSING	BESKRYWING
556.	- The Shameful Years. Washington: United States Government Printing Office, 1952.
557.	SHAYAN, Wolhodymyr. The Historical Mission of Ukraine. Bad Wörishofen: Hans Holzmann, 1946.
558.	SHAYAN, Wolhodymyr. I Can't Return. An open letter to all lovers of Justice. Britain: Bohdan Wijtenko, Ely, 1950.
559.	SHAYAN, Wolhodymyr. The Wisdom of Hatred and Anni- hilation. Britain: Bohdan Wijtenko, Ely, 1950.
560.	- The Silver Jubilee of Her Majesty The Queen. A Portrait of Royalty. Britain: n. pub., 1977.
561.	- <u>Since when was this sedition!</u> Indiana: Justice for Pelley Committee; n.d.
562.	SMIT, Frits. Konstitusie van die SA Reddingsbond. g. pl., Afrikaanse Pers Beperk, s.d.
563.	SMITH, Gerald L.K. <u>Hollywood High School Speech</u> . Missouri: Christian Nationalist Crusade, n.d.
564.	SMITH, Gerald L.K. <u>Is Communism Jewish?</u> Detroit: n. pub., n.d.
565.	Smith, Gerald L.K. My Fight for the Right. Missouri: Christian Nationalist Crusade, n.d.
566.	SMITH, Gerald L.K. <u>Too Much and Too Many Roosevelts.</u> Missouri: Christian Nationalist Crusade, 1950.
567.	SMITH, Gerald L.K. <u>24 Great Issues</u> . California: Christian Nationalist Crusade, n.d.
568.	SNOW, John Howland. The Case of Tyler Kent. New York: Domestic and Foreign Affairs, 1946.
569.	SODDY, Frederick. The Arch-Enemy of Economic Freedom. Oxon: Frederick Soddy, 1943.
570.	SODDY, Frederick. Money as nothing for something. The Gold "Standard" Snare. 8 Bamforth Ltd., 1935.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
571.	SODDY, F. Present Outlook. A Warning. Oxon: F Soddy, 1944.	
572.	- <u>Solovky - A Living Cemetery</u> . London: The Russian Missionary Society, Inc., n.d.	
573.	- <u>Spotlight on South Africa</u> . Bombay: G.S. Borker, n.d.	
574.	- <u>The Springbok Legion Fights for Yóú</u> . Johannesburg: Springbok Legion, n.d.	
575.	STACE, W.T. The Zionist Illusion. Washington, D.C.: The Arab Office, 1947.	
576.	STACEY, David K. Why Race Mixing is Anti-Christian. Marietta: The Thunderbolt, n.d.	
577.	- Stephen Merritt's Experience. Chicago: National Christian Association, n.d.	
578.	STEWART, Basil. "The Hidden Hand". Surrey: The Holmesdale Press Ltd., 1938.	
579.	STOCK, G.H. The Enslavement of the People to World Financial Tyranny. London: The Liberator Council, 1944.	
580.	STOCK, G.H. A Reply to the Keynes Plan and the Morganthau Plan. Liverpool: Headley Brothers, n.d.	
581.	STOCK, G.H. World Monetary Plan. Glasgow: The Strickland Press, 1944.	
582.	STOKES, Jeremiah. Americans' Castle of Freedom. Salt Lake City: Federated Libraries, Inc., 1944.	
583.	STOKES, Jeremiah. <u>For Freedom's Sake</u> . Salt Lake City: Federated Libraries, Inc., 1946.	
584.	STONER, J.B. <u>Christ Not A Jew and Jews Not God's Chosen People</u> . <u>Marietta: The Thunderbolt, n.d.</u>	
585.	STUBER, Fritz. <u>Internationale der Nationalen</u> . (geen impressum)	
586.	- <u>Suid-Afrika! Waarheen?</u> Pretoria: Komitee van Volksvoorligting, 1947	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
587.	SUID-AFRIKAANSE NASIONAAL-SOSIALISTIESE BOND. <u>Die</u> Doel en die Middel vir die Volk van Suid-Afrika. Kaapstad: S.A.N.S.B., 1943.	
588.	SUID-AFRIKAAMSE.NASIONAAL-SOSIALISTIESE BOND. <u>Die</u> Plan en die Man vir die Volk van Suid-Afrika. Kaapstad: S.A.N.S.B., s.d.	
589.	SULLIVAN, George E. The Great Deception. Washington, D.C.: n. pub., 1946.	
590.	SWAIN, V.L. <u>Is u tevrede met die regering?</u> Pietermaritzburg: V.L. Swain, s.d.	
591.	SWIFT, Wesley A. God, Man, Nations & the Races. Marietta: The Thunderbolt, Inc. n.d.	
592.	SWIFT, Wesley A. God's Call to Race. Marietta: The Thunderbolt, Inc., n.d.	
593.	SWIFT, Wesley A. <u>The Family of God</u> . Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.	
594.	SWIFT, Wesley A. <u>Hosanna in the Highest</u> . Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.	
595.	SWIFT, Wesley A. <u>Master Alchemist of the Kingdom</u> . Hollywood: New Christia- Crusade Church, n.d.	
596.	SWIFT, Wesley A. $\underline{\text{The Mystery of Iniquity}}$. Marietta: The Thunderbolt, n.d.	
597.	SWIFT, Wesley A. The Mystery of Seed Time and Harvest. Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.	
598.	SWIFT, Wesley A. Not Guilty! Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.	1
599.	SWIFT, Wesley A. The Power of His Resurrection. Hollywood: New Christian Crusade Church, n.d.	
600.	SWIFT, Wesley A. <u>The Sword of Truth</u> . Marietta: The Thunderbolt, Inc., n.d.	
601.	SWIFT, Wesley A. <u>Testimony of Tradition and the Origin of Races</u> . Marietta: The Thunderbolt, Inc., n.d.	
602.	SWIFT, Wesley A. Were all the people of earth drowned in the flood? Marietta: The Thunderbolt, Inc., n.d.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKING
603.	SYDENHAN, Lord. The Jewish World Problem. Metairie: Sons of Liberty, 1976.	
604.	- The Symbolic Snake of Jewry. (no imprint)	
605.	TANNOUS, Izzat. The "Activities" of the Hagana, Irgunand Stern Bands. New York: The Palestine Arab Refugee Office, n.d.	
606.	TANNOUS, Izzat. The Expulsion of the Palestine Arabs from their Homeland. New York: The Palestine Arab Refugee Office, 1961.	
607.	TANNOUS, Izzat. <u>Failures of the United Nations in the Palestine Tragedy</u> . New York: The Palestine Arab Refugee Office, 1959.	
608.	TANNOUS, Izzat. The Policy that invited Soviet Russia to the Middle East. New York: The Palestine Arab Refugee Office, 1958.	
609.	TANNOUS, Izzat. Towards Better Understanding Between the Arab World and the United States. New York: The Palestine Arab Refugee Office, 1960.	
610.	TAVISTOCK, Marquess of. The Fate of a Peace Effort. London: Marquess of Tavistock, 1940.	
611.	TAYLOR, F.J. Martin Luther. London: The Church Association, n.d.	
612.	TENNEY, Jack B. Mind-Washing in America. A Conspiracy Against Liberty. Los Angeles: Christian Nationalist Cru n.d.	sade,
613.	- Tension and Peace in the Middle East. New York: The Palestine Arab Refugee Office, 1956.	•
614.	- <u>This Freedom!</u> Southsea: The Service for Economi Action, 1946.	c
615.	- "This Good News of the Kingdom". New York: Watch Tower Bible and Tract Society Publisers, 1954.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
616.	TITTMANN, A.O. <u>Incredible Infamy</u> . Vermont: A.O. Tittmann, 1948.	
617.	TITTMANN, A.O. <u>The Planned Famine</u> . Middelburg: A.O. Tittmann, n.d.	
618.	- Die Tragoedie Der Bevoelkerung vonPalestina. Damaskus: Buerger-Wache-Bund, 1958.	
619.	- Treatment of Indians in South Africa. Washington, D.C.: Government of India Information Services, n.d.	
620.	TRELOAR, P.W. The Spot-Light of Truth on the Townsend Plan. Chicago: P.W. Treloar, 1936.	
621.	- Trieste November 1953 Facts and Documents. Trieste: The Committee for the Defense of the Italian Character, 1953.	
622.	- The Truth about England. U.S.A.: Mercury Printing Co., 1940.	
623.	- The Truth about Farm Poverty. Chicago: Honest Money Founders, Inc., 1936.	
624.	- The Truth about Money. Chicago: Honest Money Founders, Inc., 1935.	
625.	- Truth will prevail. Durban: The Council of Natal Jewry, 1935.	
626.	- <u>The Tunisian Question</u> . London: The Arab Office, n.d.	
627.	- The Undoing of Palestine. London: The Boswell Printing and Publishing Co., Ltd., 1930.	
628.	- The Untouchables. New York: Le Blanc, n.d.	
629.	UPTON, A.E. From Chaos to Order. London: King Littlewood & King Limited, n.d.	
630.	VAN DER HOVEN, H.G. <u>Die Komplot agter die "Moderne"</u> Musiek. Pretoria: Christelike Kultuuraksie, s.d.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
631.	VAN DER HOVEN, H.G. 'n Simboo'l van Satan. Pretoria: Christelike Kultuuraksie, s.d.	
632.	VAN HYNING, Lyrl Clark. "Women Pioneer in War Wilderness". Chicago: n. pub., 1944.	
633.	VAN NIEKERK, F.N. <u>Die Twaalf-Apostel Sekte Waarheen?</u> (geen impressum) .	
634.	VAN NIEKERK, F.N. <u>Die Wêreldraad van Kerke, Waarheen?</u> Potgietersrust: Die Morester Drukkery, s.d.	
635.	VAN SELMS, A. <u>Kerk en Geheime Organisasie met</u> verwysing na die Vrymesselary en die Broederbond. Pretoria: s. uitg., s.d.	
636.	VEHILS, F.J. What must be done. The making of a world. London: F.J. Vehils, 1946.	
637.	VERHOEF, P.A. " <u>Wat van die Jode</u> ?"Port Elizabeth: Nas. Pers. Bpk., 1945.	
638.	VERWOERD, H.F. <u>Bantoe-Onderwys</u> . <u>Beleidsbepaling vir die Toekoms</u> . <u>Pretoria</u> : <u>Departement van Naturellesake</u> , 1954.	
639.	- Views on Freemasonry and the Jews. (no imprint)	
640.	- The Voice of the Bible. Johannesburg: South African Zionist , n.d.	
641.	VOLDEMARS, H. The Baltic States - The First Victims of Communist Brutality (no imprint)	
642.	VON EKKEHART. <u>Aus dem Alltag der "Gottlichen Weltordnun</u> Düsseldorf: H. <u>Strunk</u> , 1951.	<u>g</u> ".
643.	VON EKKEHART. <u>Will Rom den dritten∻Weltkrieg?</u> Düsseldorf: Joh. Strunk, 1950.	
644.	WAGNER, Richard. <u>Judaism in Music</u> . London: Britons Publishing Company, 1966.	
645.	- <u>Wake-Up!</u> n.p., The White Khristian Ethnic Welfar & Protection Organisation, n.d.	e
646.	WALKER, C.C. <u>The Truth about Hell</u> . Birmingham: Chritadelphian Publishing Office, 1950.	
647.	WALKINSHAW, Colin. Prospect for Scotland. Edinburgh: The New Alliance, 1941.	

VERWYSING	BESKRYWING
648.	WASSENAAR, T. Beginsels, Beleid en Konstitusie van die Nasionale Demokratiese Party van Suid-Afrika. Pretoria: Nasionale Demokratiese Party, 1957.
649.	WATSON, Thomas E. <u>The African</u> . Hollywood: Sons of Liberty, n.d.
650.	WATT, R.J. The Land of the Dead. Pietermaritzburg: Committee Against Mass Expulsion, n.d.
651.	WEBB, Sidney et al. "The Firm of Webb".London: Boswell Printing and Publishing Co., Ltd., n.d.
652.	WEBSTER, Arthur. The Origin and Progess of the World Revolution. London: Boswell Printing and Publishing Co., Ltd., n.d.
653.	WEDEMEYER, Albert C. "May God Forgive Us" Chicago: Henry Regnery Company, 1952.
654.	WEED, T. Thurlow Weed on the abduction of Captain WM Morgan. (no imprint)
655.	 Weet u wie is hulle? en waarom dan die ondersteuning. (geen impressum).
656.	- What the Jews say about themselves. Missouri: Patriotic Tract Society, n.d.
657.	- What some of the greatest economists say about land and taxation. Pretoria: Xcel., n.d.
658.	- What was this mysterious cloud? Pinetown: The Spoken Word, n.d.
659.	WHEATLEY, G.R.P. The Beveridge Plan Versus Freedom. London: The Patriot, 1944.
660.	WHITE, Iva Calvin. <u>Only Blondes are Angels</u> . Massachusetts: Countway-White Publications, 1945.
661.	White, J. Barker. The Innocents' Clubs. London: J. Barker White, n.d.

VERWYSING	BESKRYWING OPMERKINGS
662.	- Who brought the slaves to America. Metairie: Sons of Liberty, n.d.
663.	- Who Killed Christ? Phoenix: America's Promise Radio, n.d.
664.	- Who wants war? (no imprint)
665.	- Who wants war? Part II, London: Britons Publishing Society, 1936.
666.	- Who was this man? Natal: The Spoken Word, n.d.
667.	- "Why Anti-Judaism is justified?" Metairie: Sons of Liberty, 1935.
668.	- Why are the Jews Hated? London: Britons Publishing Society, 1936.
669.	 Why are Jews persecuted for their religion? Bremerton: American Publishing Society, n.d.
670.	WIJTENKO, Bohdan. <u>I accuse Stalin</u> . England: The Order, 1951.
671.	WIJTENKO, Bohdan. <u>I accuse Stalin</u> . England: The Order, 19 52.
672.	WILLIAMS, Robert H. The Anti-Defamation League and its use in the World Communist Offensive. Hollywood: Closer-Ups, 1947.
673.	WILLIAMS, Robert H. FEPC and the minority machine. California: Robert H. Williams, 1950.
674.	WILLIAMS, Robert H. <u>Know your Enemy</u> . California: Robert H. Wil l iams, 1950.
675.	WILLIAMS, Robert H. The Ultimate World Order. Marietta: The Thunderbolt, Inc., n.d.
676.	WILLIAMS, Robert H. The untold story of State Medicine. Los Angeles: Fireside Publishing Company, 1948.
677.	WILLSON, Robert C. "Human Vultures" or "Hoggenheimer" - The Master Thief. Johannesburg: Robert C. Willson, 1927.

OPMERKINGS

VERWYSING	BESKRYWING
678.	WINCHELL, Alexander. <u>Proof of Negro Inferiority.</u> Louisiana: Sons of Liberty, n.d.
679.	WINIEWICZ, J.M. The Polish-German Frontier. London: William Hodge and Company Limited, 1944.
680.	WINROD, Gerald B. Adam Weishaupt a Human Devil. Hollywood: Sons of Liberty, n.d.
681.	WINROD, Gerald B. <u>Human Vipers</u> . (no imprint)
682.	WINROD, Gerald B. <u>The Jewish Assault on Christianity</u> . Hollywood: Sons of Liberty, n.d.
683.	THE WORLD ASSOCIATES. Can the problem of evil be solved? Washington, D.C.: World Associates, 1951.
684.	- The World's Enemies. Their actions and their methods described by one of their own race. London: MCP; Publications, n.d.
685.	- World Opinion. Fact or Fiction. Pretoria: P. de Beer, n.d.
686.	X, Mr. The Roosevelt Death A Super Mystery. Michigan: n. pub., 1947.
687.	X.Y.Z. <u>Germania Delenda Est?</u> New York: F.C.F. Le Blanc, 1947.
688.	X.Y.Z. " <u>Hang on and Pray</u> ". New York: Le Blanc Publications, n.d.
689.	X.Y.Z. Quo Vadis, America. Complete Edition (Part I-IV). When will Bolshevism take over? New York: F.C.F. Le Blanc, 1946.
690.	YOUNG, Douglas. "Fascism for the Highlands?" Glasgow: The Scottish National Party, 1943.
691.	ZAHRA, Muhammad A. <u>Concept of War in Islam.</u> Cairo: The Supreme Council for Islamic Affairs, n.d.
692.	ZEDD, Jane. Magna Carta in the Dustbin. Surrey: The 18B Publicity Council, n.d.

OPMERKINGS

Patriots, n.d.

- Zionism. London: The Militant Christian Patriots, n.d.

- Zionist Leaders Conspire to Railroad the United States Into a Third World War. New York: The Palestine Arab Delegation, 1966.

---000---

BYLAE E: TYDSKRIFTE 1)

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKING
1.	Action; No. 125; July 19, 1963	
2.	Aksie 88/Action 88; No. 117806	
3.	Alerte!; no. 17; n.d.	•
4.	do. ; no. 18, n.d.	•
5.	do. ; no. 24, n.d.	
6.	The American Nationalist; vol. 1; no.	l: 10 Dec.1952
7.		B; 10 Jan. 1953
3.	do. ; vol. 1; no. 4	l; 25 Jan. 1953
).	do. ; vol. 1; no. 9	
10.	do. ; vol. 1; no. (5; 25 Feb. 1953
11.	do. ; vol. 1; no. 8	3; 10 May 1953
12.	do. ; vol 1; no. 1	; 10 July 1953
13.	do. ; vol. 1; no.	12; 10 Aug. 1953
14.	do. ; vol. 1; no.	3; 10 Sept. 1953
15.	do. ; vol. 1; no.	4; 25 Sept. 1953
16.	do. ; vol. 1; no.	15; 25 Oct. 1953
17.	do. ; vol. 1; no.	16; 25 Nov. 1953
18.	do. ; vol. 2; no.	19; 25 Feb. 1954
19.	do. ; vol. 2; no. 2	20; 25 March 1954
20.	do. ; vol. 2; no. 2	23; July 1954
21.	do. ; vol. 2; no. 2	26; Sept. 1954
22.	do. ; vol. 2; no. 2	28; Nov. 1954
23.	do. ; vol. 3; no. 2	29; Dec. 1954
24.	do. ; vol. 3; no. 3	30; Jan. 1955
25.	do. ; vol. 7; no. 9	59; Jan 1959
26.	The Answer; Jan - March 1974	
27.	Die Anklage; nr. 20; jg. 2; 15 Okt. 199	54

^{1.} Uit sommige tydskrifte is gedeeltes uitgeknip.

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKING
28.	Arab News Bulletin; no. 37; 16 May 1947	
29.	Archimedes; jg. I; vol. 1; Apr. 1959	
30.	do. ; jg. I; vol. 2; Mei 1959	
31.	do. ; jg. I; vol. 3; Jun. 1959	
32.	do. ; jg. 1; vol. 4; Aug. 1959	
33.	do. ; jg. I; vol. 5+6; Nov. 1959	
34.	do. ; jg. II; vol. 1; Mrt. 1959	
35.	do. ; jg. II; vol. 2; Mei 1960	
36.	do. ; jg. II; vol. 3; Jun. 1960	
37.	do. ; jg. II; vol. 4; Sept. 1960	<
38.	do. ; jg. II; vol. 5+6; Nov. 1960	·
39.	do. ; jg. III; vol. 1; Mrt. 1961	
40.	do. ; jg. III; vol. 2; Apr. 1961	•
41.	do. ; jg. III; vol. 3; Jun. 1961	
42.	do. ; jg. III; vol. 4; Jul. 1961	
43.	do. ; jg. III; vol. 5; Sept. 1961	
44.	do. ; jg. III; vol. 6; Nov. 1961	
45.	do. ; jg. IV; vol. 1; Febr. 1962	
46.	do. ; jg. IV; vol. 2; Apr. 1962	
47.	do. ; jg. IV; vol. 3; Jun. 1962	
48.	do. ; jg. IV; vol. 4; Aug. 1962	
49.	do. ; jg. IV; vol. 5; Sept. 1962	
50.	do. ; jg. IV; vol. 6; Okt. 1962	
51.	do. ; jg. V; vol. 1; Febr. 1963	
52.	do. ; jg. V; vol. 2; Mei 1963	
53.	do. ; jg. V; vol. 3; Jun. 1963	
54.	do. ; jg. V; vol. 4; Aug. 1963	
55.	do. ; jg. V; vol. 5; Okt. 1963	
56.	do. ; jg. V; vol. 6; Nov. 1963	
57.	do. ; jg. VI; vol. 1; Febr. 1964	
58.	do. ; jg. VI; vol. 2; Apr. 1964	

VERWYSING		BESKRYWING	OPMERKINGS
59.	Archimedes;	jg. VI; vol. 3; Jun. 1964	
60.	do. ;	jg. VI; vol. 4; Aug. 1964	
61.	do. ;	jg. VI; vol. 5; Okt. 1964	
62.	do. ;	jg. VI; vol. 6; Nov. 1964	
63.	do. ;	jg. VII; vol. 1; Apr. 1965	
64.	do. ;	jg. VII; vol. 2; Jun. 1965	
65.	do. ;	jg. VII; vol. 3; Sept. 1965	
66.	do. ;	jg. VII; vol. 4; Nov. 1965	
67.	do. ;	jg. VIII; vol. 1; Febr. 1966	
68.	do. ;	jg. VIII; vol. 2; Apr. 1966	
69.	do. ;	jg. VIII; vol. 3; Jul. 1966	
70.	do. ;	jg. VIII; vol. 4; Okt. 1966	
71.	do. ;	jg. IX; vol. 2; Apr. 1967	
72.	do. ;	jg. IX; vol. 3; Jul. 1967	
73.	do ;	jgIX; vol. 4; Okt. 1967	
74.	do. ;	jg. X; vol. 1; Febr. 1968	
75.	do. ;	jg. X; vol. 2; Mei 1968	
76.	do. ;	jg. X; vol. 3; Aug. 1968	
77.	do. ;	jg. X; vol. 4; Okt. 1968	
78.	do. ;	jg. XI; vol. 1; Febr. 1969	
79.	do. ;	jg. XI; vol. 2; Mei 1969	
80.	do. ;	jg. XI; vol. 3; Aug. 1969	
81.	do. ;	jg. XI; vol. 4; Okt. 1969	
82.	do. ;	jg. XII; vol. 1; Febr. 1970	
83.	do. ;	jg. XII; vol. 2; Mei 1970	
84.	do. ;	jg. XII; vol. 3; Aug. 1970	
85.	do. ;	jg. XII; vol. 4; Okt. 1970	
86.	do. ;	jg. XVI; vol. 1; Febr. 1974	
87.	do. ;	jg. XVI; vol. 3; Aug. 1974	
88.	do. ;	jg. XVI; vol. 4; Okt. 1974	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
89.	A.R.O.M.I.; Jan. 1954	
-	Bantu; Vol. XII; No. 6; June 1965	T1 ·
-	do.; vol. XIX; no. 2; Feb. 1972	T1
90.	The Beacon Light; vol. 2; no. 7; July 1934	
91.	do. ; vol. 3; no. 5; May 1935	
92.	Behind the news; Febr. 1970.	
93.	do. ; June 1970	
94.	Boletin Informativo Cedade; no. 19; Octubre 196	; 59
95.	The British Guardian; vol. VI; no. 1; 9 Jan. 19	
96.	do. ; vol. VI; no.23; Jan. 1925	
9.7	British Africa Monthly; vol. 2; no. 6; June 194	
98:	do. ; Aug. 194	
99.	The Broom; vol. XVII; no. 52; 29 Sept. 1947.	
100.	do. ; vol. XIX no. 14; 3 January 1949	+ 1
101.	do. ; vol. XXI; no. 23; 16 Apr. 1951.	
102.	Die Brug; jg. 2; no. 9; Des. 1953/Jan. 1954	
103.	do. ; jg. 4; no. 5; Mei 1955	
104.	do. ; jg. 12; no. 8; Aug. 1963	
105.	The Bugler; nr. 6; Feb./March 1964	
196.	The Bulletin; July-Aug. 1950	
107.	The Chosen People; vol. LX; no. 3; Des. 1954	
108.	Christian Beacon; vol. XXVI; no. 5; 16 March 19	961
109.	Christian Cynosure; vol. LXXIV; no. 1; May 1941	
110.	The Churchman's Magazine; vol. 115; no. 1380; J	lune 1961
111.	do. ; vol. 116; no. 1398; D	ec. 1962
112.	do. ; vol. 117; no. 1399; J	lan. 1963
113.	Codicillys ; vol. VIII; no. 1; May 1967	
114.	Conservative viewpoint; no. 7-11; 8-12 Jan. 196	8
115.	Consolation; vol. XXV; no. 652; Sept. 1944	
116.	The Covenant message for Southern Africa; Apr.	1955
117.	The Cresent; vol. 17; no. 1; Jan. 1953	
118.	The Cross and the flag; vol. 6; no. 6; Nov. 194	.7

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
119.	The Cross and the flag; vol. 7; no. 4; July 194	18
120.	do. ; vol. 10; no. 6; Sept. 1	951
121.	do. ; vol. 11; no. 2; May 195	52
122.	do. ; vol. 12; no. 2; May 195	3
1,23.	do. ; vol. 12; no. 6; Sept. 1	953
124.	do. ; vol. 24; no. 7; Oct. 19	965
125.	do. ; vol. 32; no. 7; Oct. 19	173
126.	do. ; vol. 33; no. 3; June 19	74
127.	do. ; vol. 33; no. 11; Feb. 1	975
128 .	do. ; vol. 35; no. 8; Nov. 19	76
. '-	Die dappere boodskapper; jg. 1; no. 2; 4 Nov. 1	940 T92
	do, ; jg. 1; no. 4; 27 Jan.	1941 T92
129.	Der Weg; jg. 7; no. 1; 1953	
130.	do.; jg. 7; no. 2; 1953	
131.	do. ; jg. 7; no. 3/4; 1953	
132.	do.; jg. 7; no. 5; 1953	
133.	do.; jg. 7; no. 7; 1953	
134.	do.; jg. 7; no. 8; 1953	
135.	do. ; jg. 7; no. 10; 1953	
136.	do. ; jg. 7; no. 11; 1953	
137.	do.; jg. 7; no. 12; 1953	
138.	do. ; jg. 8; no. 1; 1954	
139.	do. ; jg. 8; no. 2; 1954	
140.	do. ; jg. 8; no. 3; 1954	
141	do. ; jg. 8; no. 4; 1954	
142.	do. ; jg. 8; no. 5/6; 1954	
143.	do.; jg. 8, no. 7; 1954	
144.	do. ; jg. 8; no. 8; 1954	
145.	do. ; jg. 8; no. 9; 1954	
146.	do. ; jg. 8; no. 10; 1954	
147.	do. ; jg. 8; no. 11; 1954	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
.148.	Der Weg; jg. 8; no. 12; 1954	
149.	do.; jg. 9; no. 1; 1955	
150.	do.; jg. 9; no. 2; 1955	
151.	do. ; jg. 9; no. 3; 1955	
152.	do. ; jg. 9; no. 4; 1955	
153.	do. ; jg. 9; no. 5; 1955	
154.	do.; jg. 9; no. 6; 1955	
155.	do.; jg. 9; no. 7/8; 1955	1
156.	do.; jg. 9; no. 9; 1955	
157.	do. ; jg. 9; no. 10; 1955	
158.	do.; jg. 9; no. 11; 1955	
159.	do.; jg. 9; no. 12; 1955	
160.	do.; jg. 10; no. 2; 1956	
161.	do. ; jg. 10; no. 5; 1956	
162.	do.; jg. 10; no. 7/8 1956	
163.	do. ; jg. 10; no. 9; 1956	
164.	do. ; jg. 10; no. 10; 1956	
165.	do. ; jg. 10; no. 11/12; 1956	
166.	do. ; jg. 11; no. 5/6; 1957	
167.	do. ; jg. 11; no. 7; 1957	
168.	do. ; jg. 11; no. 8; 1957	
169.	do. ; jg. 11; no. 10; 1957	
170.	do. ; jg. 11; no. 11; 1957	
171.	Deutsche Afrika-Post; jg. 5; no. 43; 7 Febr. 193	34
172.	East-West Digest; no. 1; Vol. 13; Jan. 1977	
173.	Economic Council Letter; no. 234; March 1, 1950	
174.	Europa Korrespondenz; no. 53; June 1959	
	Fighting Talk; vol. 5; no. 13; Feb. 1947	T24
175.	Goeie Nuus; jg. IX; no. 5(a); SeptOkt. 1959	
176.	do. ; jg. XIV; no. 3(e); May-June 1964	
	(Engelse kopie)	
177.	do. ; jg. 27; no. A2; Mrt Apr. 1977	

VERWYSING	BESKRYW	ING	OPMERKING .
:178.	Gothic Ripples; no.	24; 13 Oct. 1946	
179.	do. ; no.	31; 15 July 1947	
180.	do. ; no.	46; 21 Jan. 1949	
181.	do. ; no.	49; 28 Feb. 1949	
182.	do. ; no.	70; 20 Nov. 1950	
183.	do. ; no.	80; 26 Sept. 1951	
184.	do. ; no.	81; 13 Feb. 1952 (Reprint)	
185.	do. ; no.	82; 17 Nov. 1951	
186.	do. ; no.	83; 17 Dec. 1951	
187.	do. ; no.	84; 17 Jan. 1952	
.188.	do. ; no.	85; 13 Feb. 1952	
189.	do. ; no.	86; 13 March 1952	
190.	do. ; no.	88; 12 May 1952	
191.	do. ; no.	89; 5 June 1952	
192.	do. ; no.	90; 8 July 1952	
193.	do. ; no.	91; 28 Aug. 1952	
1'54.	do. ; no.	92; 28 Sept. 1952	
195.	do. ; no.	93; 16 Oct. 1952	
196.	do. ; no.	94; 16 Nov. 1952	
197.	do. ; no.	95; 12 Dec. 1952	
198.	do. ; no.	96; 14 Jan. 1953	
199.	do. ; no.	97; 5 Feb. 1953	
.200.	do. ; no.	99; 30 March 1953	
201.	do. ; no.	102; 20 June 1953	
.202.	do. ; no.	103; 25 July 1953	
-203.	do. ; no.	108; 12 Dec. 1953	
204.	do. ; no.	116; 29 July 1954	
205.	do. ; no.	117; 30 Aug. 1954	
206.	do. ; no.	120; 8 Nov. 1954	
207.	do. ; no.	121; 2 Dec. 1954	
208.	do. ; no.	122; 8 Jan. 1955	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
209.	Gothic Ripples; no. 124; 10 March 1955	
210.	do. ; no. 126; 19 Apr. 1955	
211.	do. ; no. 127; 18 May 1955	
212.	do. ; no. 129; 2 Aug. 1955	
213.	do. ; no. 130; 13 Sept. 1955	
214.	do. ; no. 131; 22 Sept. 1955	
215.	do. ; no. 132; 5 Nov. 1955	
216.	do. ; no. 133; 29 Nov. 1955	
.217 .	do. ; no. 134; 22 Dec. 1955	
218.	do. ; no. 136; 10 Apr. 1956	
. 219.	do. ; no. 137; 31 July 1956	
220.	do. ; no. 138; 31 Aug. 1956	
221.	do. ; no. 139; 15 Sept. 1956	
222.	do. ; no. 140; 3 Nov. 1956	
223.	do. ; no. 141; 10 Dec. 1956	
.224.	do. ; no. 144; 4 June 1957	
225.	do. ; no. 151; 15 Apr. 1958	
226.	do. ; no. 152; 30 Nov. 1958	
227.	Der Handwerker; no. 5; Jun. 1976	
.228.	Hervormde Teologiese Studies; jg. 9; afl.	III en IV; Aug. 1953
.229.	Hitler's Mein Kampf; Deel 1; 1939	, ,
230.	do. ; Deel 2; 1939	
231.	do. ; Deel 3; 1939	
232.	do. ; Deel 4; 1939	
233.	do. ; Deel 5; 1939	
234.	do. ; Deel 6; 1939	
235.	do. ; Deel 7; 1939	
236.	do. ; Deel 8; 1939	
237.	do. ; Deel 9; 1939	
238.	do. ; Deel 10; 1939	
. 2 39 .	do.; Deel 11; 1939	
240.	do. ; Deel 12; 1939	
241.	do. ; Deel 13; 1939	
242.	do. ; Deel 14; 1939	
24,3.	do. ; Deel 15; 1939	
244.	do. ; Deel 16; 1939	
245.	do. ; Deel 17; 1939	

VERWYSING	BESKRYWING 0	PMERKINGS
246.	Hitler's Mein Kampf; Deel 18; 1939	
247.	Independent Intelligence; 1/70; June 1970	
248.	The Independent Nationalist; no. 5; April 19, 194	7
249.	International Literature; part 3; 1943	
	Jewish Affairs; Vol. 12; no. 2; Feb. 1957	T14
e de e	do. ; Vol. 13; no. 1; Jan. 1959	T14
· <u>-</u>	do. ; Vol. 15; no. 5; May 1960	T14
250.	Jewry Ueber Alles; no. 6; vol. 1; July 1920	
251.	John A. Lees Fortnightly; vol. 6; no. 16; 19 Aug.	1953
252.	do. ; vol. 6; no. 17; 2 Sept.	
253.	The John Birch Society Bulletin; Jan. 1965	, 500
-254.	Journal of Agricultural Research; vol. 34; no. 11	: June 1. 1972
255.	The Kingdom Herald; vol. 2; no. 2; Summer 1947	, , , , , , , , , , , , , , , ,
256.	do. ; vol. 2; no. 3; Winter 1947	
257.	do. ; vol.2; no. 4; Autumn 1948	
· - •	Die Kruithoring; no. 152; 7 Julie 1948	T17
258.	L'Action Nationaliste; no. 6; 17 November 1969	
259.	Liberation; vol. IX; no. 25; 21 Nov. 1938	
260.	The Liberty Bell; vol. 4; no. 4; Dec. 1976	
2 0 1.	Linea Nacional; vol. 1; no. 2; Sept. 1968	
262.	London Tidings; no. 76; Sept. 1947	
263.	Man; vol. 9; no. 1; March 1974	
264.	do.; vol. 9; no. 2; June 1974	
265.	do.; vol. 9; no. 3; Sept. 1974	
266.	do.; vol. 9; no. 4; Dec. 1974	
267.	do.; vol. 10; no. 1; March 1974	
. 268.	do.; vol. 10; no. 2; June 1975	
269.	do.; vol. 10; no. 3; Sept. 1975	
270.	The Mankind Quarterley; vol. VII; no. 4; Apr/June	1967
271.	do. ; vol. XII; no. 4; Apr/June 1	
272.	do. ; vol.XIII; no. 2; Oct/Dec.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
273.	Mjölnir; OktDes. 1963.	
273.	Mondo Romano; jg. III; no. 1; 25 Jan.	1070
274.	Mosley News Letter; no. 3; Feb. 1947	1370
	do. ; no. 12; Nov. 1947	
276.	The Nation; no. 1; May 1949	
277.	do.; no. 2; Aug. 1949	•
278.	National Chronicle; vol. 15; no. 38; 6	Oct 1065
279.		
280.	do. ; vol. 18; no. 24; 1	•
281.	do. ; vol. 19; no. 41; 2	
282.	The National Forum; Bulletin no. 1; s.a	∄.•
283.	do. ; Oct. 1975	
284.	do. ; Nov. 1975	
285.	do. ; July 1976	
286.	do. ; Aug. 1976	
287.	do. ; Sept. 1976	
288.	do. ; Oct. 1976	
289.	do. ; Nov. 1976	
290.	do. ; Dec. 1976	
291.	do. ; Feb. 1977	
292.	do. ; March 1977	
293.	do. ; June 1977	
294.	do. ;July 1977	
295.	do. ;Sept. 1977	•
296.	do. ; Aug. 1978	
297.	do. ;Sept. 1978	15 1017
298.	National Progress; vol. 1; 1935; Feb.	
299.	Nasionalist News; vol. 1; no. 11; Sept.	
300.	do. ; vol. 2; no. 1; Nov.	
301.	do. ; vol. 2; no. 8; June-I	Jec. 1964
. 302.	National News; 4 June 1970	
: 303.	National Renaissance Bulletin; vol. 14	; no's
	9 + 10; Nov Dec. 1963.	

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKING
304.	The New Jerusalem Fellowship; no. 248; Dec. 1949	
305.	do. ; no. 266; May 1951	
306.	do. ; no. 286; Oct. 1952	
307.	News Herald; Apr Dec. 1977	
308.	News of the New World; vol. 2; no. 8; Oct. 1967	
3.09.	do. ; vol. 3; no. 1; Jan. 1968	
310.	Northern World; vol. 3; no. 1; July-Aug. 1958	
311.	do. ; vol. 3; no. 4; JanFeb. 1959	
312.	do. ; vol. 6; no. 1; Autumn 1961	
313.	do. ; vol. 5; no. 4; Summer 1961	
314.	Nouvelle Ecole; jg. 16; no. 24; Mrt. 1974	
315.	Die Nuwe Protestant; no. 2; Deel 1; Jul. 1945	
316.	ordo. ; no. 3; Deel 1; Aug. 1945	
317.	do. ; no. XVIII; Deel 1; Febr. 1947	· •
318.	The Odinist; no. 1; Aug. 1971	
319.	The Patriot; vol. XLV; no. 1310; 3 Apr. 1947	
320.	do. ; vol. XLV; no. 1316; 15 May 1947	
321.	do. : - no. 306; June 1949	
322.	Patria; jg. 1; no. 7; 31 Mei 1937	
323.	Die Pelgrim, no. 222; Apr. 1954	
324.	Het Pennen; jg. 1; no. 10; April 1951.	
325.	Peoples Post; Feb. 1954	
326.	The Phrenological Journal; Jan-June 1899	
327.	do. • Jan-June 1900	
328.	The Plain View;vol. 2; no. 3; Oct. 1947	
329.	Protestant Reveille; vol. VI; no. 2; Feb. 1951	
330.	do. ; vol. VI; no. 10; Oct. 1951	
331.	do. ; vol. VIII; No. 6; June 1953	
332.	do. ; vol IX; no. 4; April 1954	~
333.	do. ; vol. IX; no. 6; June 1954	
334.	do. ; vol. XXXII; no. 4; 1977	
335.	Rain; no. 2; May/June 1974	
336∵	Rain; no. 3; July/Aug. 1974	

VERWYSING	BESKRYWING		OPMERKINGS
.007		074	
337.	Rain; no. 4; Sept./Oct. 1		
338.	do.; no. 6; Jan/Feb. 1975		T40
~	Nace heracion news, April 1905		; 140
.339.	Ramadan Annual of the Muslim Digest; vol. 12;		
	no. 7; Feb. 1962		
340.	Relámpago; vol. 1; no. 4; 12 Oct. 1968		
341.	The Revealer; no. 9; 15 Dec. 1934.		
7	Rhodesian Commentary; vol. 8; no. 22; Oct. 1974 - T166		
240	do. ; - ; no. 89; Dec. 1974(Duits) T166		
342.	Rhodesian World Report; vol. V; no. 1; June 1970		
343.	The Rhodes Sit-in; vol 1;	no. 4; Oct. 1969	
344.	The Rockwel Report; vol.	2; no. 2; 1 Nov. 1962	
.345.	do. ;	Nov. 1964	
346.	do. ;	June 1965	
347.	do. ;	Oct./Nov. 1	965
348.	do.	April 1966	
349.	Science of thought review	; vol. XXVIII; May 1949)
350.	The Sign-Post; no. 91; Ju	ly 1945	
351.	Sonop/Sun up; no. 2; Okt.	1977	
352.	do. ; no. 3; Nov.	1977	
353.	do. ; no. 4; Des.	1977	
354.	do. ; no. 5; Jan.	1978	
355.	do. ; no. 6; Feb.	1978	
356.	do. ; no. 7; Mrt.		
-	The South African Observe		. 1957 т48
_	do.	; vol. VI; no. 8; Dec.	
-	do.	; vol. IX; no. 9; Apr.	
-	do.	; vol. XVI; no. 11; Ja	
-	do.	; vol. XVII; no. 4; Ju	
-	do.	; vol. XVIII; no. 6; /	
<u>-</u>	do.	; vol. XIX; no. 4; Jul	•
	do.	; vol. XXII; no. 12; /	
357.	Spearhead; no. 17; Nov/De		-
. 358.	do. ; no. 28; Dec. 1		

VERWYSING	BESKRYWING OPMERKINGS		
- 35 9.	St. Dotone Bolle, wol. VIVII, no. 622, 5 May 1056		
360.	St. Peters Bells; vol. XLVII; no. 623; 5 May 1956		
361.	do. ; vol. XLII; no. 627; 1 Sept. 1956		
362.	The Stormtrooper; Sept Oct. 1964		
	The Thunderbolt; no. 31; 25 June 1961		
363.	do. ; no. 124; Apr. 1970		
364.	do. ; no. 129; Sept. 1970		
365.	The Thunderbolt; no. 158; March 1973		
366.	do. ; no. 165; Oct. 1973		
367.	do. ; no. 170; March 1974		
368.	do. ; no. 209; Sept. 1976		
36 9.	do. ; no. 221; Sept. 1977		
3 70.	Time; 1 Aug. 1969.		
371.	Today's Challenge; vol. 1; no. 3; Nov./Dec. 1939		
372.	Truth Series; no. 6; Sept. 1943		
373.	Vanguard, vol.14; no. 330; March 1945		
374.	do. ; vol. 14; no. 341; Feb. 1946		
375.	do. ; vol. 16; no. 346; Aug. 1946		
376.	do. ; vol. 16; no. 354; May 1947		
377.	do.; Dec. 1974		
378.	do. ; - no. 56; Aug. 1976		
379.	do. ; - no. 59; Nov. 1976		
380.	The Vineyard; vol. XXVII; no. 5; Nov. 1956		
381.	Die Voortrekker; no. 16, Deel 1; Sept. 1935		
382.	Vrij dietsland; jg. 1; juli-aug sept. 1969		
383.	Whiteman's Mission; vol. 2; no. 2; May 1965		
384.	Women's Voice; vol. 4; no. 10; May 1946		
385.	do. ; vol. 4; no. 12; Jul. 1946		
386.	do. ; vol. 5; no. 2; Sept. 1946		
387.	do. ; vol. 6; no. 1; Aug. 1947		
388.	do. ; vol. 6; no. 6; Jan. 1948		
38 9.	do. ; vol. 7; no. 2; Sept. 1948		

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
_		
390.	Women's Voice; vol. 7; no. 4; Nov. 1948	
391.	do. ; vol. 8; no. 7; Feb. 1950	
392.	do. ; vol. 11, no. 3; Oct. 1952	
393.	do. ; vol. 11; no. 12; July 1953	-
394.	do. ; vol. 13; no. 8; March 1955	
395.	do. ; vol. 13; no. 9; Apr. 1955	
396.	do. ; vol. 14; no. 4+5; Nov Dec. 1955	
397.	do. ; vol. 14; no. 11; June 1956	
398.	do. ; vol. 15; no. 8+9; March-April 1957	
399.	do. ; vol. 15; no. 12-16; July-Aug. 1957	
400.	do. ; vol. 16; no. 2; Sept. 1957	
401.	do. ; vol. 16; no. 6; Jan. 1958	
402.	do. ; vol. 16; no. 8-9; March-April 1958	
403.	do. ; vol. 17; no. 7-8; Feb March 1959	
404.	do. ; vol. 18; no. 1-2; AugSept. 1959	
405.	World Jewry ; vol. IV; no. 3; March 1961	
406.	do. ; vol. VI; no. 1; JanFeb. 1963	
407.	World-Service; no. I/18; 15 Aug. 1934	
408.	do. ; no. II/3; 1 Feb. 1935	
409.	do. ; no. III/8; 15 Apr. 1936	
:410.	do. ; no. III/9; 1 May 1936	
411.	do. ; no. III/13; 1 July 1936	
412.	do. ; no. III/18; 15 Sept. 1936	
:413.	do. ; no. III/19; 1 Oct. 1936	
414.	do. ; no. III/20; 15 Oct. 1936	
415.	do. ; — 15 Jan. 1937	
416.	do. ; no. IV/17+18; 1 Sept. + 15 Sept. 19	37
417.	do, ; no. IV/21; 1 Nov. 1937	
418.	World Survey; no. 7; June, July 1956	

BYLAE F. ARTIKELS

VERWYSING BESKRYWING

OPMERKINGS

1. Artikels 1936-1938 en ongedateerde stukke.

BYLAE G: SPOTPRENTE EN SKETSE

VERWYSING

BESKRYWING

OPMERKINGS

1. Algemene spotprente en sketse 1915-1974 en ongedateerde stukke.

BYLAE H: FOTO'S

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
-	Foto's van R.K. Rudman en familie (1977 en ongedateerde stukke) en diverse foto's (1939-1964 en ongeda- teerde stukke).	F160/1- F160/22
-	Laertrekking van offisiere van die OB te Bloemfontein 13 en 14 Oktober 1941. Gemonteer.	F160/23
	Die Nasionale Kabinet, 1948. Geraam.	F160/24

BYLAE I VOORWERPE

VERWYSING	BESKRYWING	OPMERKINGS
* ~ , ,,, .	OB en Nasionaal-Sosialistiese Moubande	V160/1-V160/4
-	Drukkerskassie	V160/5
1.	Drukkersblokke	

-200-

BYLAE J - SPESIALE BYLAES

. <u>VERWYSING</u> BESKRYWING OPMERKINGS

Ons Republikeinse Album - Ideaal in vervulling. Bylaag tot <u>Die Vaderland</u>, Dinsdag, 30 Mei 1961.

SB 34

Aanhangsel I

Ou verwysing: 2/1/1 Nuwe verwysing: 1/38/1/1 1/91/1/1 1/91/1/2 1/91/1/2 1/91/1/3 1/91/1/3 1/91/1/4 1/91/1/5 4/1/1 1/87/1/2 1/87/1/3